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INTRODUCCION

El Sistema Computacional del Método Ponchon-Savarit, —-
SCPS, estd integrado por una serie de programas que dise-—
fian y/o evallan (simulan) etapas ideales en una columna de
fraccionamiento binario, utilizando el algoritmoe Ponchon--
Savarit,

El sistema no sdélo puede diseiiar una torre, sino que =—
ademAs ¢s posible que, para la torre disefiada u otra en -
particular, se pueda fijar el nimero de nlatos y de bsta -
forma, evaluar el papel que juega cada una de las varia—e
bles en la columna, 6 bien la columna en si misma.

La utilidad del evnlundor es obvia. En teorfa y labora-
torio se enseila y aplica el diseiio de una torre, pero no -
se evalla una torre ya construida, cuantitativamente, De -
ahi que, y nor ser independiente de horarios de clase, el-
usuario pueda comprender ¢l manejo de variables en una to-
rre (con nimero de platos constante), reproduciendo un nf-
mero amplio de situacionces renlés 6 ficticias posibles en-

una torre de destilacifn binaria,
Alcance

L] microprocesador Apple ITI es comparativamente lento,-



sobretodo tratfndose de programas grandes, es por &sto que
debido a el gran nimeroc de iteraciones requeridas para re-
solver dlgunas rutinas, ha debido sacrificarse "exactitua"
por "rapidez", sin guerer decir &sto que cl programa no —-
sea suficientemente exacto y que ademés uo pueda'modificag
gse ficilmente, para hacerlo ailin mas exacto (aunque ésto no
es miy practico y, en la mayoria de los casos, inneccsa=—=
rio),

Por otro lado estéd el rango de entrada de variables.

El programa ha sido probado suficientemente en los ran-
gos de variables actuales. Estos rangos son facilmente mo-
dificables, aunque las corridas en rangos distintos de los

actuales, corren por cuenta y riesgo del usvario.



CAPITULO PRIMERGO

METODO DE PONCHON=SAVARIT

kEn una unidad de contacto a contracorriente convergen -
dos flujos de direcciones opuestas, con la finalidad de eg
tablecer contacto fntimo y aproximarse a la condicibn de ~
equilibrio cntre ambas.

La obtencibén del nfmero de unidades, 4 etapas, necesa--
rias para lograr una separacidén dada, para una solucibn -
binaria, es el objetivo del método Ponchon-Savarit, Este -
es un procedimiento grifico que nos permife realizar el ba
lance de materia y energia, etapa por etapa, sobre un dia=
grama entalpfa vs. concentracidn,

Para la deseripcibn del método, utilizaremos el plato =
"n" como representativo de la scccibn de enriquecimiento -
y el plato "m" como representative de le seccién de agota-
micnto. El sub{ndice indica el plato en donde se origina -~
la corriente, empezando de arriba hacia abajo con @ para‘-

el condensador,

Nolance de Entalpia total

La relacifn entre el reflujo y el destilado es llamada=



relacién de reflujo,
R = Lo/D
Balance de materia total en el condensador

Gi v D+ Lo (1.1)

Gl = D 4+ R(D) = D(R+1) (1.2)
Balance por componente

GYG(1) = B(ZD) + L XL(0) (1.3)
Balance de energia

QD = D(R+1)GH(1) ~ LH(O)R ~ HD (1.4)
y de ésta forma obtencmos la carga térmica del condensaw—-
dor, La carga térmica del rehervidor se calcula deﬁde el =
balance de energia total

QV = D(HD) + W(HW) + QD + QL - F(HF) (1.5)

en donde QL es la suma de todas las pérdidas de calor.

Seccién de Eﬁfiquecimionto

El halance de materia total y por componente para 8sta-
seccibn es
Gpyqg = Ly + D (1.6)
Gn+1YG(n+1) - LnXL(n) = D(ZD) {1.7)



El balance de entalpia con pérdidas despreciables de ca
lor es

n“GH(nﬂ) = L Lll(m-i) + QD + D(IID) (1.8)

Definimos a QP como ¢l calor eliminado en el condensa—

dor y en destilado, por mol de destilado

Q = 1D + QD/D (1.9)
rearreglando la ecuacifn (1.8)
n+1cu(n+1) = L Lil(n) = D(QP) (1.10)

Eliminando D entre las ecuaciones (1.6) y (1.7) y entre
(1.6) y (1.10), tenemos

Ln ZD -YG(n+1) OP ~ GH(n+1) (1.11)

n+1 " I -XC) © QF - LiRn)

En el diagrama lixy la ecuacién (1.11) representa una —
1;nea recta que pasa por los puntes (ZD,QP), (XL(n),LH(mn))
¥y (YG(n+1),Gl(n+1)); los dos Giltimos puntos corresponden =

a las coordenadas de L yG respectivamente. El primer-

n+1
punto serfa el punto diferencia entre las corrientes con -
1a dirceccibn de vapor como positiva, y al cual representa~
mos como

D= Gn+1 - Lﬂ | (1012)
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Con el cotecimiento de las coordenadas del punto (ZD,QP)
Yy los puntos (2ZD,IID} y (ZD,GH(1)), se pucde iniciar la ——
construccibn por pasos representada grificamente en la Fi-
gura 1, para el caso de un condensador total.

Si la presifn para condensar totalmente el vapor Gi' a-
temperaturas razonables de operacifn, es muy elevada, es ~
comfin utilizar un condensador parcial. Combinando las e-——-
cuaciones (1.1) y (1.3), obtenemos la expresifnm para la —

composicidén del vapor de la ctapa 1

YG(1) = EL’S':SQ.&_}%.‘Z (1.13)

Los puntos (XL(0),LH(0)), (YG(1),GH(1)) y (ZD,QP) son =
suficientes para iniciar la construccidn por pasos (Figura
2)

Seccidén de Agotamiento

Dalance de materia ,
Ln - Gn+1 + ¥ ‘ (1.14)
LXL(R) = G, YG(m+1) = W(ZN) (1.19)

Balonce de energfa

L LI(m) + Q¥ = Gy GH(m+1) + WCHW) (1.16)
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Si definimos a QBP como el flujo neto de calor saliente
en ¢l fondo, por mol de residuo
B QBP = W «~ QWAW (1.17)
L H(m) = G, ,G(m+1) = W(QBP) (1.18)
Eliminando W entre las ecuaciones (1,14) y (1.15) y en=
tre las ecuaciones (1.14) y (1.18), se obtiene

L,  YG(me1) - 2V GH(m+1) - QBP

Rk 1.19
Tpry ™ X&) =20 " DY = 0P (139

En el diagrama Hxy la ecuacién (1,19) reprcsenta a una-
1linea recta que pasa. por los puntos (XL(m),LH(m)) en Lgy =
(m(mm,c:u(«»ﬂ)’*,_.li:«"fgt,;,'n 1 ¥ (ZW,QBP) en el punto de dife~-

rencia, Esto se repreéenta cowmo

Wow Ly = Ggypq (1.20)

La construccién por pasos se inicia a partir del conoe=
cimiento de (2ZW,(BP), (ZW,HW) y (YG(m+1),Gli(m+1)), siendo-
éste (1timo la composicidn del vapor y entalpfa respectivé

mente, del vapor que ahandona el rehervidor“(Figura 3)

Torre de Destilacién Fraccionada Completa

Balance de materia total

FaeDa+ ¥ (1.21)



F(2ZF) = 'D(ZD) + W(2W) (1.22)

La ecuacibén (1.5) es un baiance de energia completo. En

ausencia de pérdidas de calor QL= y sustituyendo las defi
niciones de OP y (BP en (1.5) se ticne

F(IF) = D(QP) + W(QBP) (1.23)
La eliminacibn de F entre las ecuaciones (1.21) ¥y (1e=
23) nos da
D ZF = 2ZW _ HF -~ QBP {1.24)
V"W =-2Zr"- UP':'ﬁF'

Esta es lao ecuacibn de una linea recta que pasa a tra—
vés de los puntos (ZF,NIF) en F, (2D,HD) en D y (ZW,H¥) en-
W, o0 Bea que

F=D4+¥W

En la Figura 4, F muestra a una alimentacibn cuya con—-
dicibén es la de 1{quido subenfriado; en otros casos, F es-
tar8’sobre la curva de lfquido saturado § en la de vapor -
saturado 6 entre ambas (mezcla vapor~li{quido), sin embargo

F sicmpre caerf en la 1fnea recta que une a D con W,

Iteflujo Total

Cuande R tiende a infinite, los puntos (ZD,QP) ¥ (ZW, —
QBP) se encuentron en ¢l infinito, dando como resultado un

valor mfnimo,de platos, como se observa en la Figura 5.
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Relacibn Minima de Reflujo

La razbn de reflujo es un minimn cuando una linea de o-
peracifn del balance de materia y cnergin coincide con una
isoterma de equilibrio,

Para sistemas normales el reflujo mfnimo existe cuando-
la 1inea de operacidn del balance de materia y energia po=-
sa a travlés de una isoterma y de la alimentaciln (Figura 6
(8)).

| Para sistemas azebtropos con desviacidn positiva y pora
aquellos sistemas en los cuales se esti prbximo a la condi
cibn critica del componente mAs voldtil, la linea de equi~
librio "m", en la Figura 6(b), determina la condicibn de «
reflujo mfnimo. Obsfrvese que la linea de equilibrio "m",~
se encuentra en la seccidén de rectificacidn. Por el contra
rio, para sistemas azebtropos con desviacién negativa, la-
1i{nea de equilibrio p, Figura 6(c), en la seccifn de agota

wmiento, determina la condicibn de reflujo minimo,

12
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de quilibrio p, Figura 1.6(c), en la seccidn de agotamien-

to, determina la condicidén de reflujo minimo,
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CAPITULO SEGUNDO

- FUNDAMENTO Y ESGUEMA DEL SISTEMA COMPUTACIONAL

Fundamentos del Sistema Cowmnutacional

Al analizar la operacidn de una colugna de fracciona---
miento, con respecto a lns variables de operacién y disefio
relacionsdas al nimero de platos, ceben ser considerados =
los factores de presiodn, temperatura, balance de materia,~
balance de componcntes, balance de entalnia y adicién y --
sustraccibn de calor en la columna.

Para determinar el niimero de variables que deben pcrmaw

necer fijas para fijor la operacidn de la columna, se de-=

15

termina la diferencia entre el nfimero de variables totales

C(6+2n)+5n+7, y el nimero de ecuaciones 1ndependientes, —
C(5+2n)+5n+1, Ista diferencia nos da los grados de liber—-
tnd en la columna y es igual a C+G, en donde C es el nfimero
de componecntes,

I.ns variables usualmente fijas en el diseiio de una cows

Jumna sons



F - 1

ZF c-1
Fip 1
ZD, ¥ 2

Temperatura o entalpia

del reflujo 1
Presion 1
R o ND 1
JTOTAL - C46

Esto supone que para propbésitos.de disefio la alimentacidn
es introducida en el plato correcto,

De ésta forma, para un sistema binario, el nﬁﬁero de ~-
variables fijas es 8 cuando se utiliza un condensador to--
tal; cuando se utiliza un condensador parcial, los grados
de libertad se reducen a C+5, porque el condensador par--
cial fija la composicibén y entalnia del reflujo.

Ahora bien, si nosotros hablAramos de tres tipos de =--
condensador y éstos fucran: parcial total y reflujo suben~
friando, entendiendo que elle implica para una composicidén
dada ZD, una entalpia de reflujo de vapor saturadn; enton-
ccs los grados de liﬁertad seripn ciete para el primere y

segundo y ocho para el tercero., Es ésta la formn en que --



los términos condensador narcial, condenscdor total y ree-

flujo subenfriado se manejan en éste canitulo,

Variables de oncracidn,

Para una alimenticidn y flujo dados, la separacin a —
una presién dada en un producte destilado y un producto de
fondos, es dencndiente de las variables HF, 2W, ZD, (D, W
R y ND.

Cuando cualesguiera cuctro de éstas variables son espe-
cificadas, las otras tres quedan fijas y pueden ser evalua
das, De las wmuchas combinaciones posibles de cuatro varia-
bles, 8dlo unas pocas renresentan la mayoria de los proble
mas comunes cn Ingenier{a.

En el DISEKO de un nuevoe equipo, el caso mis comln invo
lucra el conocimiento de IF, ZW y ZD. La relacién de reflg
jo R, es cntonces cscogida —ara brindar la combinacidén mas
econfmica de costos de equipo y energia. Los costos de —w=
equipo son proporcionales a el nlmero de etapas ND y los -
costos de cnergia estin directomente relacionados con la -
carga del rehervidor wW, Conforme el nlmero de etapas se -
incrementa la enrgn del rehervidor decrece, de tal forma ~
que deberd existir un winino de costo energla-equipo.

En la EVALUACION de la operncion de un equipo existente

'

17



a_en la plancacibén de un nuevo uso para é1, ND estd usual-
mente fija y R, QW y QP no pueden exceder cicrtos valores
determinados por el tamaiio del equipo, Usuaimente la ental
pia y composicién de la alimentacibén son conocidos, y la -
posible composicién de los productos debera ser evaluada,

De ésta forma podemos hacer juepos de 7 variables cono=
cidas de las diez existentes. El nlimero de combinaciones =
0 juegos de 7 variables es 240, tomando en cuenta los ca~=
808 de condensador parcial y condensador total juntos.

Ahora bien, éstas 240 posibilidades disminuyen a 40, ==
por el hecho mencionado anteriormente de que usualmente =-
tenemos fijas ND, HF, 2F y, ademas, la presidén de opera=--
cibn.

Debemcs hacer hincapié en que cuando se hable de DISENO
© EVALUACION, nos referimos a etapas ideales.

Esquema: General de Construceidén del Sistema Comnutacional

Por lo visto hasta el momento, tenemos ya una idea de -

18

lo que necesitamos en un sistema computacional para desti-

lacibn binaria.

!) En primer lugar, dado que utilizamos el méto-



do Ponchon-Savarit, nccesitamos datos de com-
posicidn~entalpia de ecquilibrio lfquido-vapor
Se ha incorporado en esta parte una ecu,cidn
de estado, Las ecunclones tales como la modis
ficacién de Soave de la ecuacidén de Redlich-~
Kwong, o la ccuacidn de Peng-Robinson, son ca
paces de proveer excelentes resultados afin en
situaciones diffeciles, tales como la regibn -
critica. La ecuacifn de estado incorporada en
&stn parte os la modificacidn a la ecuacidn 4
Soave de Graboski~Daubert,

11) Una parte dedicada al DISERO

I1I) Una parte dedicada o la EVALUACION

Debido a limitaciones de memoria y mancjo de datos, és-
tas tres partes se llevan n cabo en diversos programas, —-
En o) capitulo 3 se proporciona una lista de ellos y en el
Anéndice una listan de los 618mos.

Por lo rue resnecta a la parte (I), los programas invo

lucrados gencran las siguientes opciones:



Y

2)

3)

Opcidn de escoger uno de seis sistemas de ==w=
equilibrio licuido-vapor-composicidn-entaloia,
de uso coméin en la literatura y que se encuen-
tran permanente en memoria.

El usuario puede proporcionar datos de equili-
brio de cualquier sistema binario del cual ten
ga informacién,

Ei usuario puede escoger dos componcntes de un
banco de cdatos que contiene informacidn de —--
361 componentes, y por medio de la ecuacidén de
estado Soave-Grabhoski~-Daubert, el programa aue
tomdticamente generard los datos de equilibrio

liquido-vapor-composicién-cntalpia.

Esta Gltima opcidn se subdivide en:

3.1)

3.2)

I} usuario puede escoger los dos componentes
de el banco de datos, esto quiere decir que te
nemos a nuestra disposicifn en teoria casi ===
65,000 mezclas binarias no repetidas.

El usuario puede suministrar las constantes -
necesarias para la ecuacién de estado (factor
acéntrico, terperatura y presidén criticas, ——-

constantes de Cp) de uno o ambos componentes -

20
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y asil escoger sblo uno o ningino, resnectiva--
mente, de los componentes disponibles en el =~

banco de datos.

kn la parte (I1) tenemos el diseiio de etapas ideales ==
por Ponchon-Savarit.

En lo que respecta a la parte (III), el Sistema Computa
cional posee 21 de las 40 rutinas posibles en Dvaluacién.
(La lista de las 21 rutinas sc¢ incluye en el canitulo 3)

Ahora bien, como sabemos, todas ellas tienen a ND como
variable a eleccidén mis otras seis variables.

Los rangos de entrada y la entrada de éstas seis variak
bles Be encuentran en um programa y los rangog de entrada
Yy la entrada de ND se efectian en otro,

El proceso incluye graficos y sonidos para hacer en lo

posible menos tedioso el tiempo de duracidn del mismo,

Por todo lo anterior, el esquema general del sistema =

computacional es el siguiente,

1) Eleccién de Sistema Binario (fijamos presiém)

2) Eleccidén de Disefio o Fvaluacién,



DISERO .
a) lutina de Diseiio
b) Resultados

c) Tetorno a €a) o salida

EVALUACION
a) Eleccibén de rutina de Evaluacidn entre las 21
posibles, Eleccidén de cinco variables.
b) [Eleccién dec ND
c¢) FLegultados

d) Retorno a (a) o salida

El retorno a (a) se puede efectuar 5 veces cowmo méximo,
sin volver a iniciar sesidn.

Toda vez que se inicic una sesidén se efectia una deter-
minacidén del tipo de sistema (normal o azebtropo), para =--

asi ajustar el rango de entrada de variables,

22



CAPITULO TERCERO
DESCRIPCION DEL PLOGRAMA

Dividiremos el programa en cuatro partes para facilitar-

su descripcibn, &stas son:

Parte I ,-Selecciln de datos de equilibrio, presifn, Ini--
cializacifn de variables de control del progra--
ma,

Parte 1I .-Evaluacibn,

Parte III,.-Diseilo,

Parte IV ,~Salida e Impresién de Resultados.

Cada una de 8stas partes contendrd un diagrama de flujo-
general y una descripcién de éste. De ser necesario se in--

cluirén otros diagramas de flujo.

Parte I

Programas involucrados: MIX, TARGET, SCAPE, ON TARGET, EQ.-
FILES, TEXT FILE, ELECCION, ENTALe-
PIA VAP-LIQ, DIVISION

Con &sta parte da principio el programa general, Primené

" mente se carga el programa EQ. FILES, Este programa permite

23



escoger uno de seis sistemas, &stos son:

1) ACETONA-AGUA

2) AMONIACO-AGUA (6.8 atm)
3) BENCENO-TOLUENO

4) ETANOL-AGUA (0.771 atm)
5) ETANOL~AGUA

6) METANOL~AGUA

-Losa sitemaﬁ sin presién de referencia indicada Se en——-
cuentran a una atmbsfera.

Si el sistema que se desea no &sta disponible en disco,-
el usuario ruode auminiéﬁrar sus propios datos, pulsando -~
la'opcl6n 666, 6 bien puede escoger dos componentes de la -
lista de 361 componentes disponibles en la opcibén 777.

Dentro de £sta filtima opcibén, el usuario puede sumistrar
" 8blo uno 8§ ninguno de los dos componentes de la lista, pero
debido a que necesitamos dos componentes, el usuario. debe—
r& sumistrar las constantes (factor acéntrico, temperatura=-
y'pronIGn crltigal; constantes de Cp) de uno 6 los dos com-
ponentes, respectivamente,

Los datos, ya sean de disco, suministrados por el usua--

rio § generados por_el prograna, son mandados a un archivo-



DIAGRAMA 1
"PARGET
SOUND - Mx
Figuras
SCAPE

Sistemas
disponibles

genera
datos

b
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DIAGRAMA 1 Continuacidn




general al que tendrin acceso los programas de Disefio y ——
Evaluacifn. Es importante recordar que una vez que se esco~

ren los datos, se fija la presién de operacidn,

Una vei hecho lo anterior, se carga el programa DIVISION
Este programa es la entrada a los programas DISE&D y PGRM/~
#=-1, los cuales se encargan del Disefio y Ia Evaluacibn. Se-
inicializa el contador a uno y 8ste dato se manda al archie
vo correspondiente. Una vez gque se ha escogido el camino a~
sepuir, se guarda como una identificacién dentro de archive
el nombre del programa escogido. El diagrama 1 explica lo -

anterior en detalle.

Parte IX
Programas involucrados: PGRM/#-1, TIPUS/24#

En 8sta parte se describe al programa Evaluacibn.

La caractéristica principal de &ste programa e8 ue wew=
evollia el comportamicnto de una torre con nimero de platos-
ideales fijo, manteniendo constante §sta Giltima veriable y-
modificando 5 variables distintas entre si, 0 bien, evalflia-
el tipo de comportamiento de varias torres de diferente nli~
mero de etapas ideales, manteniendo 8 variables fijas y va-

riando el nfimero de etapas ideales. En suua, el programa -

27
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describe en detalle el comnortamicnto de una columna de e

destilacifn bivaria, conociendo sélo siete variables de ope

racibén, una de las cuales es el nfimero de platos ideales de

la columma,

._El programa consta de 21 rutinas distintas y éstas son =

como ge indica a continuacidn:

Rutine

PO T S~ T SR~ TR TR T~ - B - B - A

Condensador

parcial
total
parcial
total
parcial
total
parcial
total
parcial
total
parcial

total

parcial

total

Variables Lntrada

F,ZF ,P yND, ZDy Z¥  IF
Fy 2F yP yND, 2D, ZW JHF
F, ZF,P,ND, 2W,QD, HF
F,ZF,P,ND, ZN,QD, HF
F, ZF, P ,ND, ZN, GV, IIF
FyZF P, ND, ZN ,GW, HF
Fy ZF,P,ND, 2}, R, HIF

F,ZF,P ,ND, W, R, HF

F,2F,P ,ND, 21}, QD BF
F,7F,P;ND,ZD,QD,HF
F,2F,P ,ND, ZDs QW IIF
FyZFyP 4ND, ZD, QW , HF
F,7F,P ,ND, 2D, R, HF

F,ZF ,P,ND, 2D, R, HF

Variables Salida

R,QD, QW
R,GD, QW
R,ZD,Q¥
R,ZD,Q¥
R,ZD,QD
R,ZD,QD
ZD,QD, QW
2D,QD, oW
ZW OV, R
ZW,QV,R
ZN,QD, R
ZW,QD,R
W, QD, (W
ZW,QD, QW



8 parcial F,2F,P,ND,GD, QW,lIF ZD,ZW,R

9 parcial FyZF,P ,ND,QD, R, HIF 2D, 70 QW

9 total FyZF,P4NDy (D, R,IIF 7Dy ZW 4 QW
10 parcial F,2F,P,ND, R, G, IIF ZD,ZW,0D
10 total F,ZF,P,ND,R,QW,HF ZDyZW QD
11 parcial FyZF,P4NDy R, OD,OW 2Dy ZW,IIF
11 t.otal FyZF,P,ND,R,QD,QW ZDJZW HF

Como se observa en el diagrama 2, inmediatamente degwwe-
pués de la carga del programa PGRM/#-1, se lee en el archi-
" vo FLIG si los datos contienen tewperaturas & no, para asf-
poder formatear la lectura del archivo DATOSIS y se hace -
una bﬁlquada'répida de azeotropismo, comparando el valor de
lé diferencia entre las composiciones de vapor y liquido en
equilibrio. A continuacién se escogen los valores de BI y =
BS que deberén usarse. Estos valores se utilirarén como si-
gue: si la iteracifn es para ZW, ésta se iterari desde BI -
hasta un valor cercano pero menor a ZF; si la iteracifn es-
para ZD, &sta se iterard desde un valor muy cercano pero ma
yor a ZF hasta BS.

Para sistemas normales, ei valor de BI c¢s ipgual a 1E-03~

y BS es igual a 1-5E-04. En sistemas con desviacifn positi-

29



DIAGRAMA 2

2 varisbles -

30
Legtura datoa de
" 7| eguilibrio y contador
husqueds de
azeotropism
Informacifn sohre
™ Trutina 1
e Decen 18
rutina 1 ?
FiF HF
F
IF) RMI
HF
1 Seglin 1 y RMIN

(no se incluye ND)



DIAGRAMA 3

TIPOG#2#
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. FLIG
' DATES1S

(.-.

Lecturs de datos

de equilibrio

I

GUPES -

Lecturs de detos

reunidos en FGRM/#-1

® = |

—— -

5
enaliil;

21
__ — — . . N(merp de pletos en lies:
mite superior Ni1=NE '
S ——
"""""""" Entrade
de ND '
ND C pre—— o

fifmero de plstos en limie

te inferior NOsNE

Iteracifn converge?

'NE-ND' <tolersncia?
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va, BS es menor a la condicibn de azeotropismo, y BI perma-
necerd igual que para sistemas normales. En sistemas con =
desviacidn negétiva BS permaneceri igual que para sistemas-
normales y BI serf mayor a la condicifn de azeotropiswo.

Una vez localizados los valores de BI y BS se envian és-
tos a archivo,

A continuacién se presentan al usuario las 21 rutinas pg
‘sibles y se le permite éscpger la cue desee. El usuario pro
p6rciona; para la rutina escogida, el valor de F, ZF, tipo~-
‘de condensador y HF (en la mayorfa de log casos). En la ews
leccifn del condensador, la variable EL toma el valoﬁ de =
162 para pnrcial 6 total, respectivamente. Con los datos-
recahﬁdos 8e. evalﬁa ‘el reflujo minimo en BS,

Una ves cnlculndo ‘el reClndo winimo, el usuario propor—
ciona el valor de; lga variables roatantea, vara la rutina -
escogida (axcepto el nﬁmero ‘de etapas 1dealea), dentro de «
un range que tiene como lf{mite inferior la variable evalua-
da en 2 veces el reflujo ninimo.

Los rangos de entrada de variables en PGRM/#-1 son:

ZF) Este se escoge entre BI+0,25 y BS-0,35, Para ame——
pliar 8 Teducir el rango, en la lf{nea 207
207 K@=FN ¥ (§.25+BI):K1=FN # (DS~0.35)

T podr&n,cémbiar los valores 0,25 y 0,35 por los~



valores que se deseen,
F) Entre 0 y 31000; si se desea ampliar 8§ reducir el
7 ranéo para F, la 1fnea
37¢ F=VAL (F$): IF F¢=ff OR F>31009 TIEN GOSUB
3p4¢:G0 TO 365
deberf ser reescrita cambiando 31000 por el valor—

que Be desee.

HF) El valor de HF estf acotado entre la entalpis-de _
vapor saturado (HG) evaluado en ZF y la entalpia -
de 1{quido saturado (HL) evaluada en ZF.

Para wodificar el valor infoﬂox‘ (por debajo de ~
L), 1a linea

387 BA=p

se eacribe

387 BA=f:lL=x

donde x es el 1fmite inferior deseado.

Como sabemos, &stos datos son comunes a las 11 rutinas -
(excepto HF on la rutina 11), por lo que los limites, infe=-
rior y superior, de los datos restantes se evalfian en las -

subrutinas 427, 436, 445, 454, 463, 472, 481, 480, 499, 508



< inicio ,

Limite
intcial
inferior

Limite
inicial
superior

Subrut.
x

Organiza-
cibtn de -

iteracibn |

Término

3

Figura 1 Diagrama de Flujo de operacién general de las on

ce subrutinas,



y 516, siguiendo el orden de las rutinas 1,2,...,11 respec-

tivamente,

Los datos recabados, junto con los datos de entalpia y—
composicidn de equilibrio, se guardan en el archivo TOPES;-
se carga el programa TIPOS#2# y se leen las variables onte-
riores en archivo (Diagrama 3).

Para un 1fmite inferior Z0 se evallian el nfmero de eta--
pas ideales NO. Para un valor 21 se evalfia el nfimero de pla
tos ideales N1. El usuario proporciona el nfimero de platos~
a iterar ND, entre NO y N1, y se itera hasta solucifn, es =
decir, hasta que NE-ND en valor absoluto es menor a una to-
‘leranéia. ' .

[n el diograma 3, las subrutinas 20 a 30 resuclven los =
21 posibles juegos de variables considerados en &ste progra

ma. A continuacidn se describen 8stas 11 subrutinas.

BLOGUE CENTRAL DE LAS 11 SUBRUTINAS

Las 11 subrutinas operan entre dos 1{mites de iteraciéne
Estos son e} Limite Inicial Inferior y ¢l Limite Inicial -
Superior (segmentos 1410=1540 y 1530-1815 del programa =-—--
TIPOSH24).

Dentro del Limite Inicial Iﬁferior las 11 subrutinas en-



cuentran un limite inferior de itcracidén. Dentro del Limi--
te Inicial Superior las 11 subrutinas encuentran un limite-

superior de iteracifn.

ORGANIZACION DE ITERACION DE LAS 11 SUBRUTINAS

TIPOS#2# cuenta con un bloque de organizacidén de itera—
cifn denominado Iteracién Para Solucidn (segmentos 1665-18-
15). Cste bloque itera entre los limites inicial superior e
inferior (iteracidn Regula-Falsi), para las 11 subrutinas,

Por lo visto hasta cl momento, el diagrama gencral de -~
operacifn cn éstas 11 subrutinas serf el de la figura 1, en
donde x es el nfimero de subrutina.

De acucrdo a éste diograma se describirin las once subru

tinas.

SUBRUTINAS PRINCIPALES DENTRO DE LAS 11 SUBRUTINAS

Las 11 subrutinas requieren en su opcracifn durante todo

momento de las siguicntes subrutinas.

SUBRUTINAS SLGMENTO -
(TIPCSH2;:

a6



«Subrutina Ponchon-Savarit

(cBlculo de etapas ideales)

~Subrutina L vs x
(entalpia de 1iquido vs
composicibn 1{quida)

-Sﬁbrutina Yy v8 x
(composicién equilibrio
1fquido vs vapor)

=Subrutina UG vs ¥y
(entalpia vapor vs

composicién vapor)
=Subrutina x vs y

(composicibn equilibrio

1iquido vs vapor)

Subrutina Ponchon-Savarit {Figura 2)

Latos de entrada: ZF,lIF,ZW,R,YG(EL) ,GH(EL)

(EL"iaz)

2990-3540

3560-3670

3680-3880

38904000

4010-4210

37
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Figurg 2

Diagrama de Flujo de Subrutina Panchon-Savarit

( Iniclo >

Seccibn
****** Enriquecimiento
J=1 [ con aatos de
. —_ ] entrada
D
H .
Li{nea de Linea 3
wwwﬁnb-_+mMMMeyw&mm
principal M2,B2
l [ —————
Plato J Linea 4
@-@—‘ Linea de b — == pendiente y ordenada
Equilibrio M1,B1
Localizacibn de punto
de interseccifn
equis=abeisa




Figura 2

YG(J),XL(J)
composicibn vap-liq
de plato J

O MPS,BPS

fnea D al extremo de
lato J, Linea 1

Continfiacifn

Interseccién de Linea

_____ 1 con la curva de en=~

talpfa de vapor sat.

39
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Y=YG(J+1) suposicidn
Y=p - - ~ - - inicial
Y1=Y

GEsHG | o 1Y HG

GH(J+1)=BPS
EMPS(YG(J+1

J=J+1 incrementa contador
b — — — | @ inicia otra vez

Figura 2
Continuacién
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Seccidn
i T agotamiento
PA=J Localizacifn del
T T T T plato de alimenta
@———-&q cibn
X Tinea 2, Pendiente y ordenada
MPS,BPS L 3ntre ¥ y extremo de plato -
ocalizacibn de intersecciln-
______ de 1inea 2 con la curva de en
talpf{a de vapor saturado
Y1=Y=YG(J41)
3I1(J+1)=BPS
suponer MPS{YG(J+1))
otra Y

dotex;m:lnar subrutina X va Y
| plato J+1 |- — — — | subrutina HL vs X

Figura 2 '
Cont inuacibn



e o e - o

[fraccibn dd

plato_alcay
zado Regreso

Incrementa

contador

Figura 2 o
Continuacibn
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Datos de salida: NE _

El subprograma encucntra AD y la l{nea de operacién prin
cipal (1inea 3). Encuentra el plato J con la composicibn de
equilibrio x, correspondiente a YG(J)=ZD (1lfnea 4).(Ver fi-
gura 3)

Ahora se busca la interseccidén entre la linea 3 y la 1li=»
nea 4,

Distinguimos tres casos,

Caso 1 .- lin la fipura 4 se muestra cuando equis cs me~
nor que XL(J), lo que indica que todavia esta-
mos en la seccibn de enriquecimiento.

Caso 2 .~ En la figura 5 se muestra cuando equis es ma=-

h yor que YG(J).

También en éste caso continuamos en la seccién
de enriquecimiento.

Caso 3 .- Cuando la interseccién ocurre entre YG(J) y -
XL(J), pertenecientes al plato J, hemos encon-
trado el plato de alimentacifn y la construc—-
cifn de etapas subsecucntes corresponden ya &-
la secciln de agotamiento. Esto se muestra en-

la Figura 6.

I'n los casos 1 y 2 (secciln de enriquecimiento), se une-



Figura 3

44

Condiciones al inicio del programa

Linea 3

Equilibrio

Linea 4

VA

eomposicién



Figura 4
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Interseccibn entre 1fnea de operacifén ¥y plato J.

Caso 1,

equis

Linea 3

s

|
I
|

YG(J) Tomposicibn



Figura §
Interseccién entre lfnea de oneracién y plato J.
Caso 2.
eq
H .

Linea

_— /;///Zj;§;~\\\\\
I }dnea 4
. —Qa———r“"""-A
| |
|

B

d

1
YG(J)

-,
composicibn
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Figura 6
Interscccifn entre linea 3 y 1inea 4.

Caso 3.

Linea 4

-equi )]
L Linca 3

R
e ;
o

ot ]

L) YG(J) compoaicifn




el extremo del plato J con Ab y éuta ¢s 1a 1fnen 1,

Sobre &zta linea localizamos Ju Interceceddn con lv cur-
va de cntalpia de vapor anturado (Ver IFipura 7), nedinnte -
iteracién.

Lsta iteracibén cstf repre:cntada por ¢ en ¢l diagronn =e
de flujo.

Una ves encontrada la interscccidn, se repite ol proco--
dimiento anterior hasta encontrar cl caso 3, con lo gue en-—
tramos en la scccibn do apotamicnto,

En &sta seccibn se une AW con el cxtremo dol plato J. ==
Esta es la 1fnea 2 (Ver l'igura 8).

La interscccifn de la 1inea 2 con la curva de entalpfa -
de vapor spturado se evalfia por iterncién de manora similar
a la efectuada en ln seccidn (e enriquecimiento (seccibn c-
del diagrama de flujo).

La interseccifn con la curva de entalpfa de vapor sntue
rado genera el punto YG(J+1), el cual, por la condicidn deo~
equilibrio, gemera XL(J+1). Si X1.(J+1) es menor & igual que
ZW, cntonces se finaliza la ejecucibn.

En el caso de que XL(J+1) sea mayor que /W, entonces ha-

cemos J=J+1 ¥y repetimos el procedimiento.

Subrutinas HL va xl:Y vas X, liG ve Y, X v&8 Y (Flgura 9)

1.
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Figura 7
Interseccidn de 1fnea 1 con la curva de entalpia -

de vapor saturado,

interseccién fnea 1

plato

A\

—

/ , XL(J) |
w

|
|

YG(J)

couposicién
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Figura 8
Localizacifn de la linea 2

T lato J

p
composicibn
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( Inicio )

Entrada de
para evaluar

poe - —

I=g
Wl 1=14 ﬂ
interpola-
£ibn

Figura 9 '
Diagrama de Flujo generalizado para las subrutinas:

AL vs X, Yve X, HGvs Y, Xvs Y,



(<1
(&=

Estas cuatro subrutinas encuentran los punios extrcmos -
de lineas de reparto, mediante interpolacién.
El diagrama de flujo estid represcntado cn la Figura 9 (-

Se cuenta con datos de la propiedad "o vs la propiedad "(.'.")

Ahora que hemos definido &stas subrutinas, entraremos a-

la descripcibn de las once subrutinas principales.

Subrutina 20 (segmentos 4220-4410, 4420-4580 de TIPOS#2#)

Esta subrutina resuelve la rutina 1, casos condensador =
parcial y total,

Los datos de entrada son: F,ZF,P,ND,%D,ZV,NF,

Datos de salida: R,QD,QW,

'Con las condiciones de entrada, temdremos fijos los pun-
tos indicados en la Figura 10, mls la condieién ND.

A lo largo de la 1lfnea de ZD constante podemos buscar AD
de la forma indicada en la Figura 11,

A partir de QP(minime), el cual obtenemos del reflujo =
minimo, nos movewmos a lo largo de ZD. Con AD y F encontra--

mos Aﬂo

Después, encontramos con la subrutina Ponchon-Savarit, -



Figura 10

Condiciones iniciales en Subrutina 20.

HF |

composicidn
Zb



el nfirvero de etapas ideales ME, hasta que la diferencia ene-
valor absoluto enire ND ¥y NE es menor & igual a una tolgrag
cia.

Esto se traduce a que YG(EL) estara entre 2D (fijo) y la
composicifn de equilibrio XL(EL-1) (tambiln fijo). Velse la
Figura 12.

Interaccifén de Subrutina 20 con bloque cenfggl

-Limite Inferior. ‘

En la Figura 13 se muestra la operacién,

De donde el limite inferior e¢s 20=XL(EL-1) +€, donde €
es una cantidad pequeiia (en &sta condicién AD tiende a‘in-

finito)

TLimite Superior
| En ésta condicién D tiende a ser minima pero por arri-—
ba del Reflujo Minimo.(Ver. Figura 14)

De donde Z1=YG(EL). La Figura 15 contiene el diagrama de
flujo de ambos limites, La Figura 16 muestra el diagrama de

flujo de la subrutina 20,

Subrutina 21 (segmentos 4590-4720 de TIPOS#2#)



Figura 11 ‘
Elsqueda de D.

W %D composicién



Figura 12

Bliisqueda de YG(EL).

XL(EL~1)

56

composicién



Figura 13

Interaccién Limite Inferior con Subrutina 20.

Equilibrio
Linea 1

|

ZD=YG(EL=1)

cdmﬁosiciGn
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Figura 14
Limite Superior

composicién

ZD
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Resuelve la Rutina 2 en casos condensador parcial y to-—
tal, ' '

Datos de entrada: F,ZF,P,ND,Z2W,(D,IIF.

Datos salida: R,ZD,GW

Interaccifn de Subrutina 21 con blocue central

La Figura 17 muestra los lf{mites Superior e Inferior, |
Dado que ZD no es conocida, ZO deberd ser muy cercano a=-
ZF y 41 deberd ser BS, .
Como con el valor de ZD podemos determinar D y con 8sta-
y el valor de (D podemos evaluar QP, entonces Qe (AD) queda
fijo en cada iteracibn.
" Como YG(EL) no es conocido para el caso de condensador ~

parcial, es el que se muestra en la Figura 18,
Subrutina 22 (segmentos 4730-4870 de TIPOS#2#)

Resuelve la Rutina 3 en los casos de condensador parcial
y total.

Variables de entrada: I, F,P,ND,ZV,QW,HF,

Variables salida: R,ZD,QD,

Interaccifn de Subrutina 22 con blogue central




Figura 15

Diagrama

60

de Flujo, Linite Superior e Inferior.

ZD

ZD eg dato de entrada

fer e —— -

XL(EL~1)

e e

[Valor de equilibric a YszD

et ———re———

: 1i{mite Inferior
Regreso - —| Solamente Linea 1

Deternmina-
cibn de —
Linea 2

Usamos QPp¢nimo
calculado en PGRM/#-1

1

Iteracifn
YG(EL)

[Iteracibn para encontrar
_____ YG(EL)




Figura 16
Diagrama de Flujo de Subrutina 20.

2D [~

ZD de iteracifn

-— - —

P,R

iF

W NE
YG(EL
GlI(EL

( Regreso )
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La interaccifén es similar a la presentada para la subru-
tina 21.

Como en §ste caso tampoco se conoce ZD, en la Figura 19-
se muestra que, para condensador parcial, YG(IL) necesita -
conocerse por iteracibn.

La Figura 20 muestra su diagrama de flujo.
Subrutina 23 (segmentos 4880-5020 de TIPOS#2#)

Resuelve la Rutina 4 en los casos de condensador parcial
y total.

Variables de entrada: F,ZF,P,ND,ZW,R,HF,

Variables salida:. ZD,QD,QW.

Interaccién de Subrutina 23 con blogue central

La interaccifn es para ZD de manera similar a la efeCe—
tuada en la subrutina 21,

El diagrama de flujo ésta representado por la Figura 21.

Subrutina 24 (segemntos 5030-5160 de TIPOS;2#)

Resuelve la Rutina 5 en los casos de condensador parcial
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Figura 17

Limite Superior e Inferior.

J
iF composicidn



G4

Inicio

pendicnte y ordenada

de linea que une D
M1,B1 - — ~jcon XL(EL=1)

Eteraci6n para conocer
~ ~ ~ ~ ~~la interseccifn linea-

. D XL{EL=1] con curva-
R suponer Lentalpia vapor sat.
YG(EL)
i 1
or NA Y=YG(EL) \
W Y HG
Y62‘ )
GH( EL ) GHEEL)=B!+
M1(YG(EL))
Regreso
Figura 18

Diagrama de- Flujo de Subrutina 21.



h total.
Variables de cntrada: F,ZF,P,ND,ZD,GD,HF,
Variables de salida: ZW,(W,R.

Intcraccifn de Subrutina 24 con bloque central

Dado que ZW es un dato de entrada y los valores pogim—w—e—
bles de ZW, (en vista de que W y D no son conocidos) estén-
limitados por la condicién de que ZW deberd encontrarse en= -
tre O y ZF, si o8 que queromos scparacidn.

Por lo anterior, los limites de ZW serfin BI como lfimite-
inferior y como lfmite superior, ZF-€, donde € e¢s una can-
tidad pequefia.

A cada uno de stos l{mites le corresponde una linea de-
TP distinta. '

Lo anterior se muestra en la Figura 21.

El diagrama de flujo serd como se muestra en la Figura -
22 (al igual que cn la subrutina 23, se necesita la 18nea -
1).

Interaccifn de Subrutina 24 con Organizacién de Iteraci&h ’

Como resultado de la iteracifn Regula-Folsi, se tiene -
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Figura 19
LocélizaciGn de YG(EL).

|1 B

‘composicidn
YG(EL)

YG(EL-1)




ZF
IF

R

7V Ng
YG%EL »
GH(EL

‘ Regreso )

Figura 20

ZD de iteracifn
L -

pendicnte y ordenada

- M1,B1 - ~ —] de 1fnea 1
suponer G

YG( Y HG
GﬂiEL)=Bl+
M1(YG(EL))

Diagrama de Flujo de Subrutina 22.



ZD de iteracibdn

YG(EL) <

HG

I
GH(EL)=HG

NE
GiELI
EL

Figura 21
Diagrama de Flujo de Subrutina 23,

68
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Figura 21
Localizacién de limites para ZV.

L

I7 \ compasicién
| 21aZf- :
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2¥ de iteracibdn

pendiente y or-
M1,B1 - (llennda de linea
R suponer b v HG
HF r)
R GH(EL)=D1+
NE Scretas
YG(EL;

Figura 22
Diagrama de Flujo de Subrutina 24,
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(esto lo sabemos por corridas de prueba), que a veces, pa—-
ra 8sta subrutina, la Z de iteracibén sale de rango, por lo-

yue se obliga al mftodo a convergir, ésto se muestra en la-

Figura 23,
Figura 23
Convergencia en Subrutina 24,
r T | P
zg 2 21 z

En donde Z‘ es el valor proporcionado por la iteracifn -
y Zc es ¢l valor corregido.
Cuando sucede &sto el método acota ahora la siguiente Z=-

entre zc v 21,
Subrutina 25 (segmentos 5170-5310)

Resuclve la Rutina 6 en casos condensador parcial y to=—
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ZW de iteracibn
" .
-
D,QBP
]
QP
ondensad pendiente y or-
M1.B1 | _ _|dennda de linea
parcia ' que une QP con-
l XL(EL-1)
R suponer
YG(EL) b Y it
: 1
ﬁ:: GllgEL)=Bi+
H e M1(YG(EL))
ZW
YG%EL;
GH{ EL,
® dii(eL)
Regreso HG
Figura 24

Diagrama de Flujo, subrutina 285.
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tal. .
Variables de entrada: Fy2F,P,ND,ZD,(V,lIF.
Variables salida: ZW,(GD,R.

Interagcibén de Subrutina 25 con bloque central

Dado que ZW no cs conocida la iteracibn sigue un método-
similar al de la subrutina 24,
El diegrama de flujo es el representado em la Figura 24.

Interaccifn de Subrutina 25 con Organizacién de Iteracibn

Al igual que la subrutina 24, la Z de iteracidn sale de=
rango, por lo que se obliga al método a converger con z, -

mayor que¢ Z0 y menor que Z1,
Subrutina 26 (segmentos 5320-5470)

Resuelve la rutina 7 para los casos condensador parcial-
y total.

Variables entrada: F,ZF,P,ND,7D,R,HF,

Variables de snlida: ZW,QD,0W,.

Interaccibn de Subrutina 26 con bloque contral




- et e e

eOndensade

total parcial

ZW de iteracidn

Y=YG(EL)

HG

Figura 25

GH(EL )=HG

Diagrama de Flujo,ssubrutina 26,
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Dado que ZW es desconocida, los li{mites son localizados-
de manera similar a la subrutina 24.

El diagrama de flujo estl represcntado en la Figura 25,

Interaccifn de Subrutina 26 con Organizacifn de Iteracifn

Al ipual que en las dos subrutinas unterioreé'(24 ¥y 25)-

ésta subrutina requiere Z,.
Subrutina 27 (segmentos 2460-2550, 2576-2610)

Resuclve la Rutina 8 en condensador parcial exclusivgee
mentee

Variahles de entrada: ¥,ZF,P,ND,QD,QW,HF,

Variables salida: 2ZD,2ZW,R.

Interacci8n de Subrutina 27 con blogue central

Dado que 2D no es‘conocida, la iteracibn ocurre de mane-
'ra similor a la mostrada en la subrutina 21, sin embargo, -
para cada ZD de iteraciln es necesario encontrar ZV.

£l 1fmite inferior ﬁara'éstn 4% es un valor muy cercanoe

a ccro y cl limite superior es un valor muy cercano a 2F,



zD - T T
I
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ZD de iteracibn

Suponer D |——

Y/ | Q1=D(HD)+
W) ~-F(IF

-

Figura 26

+QD

orde~

nada de linea que
une D con XL(EL=-1)

GH(EL)=B1+M1(Y)

iteracién para encon
trar YG(EL

Diagrama de Flujo para Subrutina 27
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El nftodo utiljzado es un ltegula-Falsi modificado debi—
do a que el valor iterado de ZV no sietmpre esti entre los -
1fmites y se hace necesario obligar a eonvergencia,

El diagrama de flujo estd rcpresentado en la Figura 26,

Interaccifn de Subrutina 27 con Organizacibdn de Iteracidn

La nueva Z obtenida por iteracifn entre los limites sue
perior e inferiar, no siempre se encuentra entre &stos limi
tes, por lo que se hace necesario acotarlos.

Se ha encontrado (después de prubas en corridas) que dis
minuyendo en 1/16 8ste rango, se encuentran resultados Sg=
tisfnqtorios.

Por lo anterior, el limite inferior permanecerf intacto-
y el limite superior se encontrarf 1/16 més bajo de el vase

lor original,
Subrutina 28 (segmentos 2755=-2800)
Resuelve la rutina 9 para condensador parcial y total,

Variables de entrada: F,ZF.P,ND,QD,(W,HF.
Variables de salida: ZD,Z¥,QV,.
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Inicio

ZD de iteracifn

N, Y-YG(EL) |*"i v HG

R NE GH(EL)=HG

Regreso

Figura 27
.Diagrema de Flujo de Subrutina 28,
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Interaccidn do Subrutina 28 con bloque central

La iteracibn es para 2D y se cfectfia de manera similar - -
a la efectuada en la subrutina 21.

El diagrama de flujo estl representado en la Figqra 27.
Subrutina 29 (segmentos 2805-2885)

Resuelve la Rutina 10 en cacos condensador parcial y to-
tal,

Variables de entrada: F,ZF,P,ND,R,QV,HF,.

Variables de salida: ZD,«W,0D.

Interaccifn de Subrutina 29 con bloque contral

La iteracifn es para ZD y se efectfia de manera similar -
a la subrutina 21.

Al igual que en la subrutina 27, es necesario encontrar-
74 para cada iteracibn de ZD.

Si la 2V de itcracifn estd fuera de rango de miquina, en
tonces se corrige el limite inferior de itcracibn y lo des-
plazanos en direccidn al limite superior, rompiendo la eje-

cuciln y regresando al chlculo del 1imite inferior con un =
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valor mayor de fste.

Esto también puede ocurrir cn el limite superior, de ma~ '
nera que proporcionari valorea incorrectos para ZW en cada=- |
iteracifn, por lo que se rompe la ejecucidn en cuanto se de
tecta un valor impropio de ZW y se regresa el yprograma has—
ta el cllculo de 1fmite superior haciendo éste un valor me-

nor original, Lo anterior se muestra en la Figura 28,

’ valor impropio

2) ’zﬂ | 21
Linite ‘ Linmite
inferior superior

I o i 2 I

Nuevo 1{mite Nuevo linite
inferior ~ superior

Figura 28  Acotamiento de rango de iteracifn,



81

De ésta wonera si se genera una Z¥W impropia (Z’), el pro
grama reduce el rango de soluc16n.(ZO‘ y Zl’_son 1os nuevos
1imites de iteracibén)

El diagrama de flujo estd representado em la figura 29,

Subrutina 30 (segmentos 2320-2350 de TIPOS#2#)

Resuelve la Rutina 11 en casos condensador parcial y e
total,

Variables de entrada: F. ZF, Py ND, R, QD, QWe

Variables salida: 2n, ZV, WF,

_Interacciln de Subrutina 30 con blogue céntgg&

Como ZD os desconocida, se itera de manera similar a la-
mostrada en la subrutina 21,

El diagrama de flujo estd reprcsentado en la Figura 30,



total

..

d

Mueve z#
y =1

ejecucibn

Figura 29

S @
@—"—' VA | inici%l

ZD de iteracién
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Y=YG(EL)

1G

_GH(EL)=lIG

1=F(QP(ZI=2W)+HW (ZF=ZD)~HF
Q (QP(Z{‘;:Z\‘;M (m) )

o1 v >-8t

no

enerar ot

N7

ZF
HF
R

v NE
YG(EL
GH(EL

_Regreso

Diagrama de Flujo de subrutina 29.




Qbndensadd .
parcial
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Y=YG(EL)
DyQPyN -1 Gi(EL)=HG
I
(DP,HF
I
ZF
HF
R b
z.,
YG?EL!
GH(EL)

Figura 30
Disgrama de Flujo de Subrutina 30,

HG




Papte 111
fropremss involucrados: DISERD, GRAFICADOR

Uns vez que se cargs el programe DISERD (Diagrame 4 ), se ebre gl -
archivo FLIG pors poder formatesr la lectura del archive DATOSIS. Se -
efectim una blequeds de azeotropismo igual @ le efectusda en la parte-
I,

Daspabe de la entrads de datos, el usuario proporcione les composi-
clones (ZF, 20, ZW), le entelpis de la alimenteciln (HF), el flujo de-
alimentacién (F) v wl tipo de condenssdor (parciel, total § reflujo --
subenfrisdo).

Posteriormente am svella, por medio de uns eubrutins, el reflujo mi
nimp, y el ususrie introduce el reflujo que desem; ye ses como mGltfi~e
ple del reflujo minimo § con un valor por encime de &ste. Con estos da
tos, el nlwera de pletos se encuentra listp psra ser eveluadp y pera =
este fin ea llsma & una subrutine. Los resultados se msnejan en dos ar
chivos que ae utilizerén posteriormente.

Parte IV ,
Prograwss involucrados: TIPOS#3# (Diegrema 5 )

El programs TIFOS#3# abre el srchivo FLOG para conocer los srchivoa
de resultados que tiene que leer y el nimero de éstos: 2 8l FLOG es ==
DISERD; 1 e FLOG ms EVALUACION,

En ambos cesos, lee en el srchivo lfDNTADDR el velor de éate y saig~
na, por medio de la subrutina NOMBRE, el nombre correspondiente s 8a--
tos archivos. Lo subrutine NOMERE trabsja de uns mznera muy simple; ei
el contntor es 1, ssigne el nombre SUND", si el contador es 2, ssigne-

el nombre "005%, etc., hasta que el contador es iguel a cinco,
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DIAGRAMA 4

tipo de datas

oo e m

DATQSIS lectura de datos

Plhsqueds de

szeotropi

/ I

> HF

R W

YG(EL)

resultedos; envio GRARES BHCEL)
® srchivos RESULTADOS/1

GRAF ICADDR Gréficos
lecturs de B RESULTADOS/ 1 @
variables GRARES




DIAGRAMA &

TIPDS #3#

FLOG
CONTADOR

c=contador

n=nombre

disefio §

evaluwscifn 7

‘archive
asociado

evaluacidn

RESULTADOS

seglin contador

desce ver resultados ?

resultado




evaluecién

sl

Cug+ 1

desea otra corride 7

Y

- |981o némero de platos ?

87
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Uns vez hecho #sto, se pregunts al ususrio si se desea ver results=
doas. Esto se hace porque el ususrio ye hs vistn, s ésta altura del pro
grams, parte de los resultados de ceds corrids en 1gs programes eeee
T1PDS#2¥ y GRAFICADOR, purs sveluscifin y disefin, respectivemente.

51 1» respussts as "si’, se leerfn los resultados en srchivos, dese
de el "UND" hasta sl veslor que tengas el contedor en £ss momentn,

Los resultados en el progroma EVALUACION son: cerescteristices ds la
torre, perfil de cntll.pil"l ¥ perfil de concentraciones. En el progroma
DISERD, loa resultsdos son Getom mismos y ademfs un perfil da tempers-
turas, si es gue el banco de detos inicis] poses detos de temperatus—e
s,

Uns vez que sa ha visuslizsde los resultados 8 bien, si la raspues-
ta fuf "no", se increments el contsdor en uno. 54 el contedor es mayor
que 5 el progrews se detiene sutombticemente.

51 el contador es menor & lgusl @ 5, se pregunts si se desce otra -
corride; si ls respuests g5 "no", el programa regress al pmﬁ en done
de ew bifurce 1 cemino en DISERD y EVALUACION. Existe en #ste punto -
una sslida; § bisn, sl s® desan, s® pumde empezer uns vez més el pro--
grama en su modslidad de DISERD & EVALUACION.

51 sw desss otra corrids, el progrsme en wodslidad DISERD, cargard-
el programe OISERD. En wmadalided EVALUACION, se pupde cargsr el progra
»e TIPOS#2F 0 =) progrewms PCRW/#-1, | |

S{ se cergs el progreme TIPOS#ZH (rnpundhnm “S% g 1a pregunts =
*SOLD NUMERD DE PLATOS 7*), el ususrio aprovechs los datus de entrade-
de le (1time corride que hizo y escogers$ sfloc uns verisble: gl nfeerp-

de pletos.
S1 se cergs el progreme PCRW/#-1, se inicializarfin vsrinbles y e} u

suario empezerd de cero.



CAPITULO CUARTO
SCPS '
CORKIDAS EJLMPLO

En &ste capftulo se presentan nueve corridas ejemplo de
uso del sistema computacional.

En la primera parte se tiene 2 corridas 9Jemﬁlb de Dise
iio y 3 de Evaluacibén con el sistema metanol~-agua a una at=
mbésfera do nresibn.

En la segunda parte se ilustra el uso de la opcibn 777~
y se generan 35 datos entalpfa vs. concentracidn para los-
compoucntes 102 y 110 del bance de datos. Posteriormente,~
“con éstos datos se efectlia una corrida de evaluacidnm,

In la ;orcera y Ultima parte se cfectlan tres corridas-
de evaluacidn con el sistema amoniico-agua a una presibn -

de 6.8 atunbsferas.
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PRIMERA PARTE

" ESI0N EL MMERD EL SISTEMMG

SISTEMA (OMPUTACIONAL DEL METODO
PONCHON-SAVARIT PARA DESTILACION BINARIA

SCPS
TESIS REALITADA POR &
ERICK GERARDO TORRES GUTIERREL
ASESOR ¢
MAESTRO EN CIENCIAS CARITINOG MOREND P,
PARA CONTINUAR PRESICME CUALQUIER TECLA

SISTEMAS DISPONIBLES €M DISCO
EN SU DEFECTO, SE ASUME,PRESION DE UNA
ATHOSFERA

-3 TN B e P e

ACETONA-AGUA

AYONIACO-AGUA (6.8 ATM)

BENCEND-TOLUEND

ETANOL-AGUAL. 771 ATM)

ETANGL-AOUA

HETANL-AGUA
)

SISTEMA INTRODUCIDO POR EL USUARIO
m

SISTENA GENERADO POR EC. DE ESTADO
R

CARGA'TE ‘SISTEMA

EN ESTE PROGRA%, CUADO SE LE HAGA N

PREUNTA PARCIAL/TOTAL?, SI/NG?, WD, =
DEGERA RESPONDER
ENTENDID 2(S1/N0 21
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LiS VARTABLES UTILIZATAS EN ESTE FRUGHA-
MA SON ¢

F %2, FLIO JE ALIMENTACION

1F~—7 COMPOSICICN DE ALEMENTACION
HF—-¢ ENTALPIA DE AL IMENTACION .
b ~—> FLU DE DESTILADO '
10-~- COWPOSICION DEL DESTILADO

HD—-7 ENTALPLh DEL DESTILADO

W - FLUO DE FONDOS

W~ CONPOSICION DE FONDOS

M=, ENTALPIA DE FONINS

QD---» CARGA TERMICA DS, CONCENADOH
(M-, CARGA TERMICA DEL REHERVIDOR

R ~—7 RELACION DE REFLUYO

RMIN-7 REFLUYD MINIMO

Ni-—7 PLATCS A REFLIMO TOTAL

PA-—» PLATG DE ALIMENTACION

PARA CONTINUAR PRESIONE CMLQUIER TECLAE
STE PROGRA% CONSTA DE DOS RUTINAS  ~-P
RINCIPALES

12 DISERO .~CALOULA EL MMERD € PLATOS-

DE UMA TORRE DE CESTILACION
A PARTIR DEL FLWJO DE AL I~
MENTACION, REFLUJO, ENTAL--
PIA LE ALTMENTACION, (OMFU-
SICION DE ALIMENTACION, —

DESTILADO ¥ FOKDOS

2) EVALUACION .-ESTA RUTINA SIMLA, PARA

UNA TORRE DE DESTILAGION -~
0ADA, LOS CAMBIOS A QUE DAN
LUGAR LA VARIACION EN WNA O
MAS VARIABLES DE OPERACION
DESEA CONTINUAR 2(S1/NO) 7SI
INTRODUICA EL WUMERQ DE OPCION(1/2)?1

diseda



SCFS
SISTEM: HETANOL -AGUA
ENTALPL4: BTUILB ML

COMPOSICION: FRAC, MOL
FLIG MASICO: -LB NL/IR

SISTEM NORWAL
P FURL IONE COMPOSICION DE:
AL IMERTACION (2Fi=2.4
AWVIERTA QE:
N 20 219998
DESTILADD {203=2.85
€03 I 1.4
FESTOOIN) = ox
COMDICION DE LA ALTENTACION:
1 - LIOUI00 SUBEFRIND  WF= 2

2 - LIQUIDO SATURADO HF=4792, 499 .

3 ~ MEICUA VAPOR-LIUIDO HF = 2

4 - VAPOR SATURADD HF=19468. 201
5

5 - VAPOR SOEFECALENTADO WFe 2
PRSE EL SMEFD DE OPCION:1

CONDICTON:LIQUIDY SUBENFRIADD
W 1722049
IF =) 150

p

,!iwmcm CARGA A DESTILAR (Fi=210
' 4
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ROCESANDY" INFURMACTON
CALCULANDO REFLUJD ‘HINIMD 'Y
WUMERD ' DE ‘ETAPAS' A ‘REFLUSO ‘TOTAL

EL{JA-LA* CONDICION ‘TERMICADEL “DESTILADO

qilwlml“mmllllllllllIllllllllhw

NDENSADOR. TOFALi

r.vm’“m","l”"llllllllI'm

ENSADOR‘PAFEIAL

saL1QUID0‘SUBENFRIADO

IR R N R N RN RN AN RN NN

PULSE: EL"NIRERD'DE CPCI Rz
. 3

REFLINO'SUBENFRIADO

INTROUIZCA'ENTALPIADEL ‘DESTILADD

RECUERDE /QUE ‘HD‘ES ‘HENIR ' QUE ‘ 29yqrnwpy
HE: 1900

FELACION*DE REFLUJO ‘hRi

qn‘hRi ‘ES- INTRODUC 104 ‘POR - USTED

ra USTED- INTRODUCE ‘EL ‘NUMERD ‘DE 'VECES' /*
‘¢ QUE 'hRI ESMULTIPLODE ‘hRMINIMO]

R R N N NN NN N NN NN
PULSE ‘EL ‘NUMERO* DE  CPCION22

CUANTAS ‘VECES ‘LA ‘RELAC JON * DE ‘REFLUJSO 'Rl
‘ES'MILTIPLO‘DE ‘LA‘RELACION ‘NINIMAZ
CUNTASI 1,9

PROCESANDO INFORMACI ON -

CURVA DEL VAFOR SATURADO
CURVA DEL L4QUIDO SATURADO
LINEA DE OPERACION PRINCIPAL
ETAPA 31

ETaPA 22

PLATO DE ALIMENTACION 13
ETaFA 24 ‘
ETAPA 3

ETHPA 16

ETAPA 37

ET#PA 18

E1APA 19

ETefA 210
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SCPS
SISTEMIMETANIL-ALA

" T, REF.107.5 GRAD, FAHR.
RBTU/LB WL,

$1FRAC, MOL
FLAOILE MOL/HR

TIPO DE COMPORTAMIENTO:

*DATIS DE ENTRADA
= ADATOS DE SALIDA

IFa.d R=4

15=,83 NO=9. 03965317
=01 PA=3

- Fa10 D=4, 6428575
WF=i30 ¥ = 5,3571428

° .

HD=19%60 H=2995, &85
R=. 314373109 0=30381
, W=106249. 184

(G 72 GRAFICA
T2y TENTO
A RETURN 7, CONTINUA EJECUCTON PRIO
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8 «Hlod78002 «2307U3148
? N T NSV AT

16 1. B7THE-03

PLATD FLU LA,
COHDENSADIR  1,40032283

1.370757¢35
L3917
11, 3309004
112763020
11. 1680450
11,0723691
11.1347235
114904315

010078853

FLUSD VAP,
4. 04285719
owl70l477
6. 00077631
0.0337975%
9. 9197597
5. 91090277
5. 71542024
5. 71738061

DESEA VER SUS RESILTADIG?(51/M0, 251
CORKIDA |
=10
N=3,35714280
D=4.,64289715
IF=4
IN=.01
1085
HO=1900
2D=66391,586
=295, 289
WF=1500
W=106249, 134
ND=7,03905517
R=, 314574149
Pz
RUIN=, 314574149
NR=4
PLATO
ENTALPIA LIG.
ENTALPIA VAP,
1 187130711 1769151
2 101950257 17904.6920
319248 17943.3897
4 179245 18333.0226
5 179240 18452.1589
§ 183879509  1B%7.9956
T 228,14669  19344,699
8 27703095 199067429
¥ WM 19699, 1300
10 305460592  2016l,0691

AATD  COP. LIQ.  COW. VAP,

607234098
Sledtere
3967483

330793991
20874404
« 127632571

No-m‘(v”f—

SINTIZA

L ] ﬁ
808199398
JINEIS
JTR128287
5907
1620937923
41604909

OO O U W —

740599 6, 1332680!

PLATO TEPERATLRA
i 20, 1022954
2 70359372
3 28.5852102
| 333359943
5 40,457081¢
® 58.8420073
7 77.028193
8 92.5033949
9 76,9017521
10 76.8849104
DESEA VERLOS OTRA VE22(S1/NO) N0
DESEA OTRA CORRIDA P(S1/MD) %1

CARGA ‘D€ PROGRANA

SCPS

SISTEMA: METANOL-4GUA
ENTALPIA BIUALB HOL
COMPOSIL Lom: FHAC. MOL
FLUJO MASECO: LB ML/HR

PROFURCICNE CORFOS[CION DE:



ALUENACIGH \IF/=1.3
ADVIERTA WK
5 20 29955
DESTILADD \ 2072,
SE~i3n IN .5
RESTONOLZH) = .03 '
. CONDICION IE Li ALTNENTACION:

1~ L1100 SUBENFRIADG iF= ?
¢ = LIQUIDD SATURADG =1416, (49

3 - KA VIPR-LIQUIDD HF = 7

4 = VAFOR SATURADY WF=19297. 210
5

5 - VAPOR SOLRECALENTADG WF= ?
PULSE EL MYERD DE OPLION:2

CONDIGION:LIGUIDD SATURADO
HF=18L0.049

FOPORCIONE CARGA A DESTILAR (Fis?20

ROCESANDO INFORMACTON
CALCULANDG FEFLUJO'NININD ¥
NRERD‘DE“ETAPAS A’ REFLINO ‘TOTAL

ELIVALA‘COMDICION TERMICA' DEL ‘DESTILADO

qilNlN-’“Mlllll/llIl tisiiq lllm
NDEHSADOR ' TOTAL :
r.vml“tmllllIllllllllllll -lhm
ENSADOR PARLIALL
3oL QU100 SUBEMFRIADO

N R N RN N NN AN RN N R NN
PULSEEL"NUMERD“DE‘0PCION:

'}

CONDENSALOR TOTAL
RELACION‘DE REFLILO ‘MR
ouhiti ‘ES ‘INTRODUCIDA ‘POR USTED
raUSTED: INTRODUCE ‘EL ‘ARG DE VECES '+

" QUE i “ES'MILTIPLO-DE HRAINIMDi

R R N AN N RN RN NN NN R RN

PULSE'EL “MMER) D CPCION:2

95



CURNTAS VECES LA RELACION DE REFLUIG his %
ESMULTIPLO- OE - Liv RELACTON HININAz
CUNTASE

PROCESANDD - INFORNALION

CLRVA DEL VAPOR SATURADD
CURVA DEL LIQUIDO SaTURADO
LINEA OE OPERACION PRINCIPAL
EYAPA :1

ETAPA 12

PLATO DE ALTMENTACION 33
ETAPA 14

ETAPA 15

ETAPA 10

EViPh 17

SCPS

‘v SISTENASMETAMOL-AGUA

To BEF.s07.5 GRAD. FARR.
HiBIUAB ML

DFRAL. oL

FLADILE ML/HR

TIPO DE COMPORTANIENTO:




*DATUS DE ENTRADA
= DATOS DE SALTDA

=5 NR=4
i0=.9 Ni=0. 31278130
=03 PA=3
F=2 01210, 8045977
HF=1816,0249 N=9.09
S
HD=§5, 4 He=2853.77
5
R=, 74069342 Q0=28924
2,468

W=297854.0l06
v G 22 GRAFICA
w T IR0
w RETURN ,, CONTSMM EJECUCTON PRIV

DESEA VER SIS RESULTADOS24S1/N0, %51

CORRIDe §
Faly
W=3, 35714280
D=4, 04289715
=4
W=
=85
HD=1990
@=269242, 408
HN=2775, 285
HF =158
H=100249. 184
NC=9, 6290851 7
R=, 314574147
Ph=3
RIN=, 314574149
Ni=4

PLATG

WM O LB G N

—
<.

97

ENTRLFIA L10,

L671.30771
1819.53257
179245
179243
1792.43
1838, 795%
2228, 1 4008
2771, 3009
2792.84592

HATO (O, LIQ.

+bo7234098
«Stel2r8
» SP074GE
31072054
« 30793991
+ 2874404
o 127632671

3054, 8592

ENTALFIA VAP,
1709151
17904.6920

17543, 3391
18333, 0220
13052, 1587

16907, 5550
19344.097
9706, 7429
198794 L3oo
2010l 0091

P, V.
&5
b

JISYI S
180123287
895923007
1626937723
ATéo4%90

L R R T N P e

-

U LSOTTHLIE-03

FLWD LI
5 1. 4632283
© L.37875763

L3
113909004
11.276M2
11, 168045
11.0723691
11197258
114304318
33, 405933

Ot O U RS e E
-t
[~J

NO-U‘&)N—E
1

0 TEXPERATURA

Qo730 L 230705148
SMUHIENN 0692906956

0106378355

FLIAID V4P,
4,04285713
6. 10337998
6,Ut961477
6,W077631
6.03375754
5. 9197597
3.681090277
5. 7154264
S TITS%61
6.13328%1

-20, 102244
06369972
2.5%2102
33, 339903
40, 4570618
54.8426073
77.0261193



8 72,90394%
9 . 168017521
10 76.8339104
CORRIDA 2
F=2)
W=5, 1954023
B=10.8043977
IF=5
=.03
15=9
H=1915,04
" AD=269242,468
W=2093.705
W’IBIb.W? -
R=279830.616 -
ND=6.412781 36
R=740c94042
PA=3
RHIN=. 740594042
=4
PLATO
ENTALP1A LIG.
ENTALPIA VAP,
1 190249667  17294.1433
2 186647321 177113526
3 181062362 179022549
4 179245 18400, 3923
5§ 18,9981  19214,5543
6 2744362 19873.2278
7 0094436 19806.63%

. PLATD  COMP, LIQ,  COMP. VAP,
Jobo80667 .9

TP 848368034
409784261 .802299l03
0215497 131360630
71972268 546471003
JMMOI428 B174733
8.001574926-03 0334108519

- O I G N e

PLATO CFLUJO LIQ.  FLUJO VAR,

~N O UT O Ay

98

CONDENSADOR  $,00270L13  10,8043977

75002033y 18.8074985
720544298 13, 3046031
20.0%0704% 16, 0700407
5.8163935 175013020
25.5000665  lo.050F912
LA lowdodecds
9. 1954023 &8, 22

0 TENPERATURA

~37. 9999998
~184 25u0204
11,8388331
34,7031 00
69.044%048
71,8164
92,067915

wo-_ua-wm-—e

- DESEA VERLOS OTRA VEZ2(S1/ND, N0

DEGEA QTR CORRIDR 2051/N0) O
CARGAOE 'PROGRAA

EN ESTE PROGRANA, CUANDD SE LE HAGA UNA
PREGUNTA (PARCIAL/TOTAL?, SI/NOD), WD, -
DEBERA RESPONDER

ENTENDIO 2{S1/N0) 751

LAS VARJAELES UTILIZADAS EN ESTE PROGRA-
MA SON @

F -=2 FLLJO DE ALIMENTACTON

IF~—, COPEICION DE ALIMENTACION
HF~— ENTALPTA DE ALEMENTACION

D > FLLO BE DESTILADD

1D—, COPOSICION DEL DESTILALO

HD~—> ENTALPLA DEL DESTILADD

¥ =~ FLWO DE FONDOS

W=, COMPOSICION DE FONDOS

HW-~-, ENTALPIA DE FONDGS

Qh~--, CaRlUA TERMICA GEL CONDEWSHDOR
—, CARDA TERMICA DEL FERERVIIOR

R =, RELACION DE REFLUN

RMIN-, REFLUYO HININO

NR-—2 PLATGS A REFLUND TUTAL

PA~==, PLATG DE ALIMERTACION

PARA CONTINKR PRESIONE CUALIUER TELLAE
STE PROGRANA CINGIA DE DOS RUTINAS  —-P



RINCIPAES

1) DISERD .~CALCULA EL MERD DE PLATOS-

DE UNA TORRE DE DESTILACION
A PARTIR TEL FLUJG DE ALI--
FENTACTON, REFLUSG, ENTAL--
PIA DE ALINENTACION, COMPO-
SICION DE ALIMENTACION, —
DESTILAG ¥ FONDOS

2) EVALUWACION (-ESTA RUTINA SIMLA, PARA

UNA TORRE DE DESTILACION -~
DADA, LO5 CAMBIOS A QUE AN
LUGAR LA VARIACION EN UNA 0
1S VARIAILES DE OPERMCION

DESEA CONTINUAR 20S1/M0) 251
INTRODUZCA EL NRERO DE OPCIOM /272

SCPS
TeliinSritInININIALaNIsILIsNILIINIY
SISTEMA 3 PE TANL-AGUA
FLUJO ¢ LB ML/HR
COMFOSICICN ¢ FRAC. MOL
ENTALFLA 3 BIU/LE ML

SISTEW: NURMAL

TimuLrdors

99



SELECCIONE EL NUMERO DE SIMNLACICN
ENTRE LOS ONCE DISFUNIBLES
PARA CONTINUAR PRESIONE CUAMLQUIER TECLAR
UTINA NUMERD

VARIABLES ENTRADA

VARIABLES SALIDA
H
F. IF, KF, ND, IW, ID
8,00, 0K

ESTa RUTINA ITER/ LACOHFOSICION VAPOR —
OEL PLATO ! 0 2, EN-CONDENSALOR PARCIAL-
0 TOTAL RESPELTIVA--MENTE, PARA ENCON---
TRAR LA RELACICN DE-REFLUJO QUE CORRES--
PONIE AL NUMERO DE ~PLATOS DE ENTRADA,
DESEA ESTA RUTINA 2(31/80) N0

RUTINA NUHERD

VARIABLES ENTRADA

VARIABLES SALIDA
2
Fv ZFrm"vmn l",ﬂD ¢
R, 10,04

ESTA RUTINA ITERA LACOHPOSICION DE FON-
D05 (IW), ENTRE 7W -IGUAL A 1 E-03 ¥ 14
IGUAL & ZF-f E-031—LA CONVERGENCIA SE—
EFECTUA CON EL NME-RD DE PLAICS OE EN—
TRADA (ND}. _

DESEA ESTA RUTINA 2(S1/N0)?2ND

RUTING NUHERO

VARIABLES ENTRADA

VARIABLES SAL1DA

100

3
F.IF HF NG, IW. 0N
R, 0D, I

ESTA RUTING ITERA LACONFUSICION DE FON--
005 (IM), ENTRE IW -10UAL A 1 E-03 ¥ IN-
[QUAL A ZF-1 E-05;~-LA CONVEROENCTA ST--
EFECTUA CON EL NUME-RO DE PLATOS DE EN--
TRADA N/,

DESEA ESTA RUTINA 2051/N0)7NO

RUTINA NUMERD

VARIABLES ENTRADA

VARIABLES SeL1Da
I
F, 2F,HF ND, IH, R
0,00,

ESTA RUTINA ITERA LACOHPOSICION DE FON—
05 (245, ENIRE I -IGUAL A 1 E~03 ¥ IW-
16UAL A TF-1 E-03;—LA CONVERGENCIA SE--
EFECIUA CON EL NUME-RO DE FLATOS DE EN--
TRADA (NDJ,

DESEA ESTA RUTINA 24S1A0ITND

RUTINA NUKERD

VARTABLES ENTRADA

VARIAELES SALEDA
S
F. IF HF .ND, 1D, QD
R, 1N,

ESTh RUTINA 17ERA LACOHUSICION € DES--
TILADD (204, ENTRE -I0 IOUAL A 1 -TE-ud

¥ 0 IGUL A ~—----IF +lE-03: LA (IN---
VERGENCIA SE EFECTUACON EL NUHERD D€ ---
FLATOS: DE ENTRADA (~NDs. OFCION [E CON--



DENSADOR PARCIAL O -TOTAL.
DESEA ES1A RUTINA 2050/N0) D
RUTINA NUMERO

VARIAELES ENTRADA

VARIABLES SALIDA
6
F,IF 1,0, 20, (M
RoIW,GD

ESTA RUTINA TTERA LALUMPUSICION DE DES--
[ILADD <20s, ENTRE -ZD IGUAL A 1 -5E-04

T D JGUAL A --—— IF +1E-03; LA CON-—
VERGENCLA SE EFECTUALON EL MUMERQ OE —
FLATGS DE ENTRALA «ND/o OFCIGN (€ (ON--
UENSADOR PARCIAL U -TOTAL.

DESEA ESTA RUTINA 2491/ND) NU

RUTINa NUMERD

VARIABLES ENTR/GA

VARIABLES SaL1DA
7
F,iF,HF,ND,20,R
W, W, Qo

ESTA RUTINA [TERA LACOMPUSICION DE DES—
TILADO (202, ENTRE -ZD LGUAL 4 § -SE-UA
¥ 0 IGUAL A =-—~—7F $1E~G3t LA CON-—
VERGENC A 5B EFECTUALON EL NUMERO 0€ —-
FLATOS Dt ENTRADA -NDJ. GPCION DE (ON--
UENSADOR PARCIAL O -~TOTAL.

DECER ESTA BUTINA 2151/N0: INO

RUT{MA NUHMERD

VARIAELES ENTRADé

101

YARIABLED SALLDA
8
F, 2F, HF, RO, R0,
ReZD/ W

ESTA RUTINY ITERA LACOHECSICION DE 05~
TILADG (Zs, ENIRE -Z0 LoUAL & § ~SE-04
1D T6UAL 4 =——mIF +LE-U35 LA CON---
VERENCLA SE EFECTUACON EL NUNERG DE —~
PLATOS DE ENTRADA (-NDi. UNICNENIE (O~
OENSADOR PARCIAL.

GESEA 5T RUTINA 20S1/ND) 2N

RUTINA MUERD

VARIARLES ENTRADA

VARIABLES S4L10A
9
F, lF‘,IF.NU,QD,R
10,2,

ESTA RUTINA ITERA LACONPOSICION DE DES~—
TILADD 205, ENTRE ~ZB 1OUAL A § -3E-04
1T 10 JOUAL A ~-——---2F +{E-03; LA (ON—
VERGENCIA SE EFECTUACON EL NUHERO DE -~
PLATOS DE ENTRABA (-NDj. OPCION DE CON—
USNGADOR PafTal O -TUTAL,

DESEA .05 RUTINA 20SI/ND) M0

RUTINA NGHERD

VARIABLES ENTRADA

VARTABLES SALIDA
. W
F, IF ¥ O, R, O

10, 14, 80

ESTA RUTINA ITERA LACNPOSICION DE DES—-
TILADO {10, ENTRE -1 IGUAL A 1 ~SE-04



1 2D L6UML & ~=—enTF +1E-03: LA (ON-—
YERGENGIA SE EFECTUAON EL MNERO DE —-
FLAYCS DE ENTRADA (-ND). OPCION 0E (0N~
DENSADOR PARCIAL O ~TOTAL.

TESEA ESTA RUTINA (S1/N0Y M0

 RUTINA NYERD :

VARIABLES ENTRADA

. VARIABLES SALIDA

1

' F'leM'RIQD!m ‘
10, W, 1F

ESTA RUTINA [TERA LACOMPOSICION DE DES—
TILADO (20), ENTRE -ID 1GUML A § -TE-04
Y ID IGUAL A ———IF +{E-03; LA CON-—
VERGENCIA SE EFECTUACON €L NUMERD D€ —-
PLAT0S DE ENTRADA (~ND), OPCEON DE CON--
DENSADOR PARCIAL O ~TOTAL,

DESEA ESTA RUTINA 2(SI/NOINO

DESEA VER OTRA VEZ LAS RUTINAS? (S1/M0)?

N
QUE NJMERO [E RUTINA DESEA

3
- CLASE DE CONDENSADOR? (PARCIAL/TOTAL)

- WRCIA

Z SCLPS

L BRMIBTLTIRSESIBIILLATSNILLSLSAIT NSNS
TN MRERD: 3 :

. CONDENSADOR  sPARCIAL

. SISTEMA L . " HETANL-AGUA
awo: - LB MOL/IR
" COMPOSICLOM 3 FRAC. MOL
. ENTALPIA 1  BTU/LB ML
- INTRODVICA F°
. a 100
. INTRODUICA IF- :
1TV SN
245

INTRODVICA WF <1604, 2425<= WF <= 19380.5
") .
W=

102

220
INTRODUZCA TH
1E-0iIkhe 25L0
o2

POR FAVOR ESPERE...
BUSQUEDA DELIMITES

CALCILANDO ‘REFLUD‘HINING
INTROWI&A‘IR

3012024, 4402230037172
2.4

SCPS ,
siaTnnRInuIIng NN
A CONTINUACION SE CALCULAN LOS LINITES

- == SUPERIOR £ INFERLOR -~ DE [TERACION -

PARN EL NIERD JE PLATOS :
: EN'PROCESD

% TERACION »
LIMITE INWFERIOR  .969%80lc0 FLATOS
CALOLO D€ LINITE SUPERIOR 3
, ENPROCESO
. ® TTERACION »
LIMTE SUPERIOR  13.4645569 PLATOS
MRERO DE PLATUS A TTERMR 7
9659801607 ND <13, 4685589
"2
ITERACION'EN‘PROCESO
« ITERACIN »

W PGS M2

Fe i HF=2000
W=1432453.3  @H=2403000

PLATOS [TERACION  PLATOS CONVERGENCIA
LIS 12
ITERACION‘EN‘PROCESS
v TTERACLON &
el HF200

QD=1719802.93  QN=2400000



PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENGIA
7. 84058728 12
TTERACION ‘ENPROCESO
» ITERACION
0= 990080085 N2
IF2d5 =200

UD=1728562.69  QN=2400000

PLATOS ITERACION  PLATCS CONVERGENCIA
9,972571507 12
ITERACION ‘EN‘PROCESO
* LTERACION »
1= 996010766 =02
=45 W=2006

QD=1730352,8  W=2400000)

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA
11,2091732 12
ITERAGION'EN ‘PROCESD
& [TERACION »
10998090078 IN=.02
FadS  HF=200

W=T30762.18 2400000

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENGIA

11, 0608807 12
ITERACION 'EN‘PROCESO
# [TERACION »
1D=.996847378  li=.02

F=l5  H=2000

W=1730945, 32 =2 400

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA

@ i T 1 o Cr PO o= O

103

118514153 12
ITERACION EN‘PROCESD
+ 1TERACION »
W=, 996007042  Ti=.02
Fa 45 HF=2000

=470, 22 N=2400000

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA

119356796 12
ITERACIONENPROCESD
CARGH DEL PROGRAMA FESULTADOS

DESEA VER SUS RESULTADOS ?(S1/M0)?81

CORRIDA 1
Fa10d

W5, 074728
=43, 926072
IFe 45
We,02
10=.998907342
HD=16050,i106
aD=1730990,22
W=220.5
W
=2400000

. ND=]1. 9356796

PA=10
R =2,78716956

PLATO ENTALPIA LIQ.  ENTALPIA VAP, -
1933.46228 16030.0100 .
1932.94677 . 16050,0129
1932,035%7 16062, 72714
1930,42978 16083, 24
1727.6152% 10125, 0081
1922.729% 16194964
1914.87881 16317.201
19§1.48447 17023, 9063
1889, 30998 175104277



? 1808, 0387 17970, 244
Lo 1325, 07221 13741.497

U ALY 195955
02 2N 19583304

FLATO 0P, LIG, CiMP. VAP,
U JAITHR93E 998907342
| ST TS
PR £ v T} VAN v s YN PR
3. 98115 (992236075
i Jo0dtd42  FBaliovo
9 . J9aped2lei  L9751Bs38E
6 J876548%5 (9565403

7T JB23INT 9242273
g 710338198  .874877I87
7 JAoBobU18 797310991
16 264360603 037670237

{ LBI2IGEEI (360411328
12 JUISI92044 L 103806aPd

DE:E4 VERLOS OTRA VEZ2{SI/NO/IND
DESEA OTRA CORRIDA ?(31/NQ, 281

DEAEA CAMBIAR SOLD EL NUMERU LE PLATOS 7
el
CARGA ‘DE " PROCRAA

» TTERACION » i
LIMITE INFERIOR 969980160 PLATOS
CALCULD DE LIMITE SUPERIOR 3
EN‘FROCESD
» 1TERACION »
LINITE SUPERICR 13, 4085357 PLATOS
MUHERO OE PLATOS A [{ERAR ?
JFo¥G0leoy ND 113, 4685589
N
TTERAG 1N /ENPROCESO
# [TERACION o
1D, 47537059 =02

If245  HF=200

104
QD=4 830, 24 s 24000

FLATDS TTERACION  PLATOS CONVERGENCIA
L te3S0lt ' 2
TTERALTON - EN'FRICESG
* TIERAION »
W=5509404e IHe.02
=45 HF=2000

QD=930007. 74  GH=2400000

PLATGS TTERACION  PLATGS CONVERGENCIA

1. #4037 2
FTERACION/EN ‘PROCESO

+ LTERACION »

10=58603035%  IN=.2

F=d5 W20

LD=1006358.41 = 2400000

PLATOS TTERACION  PLATOS CORVERGENCIA
149178023 2
ITERACTONEN‘PROCESD
& [TERACION »
10=,57543024 =02
=48 HF=2000

QD=1034250,3F  OH=2400000

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENC(A

1. 9654507 2
TTERAGLON‘ENPROCESD

# LTERACION «

W0=50025158 =02

IFa 45 H=200

D=100250. 62  GR=2400000



PLATOS ITERACION  PLATOS CONERGENCIA
1. 5806488 C 2
{TERACTON ENPROCESD
» TTERACION
o025, D=2
=.gs/,_?;;2,;'g;=zooo

Ll
Wik (2400000

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA
Ly TTHY . 2
1TERACIONEN ‘PROCESO
» {TERACION »
W= 0125547 =02
iF=,45 HF=2000

D=1140592,06  OH=2400000

FLATOS TTERACION  PLATOS CONVERGENCIA
1. 74557341 2
LTERACION ‘EN‘PRICESD
* [TERACION «
D=, 020339921 I8=.02
F=43 =200

W=l 15600c. 02 BN=2400000

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA

L 71 eY7e : 2
LTERACIONEN‘PROCESD

# 1TERACION »

meeTlBei2 WER

Fadd W=

A0=L174237. 01 OR= 2400000

PLATOR TTERALION  FLATUS CONVERGENCTA

Lo E02Yie 2

105

TTERALLON 'EN“PROCESO
* JTERACION »
W= odudot?  W=02
=40  HF=2000

QD=1167261.93  QN=24i0000

PLATOS TTERACION  PLATOS CONVERGENGLA
W5 TS 2
1TERAC T0HENPROCESO
» ITERACION &
ID=,039575372  Id=,02
F=dS  HF=200

QU=11985047  ON=2400000

PLATOS [TERACION  PLATOS CONVERGENCIA

[ A543 2
ITERACTON ‘EN‘PROCESD

* LTERACION »

ID=6A4449603 W02

F=4  W=2W

0D=1208200,18  DH=2400000

PLATOS ITERACION  PLATO3 CONVERGENCIA

1.8580155 2
TTERACION ‘EN‘PROCESD
* TTERACION »
I0=046791550  IN=,02

=45 HF=3000
QD=1216334.01  QN=2400000

PLATOS TTERACION  PLATOS CONVERGENGIA

1. 87132944 2
ITERAL TONEN‘PROCESD

 [TERACION #

107,092¢52043 W=,02



106

RO216050. 0100
=45 HF=AN Ul 1730999, 24

H=2924.83
Qi=i2eddiade  MM=ZEN00 HF=g

Q= 2400000

ND=11. 9350796
PLATOS TTERACION  PLATOS CONVERGENCIA PA=1Y

Rk =2,7891695¢
1.86290468 2

ITERACLONEN“PROCESD

« JTERACION » BLATG ENTALPIA LIU.  ENYALPLA VRF,
= 050187982 TW=.02 1933.40228 16050, 0100
193294077 16056, u42%
193203359 16902,7¢74
1930.42978 {oudS. 24
1927.61524 lol25, 0051

0
!
IF=43  HF=200 2
3
)
3 192,72 16194, 904
5
7
8
b4

OD=1231 100,08 Q200000

‘ d 1914,87881 10317, 2291
PLATOS TTERACION  PLATOS CONVERGENCIA 1911.43487 17023, 9063
' 1889, 309%8 17510.1277

1169304170 2 1608, 63870 179102014
ITERAZION’EN ‘PROCESO 0 180721 18941, 4%

» [TERACION »
1=.05930199 =02 - - '
. t 249441157 19595, 2356

F= 4 HF=2000 12 2954,303%9 19583, 4401

Q=1207202,69  QN=2400000
PLATO  COMP. LIQ. oo, VP,

0 9973015 998767342
PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENGIA 9047 (997T7A9S
PR Ch Y J9STILEST
1. 90198913 2 3 JPBIGRISIS 992230075
TTERACION'EN‘PROCESD § 9640532 TR
S J940ek2leT  L9751863E8
CARGA DEL PROGRAMA RESULTADOS 6 896548385  .9%Se3
7 (BURANS 95433270
8§ 13I8 374877187
¥ 48640018 79731671
10 264360603 .6376702%
DESEA VER SUS RESILTADOS 2(S1/M0)751
i1 W(BI2138548 L 3604H1523
12 068 105800094
CORRIDA 1
F=100
W=36,07 34726
0=43,9205272 ,
IF=.4% : . CORRIDA 2
14=,02 ‘ ‘ F=100

0=, 998907342 : W=32, 745200



U=ol. 2347338
IF=.45

4,02

1D=, 65930015
HD=18839.3102
Qb=1357202.69
1W=2724,53
HF=p
W=2300000
NU=1, 90198943
PG

R =1.02015754

FLAYO ENTALFIA L1Q,  ENTALPIA VAF,
v 1799 00817 18839,3102
I 25155403 19615, 7193
2 6% 0%W 19608,0393

FLATO  (OMP, LIC. COWF. VAP,
0 2023503 05930197

{ 078080312 L 5OLTTE

2 W398 LOIISTIA

UESEA VERLOS UTRA VEZ?2(S1/NO) N0
JESEA OTRA CORRIDA MSI/NDi 251

DE£A CAMBIAR S0LO EL NUMERD DE PLATCS 7
N
CARGA ‘D PROGRAMA

T H B B L L R
SIGTEMA HETANOL-A0UA
FLUWO Lb MOL/HR
COPOSICION ¢ FRAG, WL
ENTALPIA ¢ BIU/LE ML

DESEA VER OTRA VEL LAS RUTINAS? (S1/N0)?
NG
E NUNERO € RUTING DESEA
i
(LASE DE CONDENSADOR? (PARCIAL/TOTAL)
HaRCIAL
SLPS

107

siitieies R RN IR N N I I I I I
O R R E R R R R R R R R R R R I R R R R N R R R L]

RUPINA NUMERU ¢ U
CONDENSALCR  oPARCIAL

SISTEMA 3 HETANIL-AOUA
FLIWO ¢ LB MOL/HR
COMPOSICION & FRAL. ML
ENTALPLA ¢ BIU/LE MOL
INTRJDUZCA F

NS
INTRODUZCA TF

« Z5IRTF Y, 0495
6

PUh FAVOR ESPERE.. .
EUSQUEDA DE-LIMITES

CALCULANDO‘REFLUIO'HININO
INTRODUICA ‘R
3. 1691/R23, 1583
B.lo

INTROLUZCA O
5377 165.48/04,5363525,77
%3650

INIKOUICA GO
4025803.72,0D,4012224. 01
M.01385

SCPS
sununiinnLnRLEssnang
4 CONTINUACION SE CALCULAN LOS LIMITES
= SUPERIOR E INFERIOR — DE ITERACION -
PARA EL NUMERD DE PLAT0S
EN‘PROCESO

a [TERACIOM » ’
LIKITE INFERIOR 999503752 PLATOS
CALCULO DE LIMIYE SUPERIOR :
EN'PROCESO
x JTERACION » .
LIMITE SUPERIOR  13.792632 PLATOS
NRERD DE PLATOS A TTERAR 7
999503752 ND <13.792632
7
I TERACLON ‘EN/PROCESO
# ITERALION »
10=.916073272 W=, 377244109



F=.0  HF=578.738876

QD=3013000  W=5305000

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA
Holl17702 7
. ITERACION 'EN'PRUCESO
* ITERACION »
1D=.9060517  IN=,26031233
fF=6  HF=833.837043

QU=4013000  OW=3365000

+
PLATOS ITERACION  PLATOS COMVERGENCIA
1.81546753 7
ITERACIONEN‘PROCESO
* [TERACION »
I0=,946502188  INW=,193111847
IF=6  HF=881.092241

QD=A013000  QM=5345000

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGEMUIA

2. 87426405 7
ITERACION’ENPROCESO
* ITERACION »
10=,966526529 =, 136497159

Fa.6  HF=L17.74765

QD=4013000  OW=8365000

PLATOS ITERMCION  PLATOS CONVERGENLIA
3. 91832583 7
TTERACTON" EN* PROCESO
» ITERACION #
ID=.976618801  IN=, 0937620271

IF=6  HF=1355,06578

108
BD=H013000  O=03e5000

PLATES LTERACION  PLATOS CONVERGENGIA
5, GeA7149 7
ITERACION'EN-PROCESD
« [TERALION +
ID=VEIA  IW=, 072901005
F=s  H=1475.0477

QD=4013000  EN=O365U00

PLATOS ITERACION  PLATZS CONVERUENLLA
5. 47732348 7

ITERACIONEN’PROCESO
» [TERACION
D=.98505728  IN=.0o0T5248
Fa,6  H=1533.815

D=4013000 H=3365000

PLATOS TTERACION  PLATOS CONVEIUENCIA -

5. 9820295 7
[ TERACLONEN‘PROCESD
& ITERNCION »
I=.980964430  IN=, 053500330
IF=.6  HF=1575.81263

GD=4013000  ON=5365000

PLATOS ITERACION PLATOS CONVERGENC (A
6. 56337197 7
ITERNCION’EN’PROCESO
x JTERACION »
I1D=.9877215486 W=, V508357 14e
IF=.6 HF=1590,82108

0D=4013000  QW=33e5000



PLATOS ITERACION  PLATO: LONVERGEM.IA
o.041 32560 7
ITERACION EN-PROCESD
® [TERACION «
10=,988312297 IN=, (52070673
iFso  WF=1602,%03

4013000  OW=5305000

PLATOS TTERACION PLATOS CONVERGENCIA

5, 69223523 7
ITERACION/EN‘PROCESO

% 1TERACION »

D=.98679722%5 W=, (462868096

IF=.0 W=lol2.23054

W00 N=5385000

FLATOS ITERACION  PLATGS CONVERGENCIA
00 22909292 7
FTERACION ENPROCESO
# 1TERACION «
1= 900207706 TW=.0doSc97%
IF=.6  HF=lo20 42719

D=4013000  QN=3345000

PLATCS [TERACION  PLATOS CONVERGENCIA
0. 76787327 7
TTERAGION ‘EN‘PROCESD
« TTERACION »
D=, 989561953 W=, 0422396255
=0 HF=1022,51289

Rk W33t 5000

PLATOS ITERACION'  PLATOS CONVERGENCIA
£, 78100255 7

109

{TERACION EN PRUCESO
* [TERACION «
W= 79812 IH=,udl 9966031
tF=0  HF=1633,72983

WAAOIA00  ON=5365U00

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA

8. 79999977 7
ITERACIONEN ‘PROCESD

s [TERACION =

10=.990147664  IN=, 0406905698

IF=6  HF=1629. 2527

QD=4003000  ON=5345N0

PLATOS [TERACION  PLATOS CONVERGENCIA
682516755 7
{TERACION/ENPROCESO
» TTERACTON 4
W= 90362509 N, 0399456000
o W=1G3.90498

W=A0L2000  H=5345000

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA

0. 50749467 7
. JTERACY ON/EN‘PROCESO
* TTERACION » :
10=,990556796  TW=,u392418444

=6  W:1647.41120
QD=4013000  OM=5385000

PLATOS TTERACION  PLATOS CONVERGENCLA

0. £981513 7
ITERACLONEN‘PROCESD

* ITERACION »

1B=,990688%1 4=, 9387060654



a0 HF=1630, 1230

RD=0I30  ON=D203000

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA

0. 92310078 7
: ITERACIGN ‘ENPROCESO

CARGA DEL. PROGRAMA RESULTADOS

DESEA VER SUS RESWLTADOS ?(SI/N0)7SI

CORRIDA |

F=100
¥=56,073478
0=43.9265272
IF=.43
=02
D=, 998507342
HD=16030.¢100
8D=1730%90.2¢

=2924. 53
=0
OW=2400000
ND=11.9350796
PA=10
R =2.7891695

PLATO ENTALPIA LI0.  ENTALPIA VAP,
O 193346228 16050, 01 0o
I I9R0M6T 16050,0129
2 193203559 166627274
3190042978 16U5.4
419206152 16125,0051
5. 1922795 16194964
6 191487881 16317,2291
7 19104847 17028.9083
8 189.309%98  17516,1277
9 1808.63875  17970.2014
10 1826,0722 19931,497

1} 249141157
12 2734, 30399

FLA1O  COMP, LIG.
¢ 1367315
[ PPoddodi
2 J37828117
3 J9EI341315
4 +Joode3i42
5 SH0ed2le7
° +896548365
7 523864345
8 JHU328198
7 JAcsedole
10 - 264360503

I 0812135548
12 015772044

110

19595, 6555
17933 M4

. Lowe, VAE,
DIENTIN
91774903
9977 15T
D205
8ov2eove
975150558
90340

B74977159
197310991
+637670239

368411323
10500074

CORRIDA 2

F=100

W32, 7452002
=67, 2547338
F=45

W=,02
10=.639300199
HD=16339, 3162
W=1227202.69
W=2924, 53
HF=0

ND=§, 20195913
PA=0

R =1.92015754

PLATO  ENTALPIA LIQ.

0 179906617
1 2513.5403
2 29¢7.13348

PLATO  CONP, LIG,
VRN, PEN 2T

l ROE TN

2 0130882943

ENTALPIA VP,

183,312
19618,71%3

19605,0233

COMR, Var,
63750199
S

LORTUSTHY



CORRIDA 3

=150

W7ol ,55%3652
D=33., 440a3V
pEN
¥=,0387080634
0=, 96!
HD=16142, 3033
WD=4015000
iM=2792. 16108
HF=0
M=5265000
ND=6. 52310093
. PAs3

R =3.16

FLATO ENTALPIA LI1Q.  ENTALPIA VAP,
Y 192272806 16142.308

{ 1925, 24387 16142.302%
2 ey 16233,9955
I P R 16920,4795
1803173 17490, 7770
S 1802, 71931 17988.9%

o 2093001 17262.0991
7 2861, 28805 19240, 0821

FLATO  Co. LIG. CONP. VAP,
JITI632Y 9008891
93373165t 3710
JOLIS3A8AT  L96289A523
LITTE5N J93l4et
JI721978 877748901
BT JTIEIEN -
15576803 JS2HI00S
Q29 AT79736906

-~ O e ) e

DEAE4 VERLDS OTRA VEZSI/NDI WD
LESER OTRA CORRIDA 25LAMIN0
CARDA ' DE ‘FRUGRARA

EN ESTE PROGRAM, CUNRDD SE LE HiGh UNa

111

PREGUNYS PARLIALATOTALZ, ST/ANGYS. OB, -
UESERA RESPONDER

ENILIELO nS1aND) 71

Lad VARIABLES UTILIZARAS EN ESTE PROGRA-
HA SON 3

F ~=-z FLUJO OE ALIMENTALION

{F--~, COPUSICION DE sl ENTACION

HF -y ENTALPIA DT ALIMENTACION

0 ~~~; FLUJO DE DESTILADY

1D~/ CONPUSICION DEL DESTILADO

HD---7 ENTALPIA DEL DESTILADO-

W -, FLIJO [E FONDOS

Td===7 COPOSICION DE FONDOS

==, ENTALPIA [€ FONDUS

O-~-2 CARGA TERMICA UEL CONDENSADOR
==, CARGA TERMICA DEL REHERVIDOR

R == RELACION D€ REFLUN

RMIN-7 REFLUSO MINIMO

HR--=) PLATOS A REFLUJO TOTAL

Ph—-, PLAYO DE ALIMENIACION

PARA CONTINUAR PRESICNE CUALOUTER TECLAE
STE PROGRAMA CONGTA DE DOS RUTINAS  —P
RINCIPALES ¢ -~

1) DISERQ ,-CALCULA EL NUMERO DE PLAYOS-

DE UKA TORRE D€ DESTILACION
A PARTIR DEL FLUJO DE ALL—
MENTACION, REFLUJD, ENTAL-~
PlA IE ALIMENTACION, COMPO~
SICION OE ALIMENTACION, -
DESTILADD Y FONDUS :

2) EVALUACION .-ESTA RUTINA SINRA, PARA

UNA TORRE DE DESTILACIN —

DADA, LOS CAMBIOS A QUE DAN

LUGAR LA VARIACTON EN UNA O

A VARIABLES DE OPERACION
DESEA CONTINUAR 2(ST/NO)ND

TERNINA SESION



112

SLGUNDA PARTE

it Ut
IFEA COHFQNENE  CONPONENTE
SISTEMA CONFUTRLIONAL DEL BETULG
PONCHON-SAVARLT Pifis BEQTILACICH BINARIA 1w iRGN
SCPS
TES[5 REALIZADA POR ¢ 4 BRI
ERICk GERARLG TURRES GUTIERREL
ASESOR 1
MAESTRO EN CIENCIAS CARITINO MORENO P, 3 +..(LORURO CE NITROSILO
PARA CONTINUAR PRESIUNE CUALQUIER TECLA '
o saelLORD
SISTEMAS DISPUNIELES EN PISCO
EN SU DEFECTD, SE ASUME,PRESION DE UNA
ATHOSFERA 9 .. DEUTERIO
i
P
3 il . FLUR
L]
S
7
ACETONA-AGUA
ANONIACO-AGUA (5.8 ATH) 1o . ACIDO CLURHIDRICO
BENCEN-TOLUEND '
ETANOL-AGUAL 771 ATH)
ETANOL-AGUA ‘ 17 +ouC100 FLUSKHIDRICO
HETANOL-AGUA
000 .
SISTEMA INTROMUCIDO POR EL USUARIO 16« . ACEDO ICHIDRICO
m
SISTEMA GENERADD FOR EC. DE ESTADO
MR
" ESIONA EL NUYERO DEL SISTEMMTTT
SIGA LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES PARA CONTINUAR PRESIUNE CUALQUIER
TEQLA
1) VALTEE €L DISCH
2) CIERRE LA TAPA LEL DRIVE
3) OPRIMA <RETURN/
19«0 HIDRCGEND

A CONTINUACION UD. ESCOGERA 2 COMPONEN-~
- TES DE LA SIGUIENTE LISTA 26 00 AUA
PakA CONTINUAR PRESIONE CUALQUIER TECLA



oo RHONTALD

oo HEDRAZING

R Vr]

+o+ UK B0 NETRICO
««« DIUAIDO DE NITRCGEND
oo s NITROUEND

oo VAT NITHOGO

PhRiy CONTENUAR PRESIONE CUALQUIER
TESLA .

k3

34

3

1V

o0 o URIGEND

++ DIOSID0 DE AZUFRE

0o 010N0

+ 0+ LLOROTRIFLUORGRETANO

+«+ D ICLORODIFLUORUMETAND

++ FUSHENO

4

2

43

"

113

v o o TRIVLURUF LUuHt [0

oo TEIRACLORLRD LE CiREL

oo TETRAFLUCRURD DE CARB,

oo o HONDAIDO DE CARBUND

PARA CONTIMUAR PRESIONE CUALQUIER
1ECLA

@

15

51

54

S0

+0 CAREONIL SULFURD
+o»DIORI00 DE CARROND

vo o DISULFURD DE CARBUNG
o0« LLURDDIFLIROHETAND
" DlCLUROWLUOR[A‘ET.
+ o LLORVFORYO

vo o ACTD0 CIANHIDRICO

++ DICLORCHETAND

vo« FORMALDEHIDD

+»BROVUSO O HETILO



PARA CONVTNUAR FRESIONE CUALGUIER
TECLA

57 10 CLORRO D€ HETILD

58 1. FLURURO D€ FETILO
59 ... 10MLK0 DE HETILO

Qo NTRUETAD

SR 37

62 L HETANL

65 o ETIL HEFCAPTAND
4 LLWETIL AN

_ 60 1o CLOROPENTAFLUCRLETAND

68 ...C0LFY

PARA CONTIHUAR FRESICNE CUALGUIER
TECLA

114

of  nbdllite

12 o FERFLUJRCE TAND

M LIRNUGERD

79 vae [RICLORUET LENG

77 o ACEVILENY

79 e |CE“EM

80 . LLORUIRD DE VINILD

g2 oo LLURURD DE ACETILG

83 i l-1-2-TRICLORCETAND

85 4uu1-1-1-TRIFLUROETAND

PARY CONTINUAR PRESIONE LUALOUIEK
TECLA

80 1o ALETONITRILO

87 GETIL TSCIANATO

86 .. EILEND

39 el l'UICLORUEIMIO



90 veu 1-2-DICLORETANG
S ve 1-1-DIFLLOROETAND
5% .0l ACETALLENID
95 .. OKIDY DE ETILEND
54\ AL1BY ACETICO

73 o ETIL FORHATO

PAfA CONT INUAR PRESIONE LUALIULER
TECLA

% v0r BROMURD DE ETILO

97+ oLLORURD DE ETILO

96 vu o FLURURU D€ ETILO
100 40 ETAN

101 . DIKETIL ETER

102 11 ETHIL

104 1o JETILEN MERCAPTANG

(U5 4 DIMETIL SAFURD

115

w oG ETILEN AHINA

107 oo JOIHETHL sAlNA

PARA CONTLNUAR PRESIUNE CUALGUIER
TECLA

107 o4 ETILENDIAMINA

1O 4 o MRILINTTRILO

Ll oo PROPADIEND

112 oo ETIL ACETILEND

143 . ACROLEIHA

114 .. AI00 ACRILICO

115 . . FORMATO DE VINILDI
o o o.ALILCLORURD

$17 400 12-3-TRICLURIPROPAND

113 .. .PRIPIONITRILO



116

FARA LUNT INUAH PRESIUNE LUALWUIER

TECLA
131 oo ISOFRUPILLLCRURO
132 ... FROFRND

119+« CICLOPROPANG
133 oo J-FRIFANIL

120 ... PROPILENY
135 .. ETIL ETIL ETER

121 44 o 4=2-DICLOROPRUPAND
141 .. N-PRIPIL AHINA

- 122 4o JACETONA ‘
T 142 4. IS0PROPIL AMINA

123 oo ALCOHOL ALTLICO
143 oo TRIKETILAHINA

124 .. PROPIOALDEHIBO
143 + ¢ JVEINILACETILEND

1% ... 04100 [E PROPILEND
126 +0.VINIL METIL ETER
PAKA CONTINGR FRESLONE CUALQUIER
o TECLA
127 1 AC100 PRIPIONICO
128 .. FORATO DE ETILO
140 .. .FURN

. 147 .. TIOFEND
PARA CONTINUAR FRESIOHE CUALQUIER

" TECLA
148 oo ALILLIANIDA
150 ... 1-BUTEND
129 .. JACETATO DE METILO
‘51 ...ZfWTENU

130« JPROPIL CLORURO



132 osu 1=¢-BUTADIEND

193 .+ 1-3-BUTADIEND

154« VINIL ACETATD

158 oo EUTIRONITRILD

197 oo METILACRILATO

PARs CONTINUAR PRESIONE CUALBUIER
TECLA

160 o, 1-LUIEND

lol +esCI5=2-EUTEN

162 oo TRANS=2-EUTEND

{63 « o CICLOBUTAND

led oo ISCRUTILEND

109 ene N'BUHMLEKIW

loo «o o ISUSUTIRALLENILG

167 oo METIL ETIL CETCNA

170+« ACTI0 N-EUTIRICO

117

170 o0 1~4-010AND

PARA CONTINUAR FRESIONE CUALGUIER
TECLA

172 o JETIL ACETAYO
173 o AC100 150BUTIRICO
174+ METIL FROPIONATO
170 s s 1-ULOROBITAND
177 o0 2-CLORUEUTAND

178+, TEREUITIL CLORLRO

" 180 oo JHORFOLINA

181 o4 JN-BUTANO
182 o\ J50EUTAND

183 o4 JN-BUTANCL

PARA CONTINUAR PRESIONE CUALGUIER
TECLA .



164 oo 2-EUTRHIL

189 . oo ISOBUTANRL

166 o oo TEREUTANOL

187 . ETIL ETER

168 ... | =2-DIMETOXIETANO
190 v DIETILSULFURD
192 o N-RUTILAHINA -
194 ., BIETILAYINA

19;5 « PIRIDINA

197 oo 1=2-PENTADIEND

PARA CUNTINUAR PRESIQNE CUALQUIER
TECLA

198 1. 1=TRANG~3-FENTADIEND |
197 104 1-4~PENTADIEND

200 1) l'PEN”NU

118
é&l o v dPENIL1=5-SUTADIEND
202 va o5 HEHIL-1-2-LNABIENS
203 +0 o LLLLOFERTANONA
204+ ETIL MRILATO
203 ¢ ¢ o CLCLUPENTAND
200 « 4o b-FENTEND

207 44 oCL5-2-PENTEND

PARA CONTINUGAR FRESICHE CUALQUIER
TEWA

208 + . TRANS-2-FENTEND

209 ...E-NETILTI-BUIEN

240 a0 2-HETIL-2-BUTEND

211 40 3ETIL-1-BUTEND

212 o1 VALERALDENILD

213 o HETIL N-PROPIL CETUNA

214 . METIL ISCRROPIL CETUNA



119

25 .. DIETIL CETCHA
Prifis CONTINUAR FRESIONE CURLUIER
TECLA

2l o oaALIY0 N-VALERICY

217 40 o [SORUTIL FORRATO
232+ JPERFLURUEENCEND

235+ ¢ -DICLOROBENCEND
PARA CONT LHUAR FRESIQHE CUALRUIER

TECLA
256 o+ (H-DICLIROEENCEND

37+ P-DITLORIBENCEND

216 o0 N-FRUPIL ACETATO
. 258 .. BROHUENLEN

29 .0 ETIL PROPIONATO
239 . CLOROBENCEND

222 .0 PIPERIDINA
240 + o FLUGROPENCEND

223 oo N-PENTANG
241 4., |ODCBENCEND

224 o4 2-HETIL-BUTAND
242 o, BENCEN)

25 oas2e2-DIVETALPROPAND
23 .. FENIL

220 ey l'PENTf‘m

227 4 0o 2-METIL-1-BUTANL
PARA CONTANUAR PRESIGE CUALQUIER
TECLA

23 ousd-RETIL-4~EUTARIL

‘

2 oM IL=2-BUTANL
A4 ML



283+ A-HETIL PIRIDINA
247 oo s CICLOHEAEND

248 oo o LICLOHEXANONA
249 oo o CICLUHEXANO

250 oo HETILCICLOPENTAND
1 oo |-HEIERD

232 44, C15-2-HEREND

253 oo TRANG=2-HEAEN(

254 (1) -CIS'J'FEXEM)

PARA CONTINUAR PRESIGNE CUALWUIER
TECLA

255 ..JRANS'&'I’EXENU
. 86 000 -HETIL-2-PENTEND
57 +1e FMETIL-CIS-2-PENTENG

238 00 3-HETIL-TRANS-2-PENTE,

120

257 vu v b RENL-Cho-2-FENTEND

Zob oo A-HETIL-THRANS-2-FENTE.

ot yos2=3-DIKE] IL- | ~EUVENG

262 404 3-3-DIRETIL-¢-BUTEND

263 400 3-3-DIKETIL-{-EUTEND

204 4o JCICLOKERANDL

FARA CONTINUAR FRESIONE CUALQUIER
TECLA

265 40 FETIL TSURUTIL CETONA

206 ... N-BUTIL ACETATO

- 267 4os 1SORUTIL ACETATO

268 o ETIL BUTIRATD
271 oo N-HEXAND

272 400 2-HETIL PENTANO
273 o0a -HETIL PENTAND

274 100 2-2-DIETIL BUTAMU



© 279 e d~5-DIMETIL BUTARD

270 . ol'%hm

Pakia COHTINUAR FRESIONE CUALCVIER
TECLA

77 Wu ETIL BUTIL ETER
213 o O1-1SOPROFIL ETER
279 o DIPROPILAMING

&30 oo TRIETILAMINA

283 oo BENTURNITRILO

264 . . BENZALDEHLDO

53 «oaALIDO EENZOIC
o oo TOLUEND

257 o METIL FENIL ETER

28 v ALIHIL SENCILICO

Fikid CONTINVAR FRESIONE CUALGUIER

121

{ELLA

287 1ao(-CRESL
20 o JM-CRESOL
291 oo P-CRESIL
2‘?8‘ oo -TOLYLDINA
v
3?0 oo LICLOHEPTAND
0l eoel-1-OIMETILCICLOPENT A,
303 oouT-4=2-DIHETILCICLOPEN,
308 44 ETILCLCLOPENTANO

05 4o METILCICLIHERAND

o ove L-HEPTAND

PHRA (ONTINUAR PRESIONE CUALQUIER
TECLA

308 see N'}{PTW

07 0o 2-HETILHERAND
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310 ou o SHETILHERANO
324 e P-AILEND

31 o2 2-2-DIHET ILPENTANG
35 o JETILEENCEND

312 ea2-3-DIMETILFENTANG
337 wo o I-1-DIMETILCICLOHE 45

" 313 +002-4-DINET ILPENTANRD
338 w0 uCo1=2-DIYETILCILOME 4

314 +0 0 3-3-DIMETILFENTAND

315 ... 3-ETILPENTANO
PARA CONTINUAR PRESIGE CUALUULIER
TECLA

3lo 100 d-2-3-TRIKETILEUTAN

37 oo 1-HEPTANDL

337 «oo Vo I=2-DIKETILCLLLOHEAA

340 00 o Co1=3-DIMET ILCICLCHERA
PARA CONTINUAR FRESIGNE CUALQUIER
TECLA

3 veo Tol=3-DIETILLLLLOHE 1

242 +0 i C-1=4-DIKETILC[CLCHE N

318 v oo ANHILRIDG FTALICO
343 oo T-1-4-DIMETILOECLOHE KA

© 319 ., ESTIREW
344 o ETILCILLOKEXAND

320 oo METIL FENIL CETORA
330 o0 JN-PROPILLILLOPENTANG

321« METIL BENIOATO
352 40 i 1-OCTEND

32¢ o0 O-XILEND
393 o0 TRAHG-2-(CTEND

323 .+ M=K ILEND



m ||'Wlw

Pékd CONTINUAR FRESIONE CULAYIER
TECLA

335 s s d-ETILHEFTANY
350 o0 s 3HETILHEPTAND
357 oo o iHETILHEPTAND
338 ove2-2~DIHET LLHEAAND
339 ves2-3-DIKETILHEAARD
300+ 2-4-DINETLLHEAAND
36! eord-SrDUETILHEAANY
Y3 ...3-3-Uli1ETlU1EMNQ
363 esad-4-DIMETILHE AARND

do¥ +ee3-ETILHEAAND

PAkA COHTINUAR FRESIGNE UURLGUIER
TECLA

123

35 +v0d-ies TRAKETILPENIANG
%00 +ead-e-4-TRIETILEGHTANG
307 ov02-3-3-TRIETILPENTAH)
308 40ed=3-4-TRIHETILFENTAND
07+ 00 2HETIL-3-ETILPENTAN
370 o 3HETIL-3-ET{LEENTAND
371 aue l-OCTANIL
3 ened-TREL
374 w0  DUTILETER

315 ... DIBUTILANINA

PARi CONTINUAR FRESIONE CUALQUIER
TECLA

. 377 oo ETILEENZOATO

378 «u N-PRUPILSENCEND

379 o0a 1S0PRUPILEENIEND



S eanlmtebl-2mb ] ILobNENY
391 vou i-FETIL-3-EFILEENCERD
32 wool-HETIL-4-ET ILIENEID
353 oeob=-3=TRIMETILEENCERD
. 384 .ou1-2-4-TRIMET [LGENCENG

3 ...1-3-5-TRII’EULBENCENU

330 oo N-PROPILCICLOHENAND

PARA CUNTINUAR PRESIONE CUALGULER
TECLA

-' 356 444 |-HONEND

39"? o s L-NOHANG )

_ 3¥0 441 2-2-3-TRIMETILHEKAND
391 0. 2-2-0-TRIMETILHENAND
372 <1, 2-2-5-TRIETILHEXANO
393 +4,3-3-DIETILPENTANO

394 144 2-2-3-3TETRAMET ILPENTA

124

35 411 2-2-3-HTEIRAETILFENTA
390 00 22-4-4IETRARETILFENTS

37 00 2-3-3-AIETRAETILFENT S

PARA CONTINUAR FRESIOHE LUALUUIER
TECLA

398 10 NAFTALENS
800 . N-EUTLLBENCEND
402 .. SECEUTILEENCEND

403 .. TERBUTILBENCENG

A0S 4o I-HETIL-G-1S0FREP ILEEN

407 ... 1-4-DIETILEENCENY
468 oo o ]=2-4-G-TETRAHETILEEN
410 . CIS-DECALIN

41 ...TRANS-DEL'.A;.IN

413 . [N-BUTILCICLOHEMAND



125

) 427 .. IFENIL
Pl LONTINUAR PRES IONE CUALCUJEK :
1ECLA

450 o JDIFENILETER

431 o0 NHEPTILLIGLIPENTAND
17 .00 1-DECEND

432 . 1-DUDECENS
415 .. N-DECANO

433 . N-DICECAND

41§ 40 3-3-DTRIFETILHEF[AND
434 o DIHEAILETER

42U ¢ 422-3-JTETRAMET ILHEPTA
433 o0 N-OCTILGICLOPENTANG

321 140 2-2-5-ILTRATET ILIEPTA
A3 oo l-TRILECENY

425 .0 L-HETILNAFTALEND
440 oo JN-TRIDECANG

424 .. 2 HETILNAFTALEND

425 .. BUTILBENIOATO

PARA CONTINUAR FRESIONE CUALQUIER

TEQLA
426 oo N-AHEALLCICLOPENTANG

427 oo L-BIOECEND

443 o0 N-NONILCICLOPENTANG

444 ... I-TETRADECEND
Py CONTIRUAR FRESIONE CUALQUIER

TECLA
443 oo JN-TETRADECANG

486 4o N-DECILCICLOPENTANG

425 oo N-UNLECARD
447 ... 1-PENTADECEND
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§60 o N-[UUSAND

443 . N-PENTADECAND
463 v N-HEAACEL ELUILLOPENTAG

45V 2o N-DECILCILLOHE AANG

*51 n-HEXADE\'Im
FARA CONTINUAR PRESIONE LUALUVIER
TECLA .
452 [ -.N'EXAIEMNO

453 44 N-BODECILCICLUPENTANO

ENTRADA [E Dal0S

10005 L05 COMPONENTES 0E Lh MEZLLA ESTAM
PARA CINFINUAR PRESIONE CUALQUIER TNCLUIGNS EN EL BANGO DE DATOS ?
TECLA
RESPUESTA (LN R=25l
" PRFCRCLONE EL N0 G LOENTIFICH AL
CGHPGENTE 1 EN EL ENIO DE DAIOS

NC= 2102
m .I.}Eprmm
DATUS LEIDUS PAFA EL COMPINENTE Lt

455 .o N-HEPTADELAND W=102
. ' FORRLA=C 60
’ NOHBRE=E TAHGL
459 .2 §-UCTADECEND Ti=Sle.2
| PLasd
I =.248
60 o 4o N-TRIGECILCICLUPENTAND W=l
CALF = 2,153
‘ © CBCP = (05113
451 + .o N-OCTADECAND - CLCP = =2, 04E-35
COCP = 3. 23610
©DF =-5e.12
463 ..-N'mm“ulu.wm . m s -%022
Fakiv CONTINUAR FRESICHAR LUALGUIER TErin
o4 1o N-HONATECAND PROPORCICNE EL MO, QUE {LENTIFICA L
CUHPOHENTE 2 EN EL BANCO DE DTS

465 + o N-PENTADEC ILCICLOPENTA N2 10

DATGS LELDOS PARA EL CONPUNENTE 2t



W=l
FURMLA=C3HN v
NIHERE=ALRILONETRILD
1Ln%y

EH)

iL =421

W=.35

LAlF = 2,554,

DS RV &

(LCF = =3, 739E-05
VOGP = | U703

OF = i

06 = 40,69

FAR: CONTINUAR FRESIONAR CUALQUIER TECL4

& CONTINUACION UD. ESCQUERA LAS WNIAJES
Fafa LA PRESION. TENFERATURA v ENTALF LA,

WEN L35 WNIDADES ESCOOIDAS, SE ALINENTA-

RAN LOS DATOS PELIDGS PUSTERICRKENTE .

PARA CONTINUAR PRESIONAR CUALUMIER TECLA
ELECCIUN [E UNLDADES

VARIAELE & PRESION

UN1DALES
OFCION  DISPUNIBLES AEREVIATURA
\ﬁl'--uyu [YXYRYT]
\B/'uou EILIIT)
W/ einee T
Wreesee T
\E/'nn- sreveee

\F/"un- ll0llllll>
\G}‘-u-l esaiee
\H/'unl TR YNT]
\L"n-n- ssesasy
\Jl"lnn XX ITYY]
‘\Ll‘uur (RFENN]]
‘le".n.n EXEIY YT

+ ATRUSFERAS, o ATH
eresBRRES. ves « o URR
v DIRAS/ N2, DeCH'2
« NEWTON/K* 200 N2
KORAHOS/ LN 2, Ko/
JORANIS/N 0 No/il' 2
HILIPASERLES, o hP
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i ue Feualy Ji1 Hu

PIE LE AQYA. . FT 120

FULGADA OE HO. AN KO

LIERAFLE 200 JFolA

JLICRA/PLE? 2., Le/FTe2
T1ELEE LETRA UE OPCIUN 274

ELECCION OE UNIDADES

VARIALLE @ TEMPERATURA

URLOADES
OFCIOR  DISPONIELES  ABREVIATURA

(‘\)'tc--‘numleon---uo-u-o'k
\B'/'...--LENUWUU'"“.-....'C
TECLEE LETRA DE OPCION 324
ELECCION DE UNIDALES

VARIABLE : ENTALPIA

UNIDALES
UPCION  DISPONIBLES HEREVIATURA
\Al'ucnu ......-MI.ORMS
16 CAL/GHIL
\Brediiens veos e e e JOULES/G
L. J7GHL

TECLEE LETRA BE OFCICN 174
SISTEMA DE UNIDADES SELECIONADD PARA LA
ENTRADA/SALIDA DE DATUS/ RESULTADUS
PRESION EN 3 ATH
TEHFERATURA EN @ K
ENTALPLA EN ¢ CAL/GHOL
ENROPIA EN 1 CAL/GIL K
FLUX) EN @ ONOL/HR

CARGA TERKICA EN ¢ CAL/HR
ESTA DE ACUERDO ? (517N03 231



PROPORCIONE LO SIGUIENIE 4

P aTh=73
RESULTALOS &

TEHP, [€ BURBUJA=303.81 'k
ENTALPIA LU, =4ub¥%. 3582 CAL/GHIL
RESULTADOS 3

TEM?,0E ROLIO=224,79 K
ENTALP 1A VAPOR=43153, 793 CAL/GHIL
DATO 1 GENERADD

RESULTADOS 3

IEWP, DE EREUM=224.54 K
ENTALPIA L10. 236662, 9722 CAL/GHOL
RESULTADOS ¢

TENP.0E ROCIO=308.7 b _
ENTALPIA VAPIR=A30%4, 59 CAL/GHIL
04TO 2 GENERADD

RESULTADOS ¢

TEMP, DE BURBUSA=307.96 “h
. ENTALPIA LG, =36684. lo] CAL/GKOL
RESULTADOS 3 - °

TEWP, €. ROCI0=224.57 K
ENTALPIA VAPOR=41329.337 CAL/CHOL
- DATO 3 GENERADO

RESULTADGS 3

TEP. DE BURBIAA=24,01 K
ENTALPIA L10,=30593.6186 CAL/GHOL
- RESULTADGS 1

TEW.0E RICI=28. 1L &
ENTALPIA VAPOR=AG776. 1301 CAL/GNIL
DAT) 4 GENERADD

RESALTAD(S 1
TEHF, DE BURBUM=307.1 ‘h

ENTALF 1A L10. 236807, b7 CAL/GRIL
RESULTADOS ¢

12

TERP BB RUSIO=2eda Sl b
ENTALF [iv VAPUR=37383. FU74 Cals it
DATY G GENERADD

RESULTADDS @

TEWP, DE EUREVJA=225.5 'k
ENTALPIA LIR, =34584,5018 CALrGIIL
RESLTAEDS ¢

TEMP.OE ROCL0=307.51 K
ENTALF 14 VAPUR=35474.6629 CAL/OHOL
UATO o GENERADD

RESULTADGS

Telp, DE BURBUJA=US.20 “ K
ENVALPIA L10,=34651.6344 CAL/GHOL
RESULTADOS ¢

TEMP, DE RICTU=234, 18 “K
ENTALPIA VAPOR=33223.5745 CAL/GHIL
DATO 7 GENERADD

RESULTADSS 3

TEKP, DE EURBUM:222.89 'K
ENTALP1A L1Q,=32573.4158 CAL/GHOL
RESULTADUS ¢

TEMP, DE ROCI0=307,19 &
ENTALPIA VAPUR=35187.7743 (AL/BNIL
DATO 8 GENERADV

RESULTADS ¢

e, 0E BURBUJAR3US.7 “h
ENTALPIA L1G, =32640.4155 CAL/OKOL
RESULTADOS 3

TEWP, € ROCIO=2a3.07 K
ENTALPIA VAPOR=30551.,3243 CAL/GHOL
DATO 9 GERERADO

RESLLTADBDS 1
TEWP, [E BURBUJA-222,17 K

ENTALP 1A LID, =30501, 9873 CAL/GHRL
RESULTADOS ¢



(E¥P € RILIU=Sv0i03 T
ENTALPIA VAPUR=33917. 6934 (AL/CMIL
DATD 19 GENERADD R

RESULTADOS ¢

TEMF, DE BUREUSA=3u4.93 ")
ENTALFIA L1, =30320. 2621 CAL/GNOL
PESULTADGS 3

TEWP,DE RK10-223,45 K
ENIWLP IR VAPOR=34302, 9244 CAL/ONIL
DA 11 GENERALD

RESWLTADDS &

TEWF, DE BURBUMA=220.04 K
ENTALPIA LIG,=24524.0%47 CAL/GINL
RECULTALES 4

TEWP.UE RUCIU=304,93 - K
ENTALPI& VAPUR=27201, 1284 CAL/ONL
DATG 12 GEMERADD

RESULTALGS ¢

TEHP, DE BURBUA=302.90 *h
ENTALFIA L 10224765, 807 CAL/GNOL
RESULTADRS

TEWP.DE RULI0=222,04 'K
mmwgﬁwm.me CAL/GHIL
RESUWLTADOS ¢

TEW. DE BIREWK:220.28 'k
ENTALEIA L1G. 522520, 6778 CAL/GHIL
REAULIRDG 1

TEMP O ROCIOS304.37 “k
ENTALPIA VAFUR=24%52, 3593 LALAMOL
OATO 14 GENERADY

FESULTADES 1
TEKF, DE BURBAA=302.25 -\
ENIALPIA LIk, =22771.6974 CAL/GHIL
SESULTAEDS 4

TENFGOE RUCID=028.56 'k
ENTALP Ih VAPUR=27753, 2008 CAL/ONIL
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DATY 19 GENZhADY
PESULTADUS

T1EKP, DE BUREWA=219,08 "k
EXTALFIA L1Q.=20500, 1302 CAL/GHL
RESUCTADCS

TEW.DE ROCI0=303.81 - h
ENTALPIA VAP(R=22796. 1751 CAL/GML
UATG 1o GENERADD

FESULTADOS 1

T, DE BURBUJA=30L,36 “h
ENTALPIA L1Q.=20757. 7098 CAL/GRUL
RESULTADGS :

TEW.DE RKIG=222, 11 K
ENTHLP h VAPUR=Z6194, 4260 CAL/GIOL
DATO 17 GENERALY

RESULTADOS

TEHP, [E BREWA=218.33 'K
ENTALPTA L10,=144%0, iod CAL/GHOL
REALTADOS

TENF,0E ROCIO=302 18 “h
ENTALP1A VAFOR=103v0. 4519 CAL/OKOL
DATO |8 GENERADG

FESULTADDS ¢

TE#P, DE BURBUM=278.26 A
ENTAPIA LIQ.=10690,0457 CAL/GML
FESLTADDS ¢

TENF\DE ROCIO=220.04 'K
ENTALPIA VAPOR=17144. 7061 CAL/GHOL
DATO 9 GENERADD

RESULTADOS :

Teme, DE BURBUMR216.31 *h
ENTALPTA LI0,=4448, 32346 CAL/GNL
REZL1ADOS ¢

TEF 0 ROCLO=299.28 'K
ENTALPIA VAFUR=5737, 39791 (AL/GHOL
DATO 20 GENERADO



RESULTADLS &

TEMP, DE BURBUA=293.27 ')
ENTALPIA L1U.=620, 880597 Cal/GHUL
RESULTADDS +

TEWP. DE ROUI0=21%.0% - K
ENTALP [A VAPOR=7707.56973 CAL/GHOL
DATO 2{ GENERADD

RESULTADGS ¢

TENF. DE BURBUA=214.53 'K
ENTALPLA L1G.=-5571, 75071 CAL/GHEL
RESALTADS 1

TEP.DE ROC10=205, 44 K
ENTALPIA VARUR=-1516. 26567 LAL/GBOL
DATO 22 GENERADO

RESILTADOS ¢

TEP. DE BURBUJA=292,54 "N
ENTALPIA L1Q.=>-7435,50578 (AL/ONOL
RESWLTADOS ¢

TEWP.DE ROLIU=217.4] ‘K
ENTALPIA VAPUR=-2124,5630 CAL/GHL
DATO 23 GENERAD)

RESULTADOS

TEHP, D DRBUA=212.91 K
ENTALP1A L10.=~15630,4307 CAL/GHOL
RESULTADGS ¢

TEMP.DOE ROCIV=293.61 "k
ENTALPIA VAP(R=~{4492.7656 (AL/CN(L
DATO.24 GENERADO

. RESWLTADLS ¢

TENF. (€ BURBLWA=250.05 A
ENTALPIA L1Q. =~1949G. 0466 (AL/ONOL
RESULTADGS &

TEMP.DE ROCI0=215,54 "k
ENTALP LA VAPOR==12357.8857 CAL/GINL
0AT0 &5 GEMNERADG

130

FESLLTADOS

TEF, BE BUREUA=2L1 45 &
ENTALPIA L1G,=-23070, 8703 LAL/GHCL
RE2ATADUS ¢

TEFP,OE RICIU=271.67 &
ENVALPIA VAFUR=-24204. 8130 AL/ DML
UATO 2o GENERADO

RESULTADDS ¢

TEWP, [E BURBUJA=287,77 K
ENTALPIA LI0.=-29353. 2512 LiliohiL
RESULTADOS 3

TEHP,BE ROLI0=215.98 K
ENTALP A VROR==22%90. 0% CAL/GHIL
DAY &7 GENERALD

RESULTADUS 3

TEMP, DE BUREUA=210, 17 -
ENTALPIA LIG, =~35710,3645 CAL/GHOL
RESALTADYS ¢

TEWP.DE ROCI0=238,31 "k
ENTALPIA VAPUR=-336482.3274 Cal/GHIL
OATO 28 GENERADD

RESULTADOS &

TENP, DE BURBUM=283.67 A
ENTALPIA LIQ.=-39610, 7849 CAL/GHAL
RESULTADSS &

TENP[E ROUCIO=211.d0 K
ENTALPIA VAPOR=-34045.93 Cal/otiL
DATO 27 GERERALD

RESULTARAS ¢

TEMP, DE BURELJA=Z05.42 K

ENTALP LA LI0,=-80772,5182 CAL/GHIL
RESULTADUS ¢

[ENP.DE RICID=284,39 &

ENTALPA VAFOR=-474%0, 2541 CAL/OMIL
DATO 26 5ZHERADO

RESULTADS ¢



TEHP, DE BURBUJA=283.37 ' ..
ENTALPIA L10.=-51680,5459 CAL/GHL
RESULTADOS :

TEWF,DE ROUI0=208,69 'K

ENTALP LA VAPOR=-47543.899 CAL/GIL
DATO 31 GENERALR)

RESULTADOS ¢

TEWF, DE BUREUMA=208.07 K
ENTALPIA L10.=~54738,9177 CAL/GHOL
REULTADGS &

TEMP.DE ROCI0=233.43 *K

ENTALPIA VAPOR=-51095., 2244 CAL/GHIL, ,

DATO 32 GENERADY
REULTADGS &

TeMP, D€ BURBUJA=282,67 '\
ENTALPIA L1Q,=-55703,3610 CAL/GHOL
RESULTADUS :

TERP,DE RICIO=208, 11 K
ENTALPLA VAPUOR=-32352.0383 CAL/GHOL
DATO 33 GENERADD

RESULTADGS ¢

TEMP, DE BURLUJA=207.53 'K
ENTALPIA L10,=-33807,7906 CAL/GHOL
FESULTALOS ¢

TEMP. DE ROCIU=282.48 “h
ENTALP1A VAPOR=-54006, 7105 CAL/OMOL
DATG 34 GENERADD

RESULTADOG ¢

[EMP, LE BURTUJAZZ2,01 * )
ENTELPLA L1Q.=-59725,8177 (AL/GHOL
JEILTADDS ¢

TEHPOE ROCIO=207,25 K

ENTALP LA VAPOR=-57383,0075 (AL/GIOL
DATY &5 GENERADD

UATOS GENERADDS ¢ 35
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S1GA LAS INTRUCCIONES ¢

1 WLTEE EL BIS00

2i CIERFE LA TAFA DEL DARIVE
37 OPRIWA \RETURN,

Phiy

EN ESTE FRUGRAMA, CUANDU SE LE HAGA WA
PREGINTA (PARCIAL/TOTAL2, SI/NOY), WD -
DEEERA RESPINDER

ENTENGLU 7iS1/NDi 151

LAS VARIABLES UTILIZADAS EN ESTE PROGRA-
HA SOM ¢

F ===y FLUSO DE ALIMENTACION

1F-—» COMPOSICION DE ALIMENTACION
HF---7 ENYALPIA DE ALIMENTALION

U ~=~) FLO [E DESTILADO

10-—7 CORPOSICION DEL DESTILADO

HD-—~7 ENTALPIA OEL DESTILADO

W ===y FLUJO DE FONLDS

14-—7 COMPOSICION DE FONDOS

Hi-—7 ENTALPIA DE FONDOS

O-—7 CARGA TERIICA OEL CONDENSADGR
@4---» CARGA TERMICA DEL REHERVIDOR

R --=7 RELAGION BE REFLUJO

RMIN-» REFLUJO MINIHO

NR-—>» PLAT0S A REFLUJO TOTAL

PA--~2 PLATO DE ALIMENTACION

PARA CONTINUAR PRESIONE CUALOUIER TECLAE
STE PROGRAMA CONSTA DE DUS RUTINAS  —-P
RINCIPALES @

§7 DISELD ~CALOLLA EL NUMERO DE PLATOS-

DE UNA TORRE DE DESTILACION
A PARTIR DEL FLWJO DE ALL--
HENTACION, REFLUJO, ENTAL--
PIA DE ALIMENTACION, COMPO-
SICI0N OE ALIMENTACION, -~
ESTILADD ¥ FUMDUS

25 EVALUACION ,~ESTA RUTINA STLA, PARA

UNA TORRE D€ DESTILACION —
TADG, LOS CAMBIOS A QUE AN
LUGAR LA VARIACION EN UNA D
HAS VARIABLES DE OFERACION
DL3EA CUNTINUAR 705 1/NOs 73]
INTRODULCA EL NAERD 3E OPCIONAI/20 22



RN
SCPS

R H I R
SISTEMA ¢ ETANOL-ACRILONIT
RILO
FLUO ¢ GHOL/R
CCHPOSICION 3 FRAC, HX
ENTALPIA & : CAL/GHOL

DESVIACION POSITIVA

SELECUIONE EL WUMERD DE SINULACION
ENTRE LOS ONCE DISPONIBLES
PARA CONTINUAR PRESIGNE CUALQUIER TECLAR
UTINA NMERO

VARIABLES ENTRADA

VARIABLES SALIDA
i
F, IF,F, NO, IN, 1B
R 0D,

ESTA RUTINA ITERA LACOMPGSICION VAFIR —
DEL PLATO 1 O 2, EN-CONDENSADOR PARLIAL-
0 TOTAL FESPECTIVA—PENTE, PARA ENCON—
TRAR LA RELACION DE-REFLUJO QUE CORRES--
PONDE AL NUMERO DE -PLATCS DE ENTRADA,
DESEA ESTA RUTINA 2(SL/NO)TL
gesm ESTA RUTINA 2(SI/NO)?
1

CLASE DE CONDENSADOR? (PARCIAL/TOTAL)
PARCIAL

SCPS
PELLAsRIL R IR e eI BttT RIS AL RLINRENLLY
RUTINANUMERD ¢ |
CONDENSADOR  tPARCIAL
SISTERA ¢ ETANL-ACRILONIT
RILO

FLUJO ¢ GHOL/ R
CCAPOSLGION 5 FRiv. WL
ENTALPLA 3 CAL/GMOL
INTROCU L F

How
INTRODUECA ZF

T ERI W
23

INTRODUZLA B (95700 6d3020= W = 15347,
8373i ‘
HF =

77530
INTRODUICA 1D
6183\ 8l
(1Y

INTRODUZEA ZW
LE-U3 s, 1877
7,01

POR FAVOR ESPERE...
BUSQUEDA DELIMITES

CALCULANDO - REFLUJD 'HINII
‘ SCFS
TLEIISLIIIIILILISIRILINILLAINNIIINALLS
f CONTINJALICH SE CALCULAN LUS LIMITES
— SUPERIOR E INFERIOR -~ DE [TERACION -
PARA EL NUERO DE PLATOS
EN‘PRULESY

* [TERACION »
LIMITE [NFERIOR  10.0423707 FLATOS
CALCULO DE LIMITE SUPERIOR @
EN'PRUCES0
* TTERACION «
LIMITE SUFERIOR  2.949934 FLATOS
NERD DE PLATOS & LIERAR ?
2949534 ND <10, W23707
VR
STERAL ION-ENPROLES0
& JTERACION »
W=7 W=l

Fa3 B85



@0=-653370032 W=-059727113

PLATES ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA

10.0210283 10,04
[TERAL TON ENFRULESD

CARGA DEL PROGRAMA RESULTADOS

[C-En VER 505 RESULTADIS #(51/N0) 751

CORRIDA 1
FAlm
W00, 3108108
[=57, 1694892
IF=.3
THs, 0l
i0=,75
Hlss - 31470, 8752
Q=-033E 70652
WN=35790. L0d7
HF =
WN=~0587291 13
NEi=10,0216223
Ph=¢
R ==332,Wnd

FLATO ENTALPIA LIS, ENTALPIA VAP,

v =&5773.6%0 -31470, 8552
l ~14242.5634 ~51470. 8659
2 ~3073:185% -22435,v42
3 TEeS.e8zel -11047.4702
4 10517, 2297 743011048

S 24670,458% 11652, 0041

o 0add.ol¥y 202079315

1 HAleoul? 25746,5742
] 36593, 2428 24354, 0834

v Ve 37580, 2632

v it 0lio 37142,379

1 J0b33, WL 41334
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PLAIG  CUP, Lla, LU, VAP,
v «6t0S1 4047 a9

i « 340315923 ol Teddd
é TSI doeiesd3
3 303221147 4275vdo7d
4 2537502 I LARITAR]
S 161877231 «233333233
o 966017373 191820529

7 330409236 765730169
] Ve Py | By oy
? LU 20787 W37 23273
fv 00722629 Q205564911

1 S 3TT8E-0 L7241

DESEA VERLOS OTRA VEL2(SI/NO)7NO
[E3€A OTRA CORRIDA HSI/NGIND
CARGA DE PROCRANA

EN £STE PRUURAMA, CUANDO SE LE HAGA LNA
FREQUNTA (PARCIAL/TOTAL?, SI/NO?H, UD, -
UEBERA RESPONUER
ENTENDIO 2451/N02 251
LAS VARIABLES UTILITADAS EN ESTE PROGRA-
HA SON ¢
F o~y FLUJG DE ALIMENTACION
IF---, COMPOSICION DE ALINENTACION
HF-—» ENTALPIA DE ALIMENTACION
D —-» FLUN BE DESTILADO
0=~ COFUSICION DEL DESTILADG
HO---¢ ENTALPIA CEL DESTILADO
N =, FLWJO DE FUNDDS
I4—-, COMPOSICION DE FONDS
Hi-~-; ENTALP14 DE FONDCS
QD—-, CARGA TERMICA DZL CONDENSADOR
' @H-—2 CAROGA TERMICA DEL REHERVIDOR
R ~-2 RELACION CE REFLUD
RMIN-2 REFLUJO MINIHO
Mt=—=; PLATGS A REFLUJ TOTAL
PA~—7 PLATO DE ALIKENTACION
PARA CONTINUAR PRESIONE CUNLQUIER TECLAE
STE FROGRAMA CONSTA DE DOS RUTINAS <P
RINGIPALES
1) DISESO . ~LALCULA EL NUVERD DE PLATOS-

DE UNA TORRE DE DESTILACION
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A PARTIR DEL FLUJ [E ALI—
HENTACION, REFLUJ), ENTAL--
PIA DE ALIMENTALION, COMPU-
SICION DE ALTMENTACION, —
DESTHADD ¥ FONUUS

2 EVMUACION . -ESTA RUTINA SINLA, PARA

UNA TORRE LE DESTILACION —

DADA, LOS CAHEIOS A UWLE DAN

LUGAR LA VARIACICN EN UNA O

HAS VARIABLES OE OPERACION
DESEA CONTINIEAR 751/N0) N0

TERHING SESTON



TERCERA PARTE 138

IFRRG

SISTERA COMPUTACIONAL DEL METULU
PONCHON-SAVARIT PARA DESTILACION BINARIA

SLPS
TESIS REALITADN POR ¢
ERICK GERARDO TORKES CUTIERFEL
ASESOR &
MAESTRD EN CIENCIAS LARITINO MUREND P,
PN CONTIMUAR PRESTONE CUALQUIER TECLA

SISTEKAS DISPONIELES EN DISCO
EN SU DEFECTU, S€ ASUME,PRESION DE UNA
ATHIGFERA

1,

~ O O & P

ALETUNA~AOUA

AMHIACO-A0UA (0.8 ATM)

BENCENG-TOLUENG

ETAIL-MUALLTIL ATID

ETANOL-AbUA

NETANL-AGUM -
o0 )

SISTEHA INTRODUCIDC POR EL USUKRIO
m

SISTEMA GENERADY POR EC. DE ESTADO

PR
ESIONA EL NRERD DEL SISTEWM:2

CARGA‘JE ‘SISTEMA

EN ESTE PRUGRANA, CUANDD SE LE HAGH (A
PREGUNTA PARCIAL/TOTAL?, SIANO2), UD. -
JEeERi RESPONDER

ENGERDL) 2 SI/ND» 181

Livy VARIASLES UMILIZADAS EN ESTE PROGRA-
WA SN

F ===z FLUJO DE ALIMENTACIUN

1F-~/ COHPOSICION JE ALIMENTACION
E-em, ENTALRLS IE 30 THENTAF TAN
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YT S Y RO Y SR Y Py Ty

0 -—, FLUS BE UESTILADO
10-—7 LOMPOSICION DEL DESTILADO
HD-~=2 ENTALPIA DEL DESTILADG
N - FLUJ LE FONDOS
I4---7 LOPOSICION DE FONDOS
HH-==, ENTALP1A DE FONDOS
0D—-» CARGA TERMICA DEL CONDEWSADOR
QW= (AROA TERMICA DEL KEMERVIUCR
R ==, RELACION DE REFUAX
RMIN-, REFLUJ NINIMO
MR FLATOS A REFLUJD TOTAL
PA~~7 PLATO DE ALIMENTACION
PARA CONTINUAR PRESIONE CUALQUIER TELLAE
STE PROGRAHA CONSTA DE D(6 RUTINAS P
RINCIPALES 3
. 1) DISEAD (~CALCMLA EL NUNERO DE FLATOS-

DE UNA TORRE DE DESTILACION
A PARTIR DEL FLWO DE ALI—
MENTACION, REFLUNO, ENTAL—
PIA'TE ALIMENTACION, COMFO-
SICION DE ALIMENTACION, —
DESTILADO ¥ FONDOS

2) EVALUACION ,-ESTA RUTINA SIMLA, PARA

UNA TORRE DE DESTILACION ~
DADA, LOS CAMBIOS A QUE DAN
LUGAR LA VARIACION EN WA 0
. NAS VARIABLES DE CPGRACION
DESEA CONTINUAR 2451/ND)?S1
" INTRODUZCA EL NUNERO DE OPCION{1/2)22

NMuLRIor=



SCPS
S THIEL TR LTI R R LIRS EXLERSEER S EER SR ERS
SISTEMA AHONLALO-AGYA (o
3 ATN
FLU : LB ML/IR
COMPOSICEON FRAC, 0L
ENTALPIA ¢ BIUALE ML

SISTENA NORMAL

SELECCIONE EL MMERD € SIMULALION
ENTRE L05 ONCE DLSPON(BLES
PARA CONY [WFk PRESIONE CUALQUIER TECLAR
UTINA NMMERD

VARIABLES ENTRADA

VARIABLES SALLOW

|
Fo 2F 1,10, 14, 10
R, D,

ESTA RUTINA ITERA LACOMPOSILIGN VAPOR —
TEL PLATO 1 O 2, EN-CONDENSADOR PARCIN.-
- 0 YOTAL RESPECTIVA--TENTE, PARA ENCON-—
* TRAR LA RELACION CE-REFLUJO QUE CORRES--
" PONDE AL NUMERD DE ~PLATOS DE ENTRADA.

DESEA ESTA RUTIHN 7(51/N0) 261

TLASE DE CONDENSADOR? (PARCIAL/TOTAL)

HOTAL

SCPS

R A R It B

RUTINA NMERD ¢ 1

COWDENSADOR ¢ TOTAL

. SISTEMA ¢ AMINTACO-ADUA (6
8 ATD
FLUX ¢ LB MOL/HR
COMPOSICION ¢ FRAC, WL
ENTALPIA 1 BIUAB ML
INTROOUZCA F

137

Uw
IRTRODUILA ZF
9 09 )
140

INTROZOZEA HF 220 7es= BF = le2lo.02ls
W=

INTRODUZCA D
SN FTS
.92

INTRODUICA TH
LE-VINTHN, 3TH
%ol

POR FAVOR ESPERE. ..
BUSQUEDA ' DE ‘LINITES

CALOAANDO ‘REFLUS ‘HINTND
S¢PS
winnnLnnnnnnnnEn
4 CONTINUAGION SE CALCULAN LOS LINITES
~~ SUPERIOR E INFERIOR -- 0E ITERAGION -
PARA EL NIYVERD DE PLATOS
ENPRICESU

& ITERACION «
LIRITE INFERIOR  2.9129934¢ PLATCS
CALCULD D€ LIMITE SUPERIOR &

EN‘PROCESD

» TTERACION =
LIMITE SUPERIOR  3,02572265 PLAYOS
YMERD DE PLATOS A ITERAR 2

2N 13,0237285

2.1
TTERACION‘EN‘PRICESO
. # [TERACION »
102,92 =01
IFro  W=3W

002233932247  W=23914321.4

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVEKOENCIA



272283005 292
ITERAGION 'EN *PRIXESO
CARGA DEL PROGRANA RESILTADR

DESEA VER SUS RESULTADOS 2(ST/N0) N0
CESEA OTRA CORRIDA 2(51/N0) 251

DESEA UAMELAR SULO EL NUHERD DE PLATOS 7
’M" .
CARGA 'DE ‘PROGRAMA

5CPS
R A R R HE T

SI5TEMA AHONLALO~/GUA o

5 ATH)

FLWO & LB WL/IR
COPDIICIN 1 FRAC, HOL
ENIAPIA 4 BIUiLE WL

DESEA VER UTRA VEZ LS RUTINAS? S1/NO)?
LY
QUE MHERD DE RUTINA DESEA
b}
CLASE DE CCNOENSADOR? <PARUIAL/TOTALI
FaELIAL
5¢P5

SR BNLRILLBNLRANANANALNLAN008

RUTINA NOERD s 5
COHXENSADIR  sPARLIAL

SISTEMA & AL ALO-AGUA to
& AT
FLILK LE MUK
CRPOSICION @ FRAC. HOL
ENVALFLA Bru/LE ML
INTROUICA F

2N

INTRGUICA TF
I odTS
%3

I AI76 2 BT 1L 3a. = LK o (OVKE 310

138

R R (R YRR VT RSt T T

8
HF=
1%
[HTRIICA 20
TITATDGITYS
.98

FUS FAWGR £SPERE. ..
BUSOUEDA’ 0E- LINITES

CALCULANGO REFLUJO‘MINTHO
INTRODUICA QD
8929717, 4,00,4735307. 21
2ckn

SCP§
R  FEER A R L SRR R R HIAL SR LT
A CONTINUACION € CALCILAN LOS LINITES
-- SUPER{OR E INFERIOR — DE ITERACION -
PARA EL NUYERD DE PLATOS
EN'PROCESO

# [TERACION »
LIMITE INERIOR  12.630704 PLAT(S
CALCIRO DE LINITE SUPERIOR :
EN'PROCESY
% ITERALION «
LIMITE SUPERIOR  .J63680ddE PLATCS
NOMERD DE PLATOS A [TERAR ?
363680448\ ND <12.030704
98
TTERACYON “EN‘PROCESO
# JTERACION #
10:.98 =1 3826200€-03

F3 =150
WD=c0dH  Qi=llofiseddio

PLATOS JTERACION  PLATOS CONVERGENCIA
4.719o0l0l 12,38
I TERAC FON'EN‘PROCESD
» ITERALION =
10-93 =1, 11S07eedE 05

TF=. =150



- e . awes

soUoUiy  OW=11705055.4

PLATUS ITERACION  PLATOS CUNVERGENCIA
¥, 91468016 12,58
[TERALJON" EN“PROCESO
« ITERACION »
10“-99 1“=l.210237m*00
IF=,3 =150

WD=o000000  W=1L7USIE.7

PLATUS ITERACION  PLATOS CONVERGENCLA
124197010 12,%
ITERAL [ON’EN ‘PROCESO
% [TERACION »
=9  M=1.05.545F-06
Ifs3  HF=150

Q=G0 R=11705193.9

PLATGS IVERACION  PLATOS CONVERGENCIA

12.5799%% 12,5
TTERACION 'EN'PRACESD
CARGA DEL. PROGRAMA RESILTADDS

.

DESEA VER SUS RESULTADOS ?7(S1/N0) 51

CORRIDA |
F=100
W35, Jod852
D=64,8331649
IF=.0
U=, 01
iD=.92

HD=L170. 21
ON=33.4%90 7

139

Hi=4732, 99
HF=0
ON=22714321.4
NU=2, 5226505
PA={

R =30.9871 %04

FLATO ENTALPIA LIQ.  ENTALPlA VAT,
i 1533,63993 12732,3874
& Ao, 90902 16745.6978
3 50149333 18720.0707

PLAIO  COWP, LIG, CO. VAF,
H 226331 3% 82

2 JORpellBI8 .30361201

3 TAUGSTTE-O  ITNI4392

CURRIDA 2
F=1000
W=093,67629
D=3ve, 121704
IF=.3
IH=1, 569043500
1D=.98
HD=11952. 5063
H=5106, 38676
HF=(
MW=11705193.9
ND=12,579%998
PA=1
R =L.11243706

PLATO ENTALPIA LIQ,  ENTALPIA VAP,

0 83403 11708, %03
i 333019087 154l0.6101
2 Acke, 3837 163337308
3 4981, 35062 205919453
+ 5057.4378 20539.8552
5 S087.26399 21020, 4iv?
6 0782757 211109109
7 SH3.4643 2114740367
8  S105.2042 ~11838.6019
? 5109.%591 -11956. 7125
1

4 Glia 21 =137 WA



o Wavr b T

L Slie. 33627 -13lo7, 3292
12 5l6s.37 ~lofil. 1071
15 Slo. 59374 ~PZo3 A

Pafg . LI, CUifP, VAP,

U JANESHE 98

{ IS LoTETANT

2 JOABITSE L 01126276

300 0001332826 LOTINTAA2

4 Z9TToileE-03 L 0IYBIEEISE

5 LAWIGTE-03  7.7530503E-3
o OJUBATIE-W  02TTITHIEGS
7 NN 1L 30734E03
8 .ABLIEE  heUel HUE-A
¥ 35TS13X05 1L TEed7SVeE-O4
10 LioGlE~05  6.673020 805
11 SilotoddTlE-to  2,932314356-05
12 1.Bl46GeSeE-00  9.07442278E-0p
13 S013579%~07  2.5%a5307E-Go
DE-£4 YERLDS OTRA VEZ2(S1/ND) WU

DESEA OTRA CORRIOA 2(S1/M0: %l

DESEA CAEIAR SULO EL NUMERO DE FLATOS ?
%1
CARGY DE ‘PROGRANA

* [TERACION »
LIMITE INFERIR  12.030708 PLATOS
CALCILO O LIMLTE SUPERIQR ¢
EN'PROCESD
~ x [TERACION
LLIHITE SUPERIGR Jodblodds PLATOS
NUMCR) D8 FLATIS A TTERR 7
, 203EBoHE ND \[2. 038704
6]
ITERACION‘EN' PROCESS
r ITERACION »

Pha, 23 W= 1An0S1 Tdn

140

. wir asemeve tm

IF=,3  W=1%"

W=o000 W= 25757802

FLATES ITERACION  PLATUS LONVERGENCIA
40563395 5
T TERACION'EN'PROCESD
& JTERACION «
10=.98 W=, 14509748
w3 =500

Doty 9552305, 34

ALATOS ITERACION  PLATOS [ONVERGENCIA
1. 10775002 3
ITERACION - EN‘PRICESD
# [TERACION ¢
=5  W=,07952183
=3 =150

QD=olovivg  QHE1UG39195

PLATOS ITERACLON PLATGS CORVERGENCIA

§.52249984 S
TTERACION EN‘PROCESQ
» [TERACION »

10=98  INSUHEAT18LT7

=3  H=tWo
W= G=1925050.8

PLATOS ITERACION  PLATOS CUNVERGENCIA
1.773%1769 ]
TTERAC 10N ‘EN“PROVESO
x [TERACION »
=98  IN=, iGESe0lio

IF=.d  IFs15%



oo GM=lllovcdl 7

PLATOS ITERACION  PLATOS (ONVERGENCIA

1. 495207 5
ITERACTON'EN PRUCESQ

& ITERACION »

10298  IN=.027553575

IF=.3  H=1500

QD=t00000  QM=113245v2. |

PLATGS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA
2.27383567 ]
ITERACION'EN'PROCESD
& ITERACION »
=98  IN.020309086
=d W13

D=000000  W=11427225.7

PLATOS TTERACION  PLATOS CONVERGENCIA
s, 5
: ITERACION‘EN‘PROCESD
x ITERACION »
=9 015424209
I3 HERIS0

GD=0000000  "OM=11495070.1

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA

2. 77975784 5

ITERACION‘EN‘PROCESD
' « ITERACION »

=9  IW=.011951946

IFsd  HF=ISm

QD=en000  ON=11542918.7

111

PLATOS [TERACION  PLATOS CONVERGENL LA

2. 91462114 5
{TERALION" ENPROCESD
* [TERACION »
=% W=7, 3654794 1E-03

F=3 W=l

W=oo0is  W=11578019.8

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENL Ii

s
ITERACTONEN-PROCESD

» TTERACION »

=98 W= A7U83lueE-03

3. 056427

=3 HF=15W
=ity WN=Llovdl%8.3

PLATOS ITERACION  PLATOS CUNVERGENCIA
3.317%25 ]
[TERACTON‘EN‘PROCESD
» [TERACION
W=98  W=0.Le2ISMIE-03
F=3  W=1500

=000 N=11622550. 1

PLATUS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA

3. 52515159 9
TTERA YON‘ENPROCESD

& [TERACION »

10=,98 =5, 131303 45E-03

=3 =150

0D=60iN000  GW=116335%%

PLATOS ITERACION  PLATOD CONVERGENCIA

RN ]



TERACION “EN- PROCESD
« [TERACION =
-9 =4, 377877 0€-03 |
=3  W=15N

Wb =llododid.2

PLATOS ITERWCIIN  FLATOS CONVERGENGIA
LelledA 5
TESC LON‘EN‘PRICESD
» [TERAION «
o7 L3 JEESEHAE-U3
Fe3 1500

Do) W=LeHlw

PLATOS [TERACION  PLATDS CONVERGEN: (A

3 3Teeid ]
LTERACION'EN ‘PROVESD
# [TERACLON «
=98 IH3316721E-03
tF=3 W=

W=obiodiw  Q=11600534. 2

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA

3 997260 S
TTERAGIUM‘EN‘ PROCESD
= ITERACION »
10=,98 1N=2,932075HE-~03

U=3 W=

Debiwind  QH=1166570 0

FLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA

4. 17045962 S
ITERACTON-EN'PRICESS
# ITERALION o
N W ey s LTRSS
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=3 W=

PUEYTIVY VRN BT YAN:

FLATOS ITERACION  PLATOS '\'.ONVER\)EN',IA

4, 50455202 S
LTERACION-EN'PRICESD

* [TERALION »

W= 2 ANRNTEG2

.3 H=LWO

W00 =L1672000.7,

PLATOS [TERACION  PLATOS CONVERGENCIA
4A49445M S
: TTERACION'EN'PROCEST
& TTERACION »
W98 M2 250375203
I3 HF=IW0

Doiib0iy  M=11074945.6 -

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCLA

4,49272903 )
TTERACIONEN ‘FRICESO
& (TERACION »
D=9 TW=2.11026650€-03

23 Wl

0060000  ON=l167680.9

PLATOS TTERACION  PLATOS CUNVERGENCLIA

4,54%5078 §
{VERACLON EN‘PROCESD
* [TERACION »
10=.9 IN=1. 9990520803

=3 HF=IS00



Wiy OW=11078360.9

PLATUS [TERACION  PLATOS CONVERGENLIA
4. ol61306 ]
LTERACION ‘EN'PROCESO
& [TERACION «
=9 118599899403
. W3 WSSO

QD600 Q=11679660.7

PLATOS ITERACION  PLATUS CONVERGENCIA
4002154 5
ITERACTON EN‘PROCESO
» [TERACION
W%  Iu=BI96TSIE-
Fad WD

QD=600000  QH=11680746,4

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENLIA

. 4 Tol6le 5

‘ ITERACION 'EN'FROCESD
® [TERACION »

W=98 el THT6ER

F=3 H:10

QD=6000000  QM=11631007.0

" PLATOS LTERACION  PLATOS CONVERGENCIA -

4.73578719 5
ITERACEON'ENPRUCESD
: # ITERACION »
=98 IN=,69287200E~3

IF=,3  HWF=1500
QD=6000000 . OW=11682455.8
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PLATOS [TERACION  PLATOS CUNVERCENCLA

4o Tedlids2 ]
L TERALTON EN-PROCESD
» [TERACION =
0=, %% W=} 642304 2E -0

=3  H=1500

@D=o(iiiuw  W=11683130.5

PLATOS ITERACION  PLATOS COWVERGENCIA

R 5

ITERACION' EN'PROCESO
« [TERACION »
=56  IN=1,5983327%-03
iF2.3 W=

D=0 QW=11083726.3

PLATOS ITERACION  PLATOS CONVERGENCIA

481162176 i
TTERACTON ‘EN-PRICESD
* [TERACION «

=98 DM=1.S5¥8791E-03

IF2,3  HF=1500
0D=6000000  QN=[leBdzdo.d

PLATOS [TERACION  PLATUS CONVERGENCIA
483076767 5
LTERACION‘EN‘PROCESO
» TTERACION »
0598 INel.S260B26TE-03
Fed WIS

0D=0000000  UW=11loB4700. 9

PLATOS ITERACION  PLAT0S CONVERGENCIA

P Y7 ] 3



IERACION-ENPRICESH
» ITERACION #
Wt Il ADoRNGLE 0

=3 =10

WD=eirriay =1 1695102.4

PLATOS LTERACION  PLAIOS CONVERGENCIA

LBV V] 3
1TERAC IONEN‘PROCESD
s [TERACION o
=98 =1, 4o TBE2E-03

Fad =S
oy Ohe1185438.3

PLATYS [TERACION  PLATOS CONVERGENCIA

4. 97576307 ' 1
SR L TERAC LON‘EN ' PROCESD

) L+ ITERACION »

-9 i1, M0 HE-03

[F=.3  1Fa1S0
W=dine W=l 10857 740

PLATOS ITERACION  PLATOS COMVERGENCIA

4,68754083 -]
ETERACION /EN‘PRICESO

s JTERACION «

=98 D=L AR X-03

3 W=

Q=owwdds  MN:1lo8008¢. ?

PLATOS {TERACION  PLATOS CUNVERGENCIA

4, 06833 1]
ATERACION‘EN ‘PROCESO
» LTERALION «
M= 0R M=) AASAINEF-

144
‘ -

aw sew ®n ey IVWINYE  im VY

IF=3 W=l

Wrolto  W=1lo863i0. 3

PLATOS ITERACION  PLAIUS CONVERGENCIA

4,919 s
JTERACION'EN ‘PRCES)
CARGA TEL. PROGRAMA FESLLTANS

OESEA VER SUS RESULTADOS 71S1/M0) 381

CORRIDS §
F=10G
=35 10883
D04, 83300d?
IF=.8
=401
=N
H=1170.21
We=239324.7
=4932. 99
=
W=2314321 .4
ND=2, 925505
Phsi
R 230,367 104

PLATO ENTALPIA LIQ. ENTALPIA VP,
1 1533.43098 127379, 38%
2 46N 90002 18745.4978
3 NILIND 18726.6207

PLATO  COP. LI, COMP, VAP,
1 2% WM

2 A09shiBI8 303812201

3 TMLSSTIE-03 LALT0LA



CORRI DA
F=1000
W=593,8782%
D=3un, 121701
1F=3
1H=1 050504550
10=,98
HD=11962, 5003
D=o000000
Hi=5106, 38596
W=l ’
N=11705193.9
NU=12.5799998
PA=1
R =1,11243760

PLAID ENTALPIA LIG,
0 873.433383
3390, 19687
4000, 33367
4981, 33082
5037.4378
5067, 26599
5098.927%9
510348438
5103, 2042
5105, 9991
5100, 23038

- OO N NI NS e C

<

I 5108.33627
12 3770
13 | 5100.39374

PLATO OO, LIQ.

J ANSSI8

+ 14000633
«OHSITI06
J101332826
3.96776310E-03
1. 3072007€-03
6, U357 E-0
2. 302146504
9. ALSBTES
3.57275188E-05
¢ L37A6M0eE-U5

LR N ST NN VR L

—

" S AMAIRTIE

2

ENTALPIA VAP,
11962,5063
154168101
13833.7308
20591.9453
20355,49392
21020.4069
20110,9799
21147.0367
~11838.6019
-11956.71%5
~12276.84

-13167.3292
~lolil 171
~35263.4158

oP. VAP,
. ”
+680707437
201126276
H7999713642
. 0198358158
7. 7536303303
3.02771787E-(3
1, 191 36734E-03
46021 2756E-4
1. 7864755404
6487302003

). KD NA¥FAR

[T OV IR
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o ew Ivmus am Vw v emea e aa

12 14614680568 00 9.07445278E-08

13 S.73d07y5E-07 2,3003377E-Co

CORRIDA 3
F=1000
H=694. 874834
=308, 125118
=3
=1, 406561 ME~03
10=98
HD=11902.5063
QD403
H=5039. (4303
| SV
Wall63607, 3
KD:=4, 9074699
PA:l
R =1 11625064

PLATO ENTALPIA LI0.  ENTALPIA VAP,
873,453333 11962, 3003
333247571 15420, 6055
4509,33075 18830, 3417
4901.62973 20604, 0035
0w, 89473 206870.2443
909191248 21050, 6201

PLATC  COWP. LIQ. CUP. VAP,
AN03G 98

J4809%676 oW
OM27B0916  (ZINET6
QLB 0782330929
3.68762171E-03 014361080
LIMOIHE-03  §.8NL4022X-03

CA B D N o= O

DESEA VERLOS OTRA VEZ7{SI/NDIIND
DESEA OTRA CORRIDA 2(51/N0y N0
CARGA € ‘FROGRAMA
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EN ESTE FROGRAMA, CUANDO 3E LE HADA UNG
FREGUNTA (PARCIAL/TUTAL?, S1:NO7+, UD, -

* DEGERA RE:PUNDER

ENENIIY 2SN 75E )

Lid VARLABLES UTILELADAS EN ESIZ PROGRA-

MA SON 5

F =--, FLUJO DE ALIMENTALION

1F---/ UMPOSLCION OE ALTENTACION

HF -/ ENTALPIA IE ALIMENTACION

0=y FLUJO € DESTILATO

I0---, COMPOSICION DEL DESTILADO

HD-=~, ENTALPLA DEL DESTILADO

W -—, FLIO DE FOHLOS

Id===, COMPUSICION DE FONDOS

Hi---, ENTALPIir DE FONDUS

Q0~--, CARGA TERMICA DEL CONDENSADOR

OW---, CARGA TERMICA DEL REHERVIDIR

R —~» RELACION DE REFLUY '

RMIN=, REFLUJD MINIMO

NR-—-» PLATOS A REFLWO TOTAL

P~ PLATO DE ALIMENTACION

Paftn CONTINUAR PRESTONE CUALQUIER TELLAE

STE PROGRAHA CONSTA DE DOS FUTINAS  —F

RINCIFALES

17 DISEal ~CALGULA EL NUHERG DE PLATOS-

DE UNA TORRE (€ DESTILACION
A PARTIR DEL FLUJO DE ALI--
MENTACION, REFLUJD, ENTAL--
PIA [£ ALINENTACION, COMPD-
SICION DE ALIMENIACION, -~
DESTILADO Y FONDOS

2) EVALUACION .-ESTA RUTINA SIMULA, PARA

UNA TORRE DE DESTILACION -

0ADA, LO5 CAMBIOS A QUE DAN

LUGAR LA VARIACION EN UNA 0

HAS VARIARLES DE OPERACION
D(S[#o CINTINGAR 2(51/NG/NO

TERMINA SESION
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CONCLUSIONES

-~ El programa explora clementos de Disefio y Simulaw—-
cidn que de otra.forma requerirfan de una gran can-

tidad de trabajo.

- La solucifn de las rﬁtinas ¥y la implementacién de -
los métodos numéricos correspondientes se realiza—
ron de forma tal que se obtuviera el menor tiempo ~
posible por corrida.

Por tratarse de un algoritmo no analitico y por el-
hecho de que los tiempos de corrida en microproce--
sador son generalmente altes, se puede concluir que
los tiempos de corrida ya sea en Disefio § en Evalua
cibn, son aceptables para un programa de usc abicr-

to.

« Los rangos de entrada de variables no son de ningu-
na manera los Gnicos factibles, aunque es dentro de

&stos rangos en donde el programa ha sido probado.
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- Ll comportamiento del modelo dista mucho de ser «—-
simple y €sto se hace evidente cn las rutinas en =
donde el nfmero de platos es una variable de entra-

da.

~ £} sistema SCPS sirve no s8lo para usuarios que ma-
ncjan el método Ponchon-Savarit, sino en general, -
para aquéllos que conocen y tratan con destilacibne

binaria sin importar el método.

- k1 tiempo de obtencién de datos Iintalpia vs. cone—-
centracidn, dentro de la opcibn 777, es muy alto (=
alrededor de 45 minutos para generar 35 lfneas de -
reparto). .

Esto constituye una limitante para el uso de 8sta -

opcibn en la mayorfa de las corridas.

Sin enbargo, se cuenta con un banco de datos perma-

nente con seis sistemas binarios y la opcién 666 —

que permite al usuario introducir los datos de e——-

quilibrio del sistema de su eleccidm.

- Por lo gue respecta a la validez de los resultados-
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del sistema SCPS, la comparacifn de los resultadog~
de éste con los resultados de algunos ejemplos de =
la literatura, es bastante satisfactoria.

En el Apéndice II se incluye una de éstas corridas.
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NOMNMENCL ATURA
Y
SINBOLOGTIA

L, = Caudal de l{quide proveniente del plato n
Gn = faudal de vapor gue sale del nlato n

F = Flujo de Alimentacidn

ZF = Composicibn de alimentacibn

HF = Entalpfa de alimentacifn

D = Flujo de destilado

2D = Composicifn de destilado

HD = Entalpi{a de destilado

Flujo de fondos

4
L]

Z¥ = Composicibn de fondos

HV « Entalpia de fondos

QD = Carga Térmica del condensador

QW = Carga Térmica del reherviior

ND = Nfimero de platos de la columna

PA = Plato de alimentacidn

R = Relacién de reflujo

RMIN = Reflujo minimo

QP = Calor neto de salida/moles totales de salida

(seccifn enriquecimiento)



OBP = Calor néio de salida/moles totales de salida
(seccifn agotamiento)
NE = Nimero de platos de iteracibn
HG(X),IL(X),X(X),Y(I) = Entalpia vabor, entalpfa liquido,-
composicidn 1{quido, composicibne-—
‘vapor de la 1!nen-d§>repurto U
GH(X),LU(I)4XL(X),YG(X) = Entalpfa vapor, entalpia 1fquido
Composicibn 1{quido, composicibn
vapor del plato "I"

(::::::::::) Inicio & fin de rutina

Proceso de ejecucidn

Informacifn en pantalla

R

Entrada de datos manual

Comentarios descriptivos
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Notacidn de subrutina

En el margen izquierdo los argu~—-
mentos x,y; on el margen derecho-
resultados, § bien en la parte ==

central uno 8 mas conectores

Conector

Desicibn

Interaccidn con disco

Funciones Entrada{lectura)

Interaccifn con disco

Funciones Salida(impresién)

Carga de programa

Disco a Microprocesador

1

5
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PROGRAMA TIPDSH3# '

10 DIM XLCVSJ.YGi?S).LH(?5J,GH(75),LL75),GL?S).TS(?SJ

100 TEXT 3 HOME

110 D3 = CHR$ (4):Ws = CHR? (44)

120 PRINT 3 PRINT LU%;"OFEN CONTAOOR™: FRINT D%; "READ CONTAD

URYe INPUY CO: FRINT D3 "CLOSE CONTADUR"

130 PRINT 0% "OPEN FLOGY: PRINT D$; "READ FLOG": INPUT CC$%:

FRINT D$5"CLOSE FLOG®

132 PRINT DS "OPEN FLIG": PRINT D$;“"READ FLIG": INPUY GF$:

PRINT [D%; "CLOSE FLIG"

135 IF CC$ = “DISE3D" THEN CC = Q

1236 IF CC$ = "EVALUACION" THEN CC = 1
128 IF GF$ = "SIST. C/7VEMP.Y THEN GF -
140 IF GF$ = "SIST. S/VEMP." THEN GF
141 IF CC = 1 GOTO 3000

142 PRINT D$;"OPEN RESULTADDS 1%: PRINT D$; "READ RESULTADOS
1"s INPUT Ja INFUT ZF, 20, LW, HF , HW, R, RMIN, NR, PALIM, GC, GY, GF,

QEF, D, W, FHD, Y$: PRINT D$; “CLOSE RESULTADOS 1¢

143 PRINT 0%; "OPEN GRARES": PRINT L%; "READ GRARES": FOR 1 =
1 70 J ¢ 35 INPUY XLOID,YGUI), LH(I),GHUI): NEXT I

144 FOR 1 =0 TO J + 1z INPUT L{1),GCI1): NEXT 1

145 IF GF = 1 GDTD 147

146 FOR 1 =1 TO J + 1: INFUT TS5(1): NEXT 1

147 PRINT D$; "CLOSE GRARES"

143 GO3UB 32420

150 PRINT @ PRINT D$; "OPEN ":B%: PRINT D$:"DELETE “;Dbs: PRI

NT U%; "OPEN "3B%: PRINT LU$; "WRITE ";8%: PRINT J: PRINT 2F;W$
$ 2D ZW W HF 5 W HR G W R WH; RMIN; WENR; W PALIM; W Gl WE; @

Wi W P WS UBP; WS B WE; Wi WS F3 WS HD

192 FOR I = 1 TO J 4+ 13 PRINT XLUCL) ;WS YGCId s WS LH(T) s W G
(I): NEXT I

u

0
2

S FOR I =0 TO J + 11 PRINT LUI)jW8;G(I): NEXT I
160 IF GF = 1 GOTO 170
165 FOR I = 1 TO J + 1¢ PRINT TS(I): NEXT I

170 FRINT U%;"CLOSE ;B¢

17 C0 = CO + 1:C0 = CO

180 VTAE 33 HYAB 1: PRINT “"DESEA VER SUS RESULTADUS?(SI/ND)
";3 GET SNs$

190 IF SN$ = "N" (GOTQ 3250

200 IF SN$ = “§" GOTD 220

210 GOTO 150

220 FOR JI =1 7O CO - 1

220 €O = 11z GOsUB 3420

240 PRINT ¢ PRINT D35 “OPEN “;E$: PRINT D$; "READ ";Bs: INPUT
Ji INPUT ZF, 20, LW, HF, HW, R, RMIN, NR, FALIM, GO, GW, GF, GBP, U, W,F,
HD

250 FOR T =1 70 J + 1: INPUT XLOE),YG(I), LHCL), GHCEI) s NEXT
I

255 FOR I = 0 YO J + 1t INPUT L(I),B(I): NEXT I

250 IF GF = L GOTO 280

270 FOR I = 1 TO J + 1:¢ INPUT TS(I): NEXT I

250 PRINT U$%; "CLOSE";B$ .
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300 HOME : FOR 1K = 1 TO 408 PRINT * “;: NEXY K: VTIAE 1: HTA

B 14: PRINT "CORRIDA “;C0: POKE 24,2

310 VTAB 451 PRINT "F=";F; PRINT "W=";W: PRINTY "D=";D: FRINT
YIF="3 ZF 1 PRINT "ZWe=*; ZWs PRINT "Dt 0: PRINT "HD=";HD: P

RINT "@D=";QC: PRINT “HW=Y;HW: PRINT “HEs";HE: PFRINT Q=" 0

Wi PRINT "ND="3J: PRINT "R="3;R: PRINT "PA="3;FALIM: PRINT "IRM
TH=" R

315 PRINT "NR="sNR: GOSUE 3%00

320 HOME 31 VTAB 33 PRINT "PLATO": VTAB 3: HTAB 8: PRINT "EN

TALPIA LIR."s VTAE 3: HTAB 25: FRINT “ENTALFIA VAF.": POKE 3

4,3

325 AL = INT (J + 1)

330 LA = C INT (AL / 10 + 0.9103: FUR I = 1 TO LA
340 K3 = (1 = 1) % 10 + 13 FOR JJ = R8 TO (10 * 1)

35306 IF JJ > AL GOTU 410

360 PRINT JJ; SPCC S)3LHCGJN) 3 SPCC 4)3GHGJ)

B70 IF JJ = 10 ® I THEN GUSUB 3500: HUME

380 NEXT JJ

3V0  NEXY I

400 GUTC 420

410 GOsSUB 3500

420 POKE 34,2: VTAB 3: HTAB 1: FUR I = 1 TO 40 PRINY * "j:
NEXT 13 VIAB 3: HTAB 1: PRINT "PLATGQ"3 SPCC( 4);"COMP. LIG."
§ SPCC 4)p“COMP. VAP.": POKE 34,3

430 HOME

440 LA = ( INT (AL /7 $0 + 0.91))r FUR I = 1 70 LA

450 R8 = (1 ~ 1) ® 10 + 1: FOR JJ = RB TO (10 # 1)

450 IF JJ > AL GOTD 520

470 PRINT JJy SPCC 3); XLKJ) SPCC S)3YGLJd)

480 IF JJ = 10 ® I THEN GOSUE 3500: HOME

490  NEXT JJ

500 NEXT [

510 GUTO $30

$20 GOSUB 3500

S30  PORE 34,2: VTAB 3: HTAB 1: FOR I = 1 TO 401 PRINT " "“j:
NEXT [: VTAB 3: HTAB 1: PRINT "FLATO"; SPC{ 10);"FLUJO L1d.
"5 SPCO ) p"FLUJD VAP. "1 POKE 34,3

540 HOME

550 La = ( INT (AL /7 10 + 0.91)): FOR I =1 70 LA

560 R8 = (1 - 1) # 103 FOR JJ =R8 TO (10 % [ ~ 1)

G570 IF JJ > AL BUTO 630 .

575 IF JJ = 0 THEN PRINT "CONDENSADUR"p SPC( 2);L(JJ); SPU
¢ 360D GUTO S50

S580  PRINY Jd; SPCC 13);L(JJ); SPCC 3)5G6(JJ)

S70 (F JJ = 10 % 1 - 1 THEN GOSUB 3500: HOME

600 NEXT JJ '
510  NEXT |

€20 BUTD 631

A30  GOSUB 3300

&34 IF GF = 1 GOTO 980

632 POKE 34,2¢ VTAB 3: HYAB 1: FOR I = 1 TO 40: PRINT * "j:

8
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NEXT 1: VTaB 331 HTAB 1: PRINT “PLATO"; SPCO 141 " TEMPERATINN
Atz FOKE 34,3
634 HOME
&36 LA = € INT (AL /7 10 + Q.9w1)): FOR 1 = 1 YU La
633 R = (1 - 1) % 10 + 13 FUR JJ = K3 TO (10 # 1)
640 IF JJ » AL GDTO 70D
S50 PRINT JJ; SPCL 25); TSI
EED  IF JJ = 10 * I THEN GOSUB 3500: HOME
G70 NEXT JJ
&80 NEXT I
690 GUTO 98¢
700 GDSUE 3500
780 NEXT 11
P82 POKLE 34,0
984 HOME ¢ HTAE 1: VTAE 1: PRINY "DESEA VERLUS OTRA VEI? (S
/NOY" 3¢ GET SN%,
Y86 IF SN§ = "S" GUTO 220
988 IF SN$ = “N" GOTD 3250
990 GOTQ 984
1000 GDTD 3250
3000 PRINT Us; "OPEN RESULTADOS"
3010 PRINT Da; "READ RESULTADOS"
3020 INPUT F,W,D, ZF, ZW, 2D, HD, Q0, HW, GW, NE, PALIM, EL, T, KR
3025 AL = INT (NE + 102 FOR I = EL ~ 1 TD AL: INPUT XLCI),Y
GCI),LHALY,GHAT ) s NEXT 1
3030 PRINT D%; “CLOSE RESULTADUS"
3040 GOSUB 2420
3080 PRINT ¢ PRINT D; "OPEN"; b$
3060 PRINT U%; "DELETE ";Ds
3070 PRINT D%; "OPEN";B%
3080 PRINT 0%; "WRLITE";B%
BOY0  PRINT FirWs:bWe; D Ws; 2R W ZWi W2 ZDr W HD; W GD s WS HIW;
WE; G WE; NEs WS PALIM WS IEL WS TL; W3R
3093 AL = INT (NE + 1): FOR I = EL ~ 1 TO ,AL: PRINT XLLI); W
$YGLD) s e LHCI) s WE; BH(T): NEXT I
3100 PRINT D$;"CLOSE"; b%
3110 CO = CO + 1:CO = CO
3120 HTAB 1: VTAE 3: PRINT “DESEA VER SUS RESULTADDS 7?(SI/N
O3%;r GET SNs
3130 IF SnNs = "g" GOTU 3140
3140 IF SN$ = "N" GOYD 3250
3150 GOTO 3120
3160 FOR II =~ ¢ TO CO -~ 1
3170 TEXT 1 HOME :1CO = 11: GUSUB 3420
2180 PRINT ¢ PRINY D$; “"OPREN “; B3
3190 PRINT pt:"REAU")Bl
3200 INPUT F,4W, D, ZF, 2ZW, 2D, HD, QU, MW, QW, NE, PALIM,EL, TI, R
3205 AL = INT (NE + 1)3 FOR 1 = EL - 1 TO AlL: INPUT XL(D),Y
GOID,LHI) ,GH(L) s NEXT I
3206 PRINT 0% "CLOSE"; LS
3207 HOME ¢ FOR K = 1 TO 40: PRINT " ";& NEXT K: VTAR 1: M1

n9
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AB 14: PRINT "CORRIUA "; 508 PUOKE 34,
3208 VYAE 7: PRINY “F=";F5 PRINT "W="jH: PRINT “D=";0: PRIN
T "ZF="3ZF1 PRINT "2W="; TW: PRINT "Z0=";20: PRINT "HD=";HU:
PRINY "QD=";QD: PRINT "HW=";HW: PRINT “HEFE=";HIF: PRINT "GW=";
GW: PRINT "ND=";NE: FRINT "PA=";falIM: PRINT "R ="3Rs GUSUE
etV
3210 HOME @ PRINY “PLATU ENTALPIA LIG. ENTALPIA VAP.": P
OKE 24,3
3211 LA = ( INT (AL / 10 + 0.91)): FOR I = 1 YO LA:OH = 1: [
F 1 =1 AND EL = | THEN OH =
212 Re = (I - 1) =« 10 + OH: FUR J = R8 TU (10 % )
@13 IF J » AL G070 3220
215 PRINT Ji SPCC GosLHGD; SPCC 2);0HIWL
3214 [F J = 10 ® 1 THEN GO3SUB 3500: HOME
3217 NEXY J
218 NEXT |
219 GOTO 3221
3220 GUSUB 3500
3221 POKE 34,2:; HOME : PRINT "PLATO"; SPCC 4); “COMP. LIQ.";
SPCL 7); "COMP. VaP.": POKE 34,3
3222 HOME
2R3 LA = CINT (AL /7 10 + 0,910 FOR I = 1 TO LA:DH = 13 |
F1=1AaANDEL =1 THEN OH = O
24 RS = (I ~ 1) # 10 + OH: FOR J = RS TO (10 = [)
3225 IF 1 Y AL GQTO 3amz
2226 PRINT Jp SPC( B XL0Jdy SPCC SopYGLDD
F227 IF J = 10 % 1 THEN GOSUB 3500: HOME
J22e NEXT J
3229 NEXT 1
T30 BOTO 3235
B3z GOsUR 3500
RS NEXT II
3240 FOKE 84,0
3242 HOME : HYAB 1: VTAB 1: PRINY “DESEA VERLOS OTRA VEZ?(S
1/NDD ;s GEY SN$
Feq3  IF EN$ = "S" GOTO 3140
5244 IF SN® = "N" G010 3250
3248 GUTO 3242
3260 IF CO » 5 G010 3410
3260 HOME : PRINT "DESEA OTRA CORRIDA ?($I/NU)“;t GET SN$
3270 IF 5N$ = " GGTO 3300
AZEO  IF SN$ = "N GUTO 2400
F2we 1BOTO 3260
ZBO0  PRINT @ PRINY D$;"OPEN CONTADOR®
2310 PRINT Us; "DELETE CONTADOR"
WEI O PRINT DE; "UPEN CONTALOR"
3330 PRINT U%; "WRITE CUNTADOR"
4u40 PRINT CD
PRINT U%; "CLOSE CONTALOOQR"
IF CC = O GOYD 3355
HOME ¢ VYAE 12: HYABR 1: PRINT "DESEA CAMBIAR SOLO EL N
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MERG BE PLATOS T OkT SNS: IF @GNS = "3 THEN Al = Li 3070
3309

GU5L IF SN = N THEN Al = O; GOYTQ 3359

&394 GOTO 33T '

JI5Y GOSUE 2E00

B30 IF AB = 1 THEN PRINT : PRINT D$; "RUN T1P0Smase

3390 IF CC o= O 5370 3398

395 IF CC = 1 GOTO 3399

3398 PRINT D$; "RUN OISESQ"

JI9Y PRINY D$; "RUN PORM/#-1"

3400 OUSUB 3600: PRINT : PRINT U4; "RUN DIVISIUN"

3410 FOR I = 1 YO 20: PRINT CHR$ (7):z NEXT I: HOME : VTABR
133 HTAB 12: PRINT "FINAL DE RUTINA": TEXT : END

3420 IF CO = 1 THEN B$ = "UNO"
3430 IF CO = 2 THEN B$ = "DOg"
3440 IF CO = 3 THEN B$ = "TRESY
3430 IF CO = 4 THEN B$ = “CUATRO"
3460 IF CO = 5 THEN B#% = “CINCU"

3470 RETURN . :
3900 PRINT D$; "PR#O": VTAB 23: PRINT "PARA CUNTINUAR PRESID
NE CUALGUIER TECLA"3;s GET RDS: PRINT : PRINT U$;"FRUL": RETY
RN

3600 REM

st ETRERD#

3610 HOME : VTAB 12: HTAB 12: FLASH : PRINY "CARGA DE PROGR
AMA": NORMAL. : POKE 34, 14 RETURN ‘
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PROGRAMA PGRM/#=1

O TEXT ¢ HOME ¢ SPEED:: 25%: SUTO 1606
10 PRINT " F,2ZF,HF,ND, 2W, 2D ": VTAB 12 HTAE 3: PRINT * R,
0,0W ": REYURN
20 PRINTY " F,ZF,HF,ND, 2W, 0D ": VTaE 12; HTAR 3: PRINT " R, 2
D,GW ": RETURN
30 FPRINT " F,ZF,HF,ND, ZW, QW ": VTAE 12: HTAE 3: PRINT " R,Q
D,ZD ": RETURN .
40 PRINT " F,2F,HF,ND, 2W, R ": VTAB 12: HYAB 3: PRINT " 1D, .
00, 0W": RETURN
S0 PRINY ¥ F,ZF,HF,ND, 20, 0D ": VTAR 12: HTAE 3: PRINT " R, 2
W, W "2 RETURN

{ &) PRINY Y F,ZF,HF,ND,ZD,0W ": VTAB 12: HTAE 3: PRINY " R,2
W, D ": RETURN
70 PRINT " F,IF,HF,ND,2D,R “: VYAB 12: HTAE 3: PRINY " 2V,
AW, 20"y RETURN
S PRINT " F,ZF,HF,ND,QD, W ": VTAB 12: HTAB 3: PRINT * R, Z
D, ZW *: RETURN
20 PRINY " F,ZF,HF,ND,QD, R  “: VTAE 12: HTAB 3: PRINT " ZD,
W, W s RETURN : ’
100 PRINT " F,2ZF,HF,ND,R, QW “: VTAE 12: HTAER 3: PRINTY * 2D
y LW, RD"; RETURN
110 PRINT " F,ZF,ND,R,QD, QW ": VTAE 12: HTAER 3; PRINT " ZID
IV, HF " RETURN
120 VTAE 3: HTAE 15: INVERSE ¢ IF I < 10 FTHEN PRINT " g1
9% GOTU 140
130 PRINT ™ "slg" *
140 RETURN
150 HTAB 1: VTAE 12: PRINT “PARRA CONTINUAR PRESIONE CUALQUI
ER TECLA";: GET TE$: RETURN
160 DIM XL(75),YG(75),LHI{75),0H(75),Q(75)
161 DIM MEC(?S),BECT78),GL73),LL75)
1462 DIM X(73),Y175),HL(7S)  HG(T7S5), T(75)
163 0% = CHR$ (4):W% = CHR$ €(44)
164 PRINT : PRINY D3;“OFEN FLDUG": PRINT D%; "DELETE FLOG":; P
RINT O$; "OPEN FLOG": PRINT D% "WRITE FLOG": PRINT "EVALUACIO
N": PRINT D$;"CLOSE FLOG"
165 PRINT D$: "OPEN FLIG": PRINT D%$;"READ FLIG": INPFUT KO%:
FRINT Ds; "CLOSE FLIG"
144 IF HKO% = "SIST. C/TEMP." THEN BF = 0
167 IF KU$ = "SIST. S/TEMP." THEN GF = |
162 PRINT D$; “OREN DATUSEIS": PRINT D$;"READ DATUSIS": INPUT
Ni: FUR 1 = 1 TO Ns INPUT XCI),Y(D),HLAD) ,HGCT)X s NEXT 1
16%  INPUT S2%: INPFUT PP$: INFUT TR$: INFUT HHS: INPUT XX%:
INFUT FF$
170 1IF GF 1 GOTg 177
17t FOR I 1 TO N: INPUT T(I): NEXT I
177  FRINT O%; "CLOZE DATOSIS"
178 HOME @ HTAD 10: INVERSE ¢ PRINT " UDICOMPS A"
NURMAL ¢+ FOR L = 1 T 40: FRINT ":"3: NEXT 1
179 VYAE 20; HTAB 1: PRINY "SISTEMA “;: PRINT  SPPCC 155588
$: VTAE 21: HTAB 13 FRINT "FLUJO 3"y FRINT SFCC 13)3FF6: V
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TAL 22: HTAB 1: PRINT "COMPOSICION £%;: FRINY SPCC 185);4X$:
VTAB 231 HTAB 1: PRINT "ENTALPIA :"3: PRINT SPCC 15)5HHS
180 POKE 34,9: POKE 39, 11: PRINT : PRINT D$; "OFEN CONTADOR®
+ PRINT O%; "READ CONTACOR": INPUT CO: PRINT U€s "CLOSE CONTAD

OR": IF CO < » 1 THEN POKE 34,2: POKE 35,18: GOTD 20%

131 PUKE 34,0: PUKE 35,24: VTAE 53 HTAB 8: PRINT U$: "PRIG":
PRINT "BUSQUEDA DE AZEOTRUPISMO": POKE 34,7: PFOKE 33,9: FUK

E 32,17: POKE 33,22: HOME '

182 AB = Or FUR K& = 1 TO 10000:YC = K& # S5E - 3: [F YC » =
1 THEN Bl = 1E - 30X = QiB% = | - SE ~ 43 GUTU 187

183 Y = YC: GOSUB 2480:4C = X: IF (YC - XC) < O GOTO 187

184 IF ABS (YC - XC) ¢ = |E - 3 THEN AB = 1

185 IF AB =1 THEN CY = YC

186 PRINT XC: NEXT KS

187 IF XC < 0.5 THEN Bl = XC + 1E - 2:CX = 1:BS = 1 - 5E -

4: GOTU 189

188 IF XC > = 0.5 THEN Bl = {E ~ 3:CX = 2:B3 = XC - 1E - 2

189 POKE 34,2: POKE 33,18 POKE 32,01 POKE 33,40: IF CY <

» 0 AND €X = D THEN BS = CY - IE - 3

190 FRINT "": HOME : VTAE 10

191 PRINY D$;"PR#1":z IF CX = O THEN HTAE 13z PRINT “SISTEM
A NORMAL*™

192 IF CX = 1 THEN HTAE 10: PRINT "DESVIACION NEGATIVA®
193 IF CX = 2 THEN HTAB 10: PRINT "DESVIACICN POSITIVA®
194 PRINY : PRINT D%;“0OPEN AZEDX": PRINT D%$;"DELETE AZEDX":

PRINT U$;"OPEN AZEOX": PRINT U$; "WRITE AZEOX": PRINT Bl: PR
INT BS: PRINT AB: PRINY D$;"CLOSE A2EDX"

205 FRINT : PRINT D$; "OPEN AZEOX"s PRINT D$;"READ AZEOX": 1
NPUT BI: INPUT BS: INPUT AB: FRINT D%$;“CLDSE AZEDX"

206 DEF FN X<X) = ( INT (X % 1E4 + 0,5)) / 1E4

207 KO = FN X(0.25 + BI):K1 = FN X(BS - 0.35)

208 IF CO < > 1 GOTQ 280
210 HOME

219 VTAB 8: HTAB 3: PRINT "SELECCIONE EL NUMERUD DE SIMULACE
ON"t VTAB 103 HTAB 7: PRINT "ENTRE LOS ONCE DISPONIBLES": GO
SuB 150

220 FOR I =1 TO 11: HOME : SPEED= 200: PRINT “RUTINA NUMER
O"1 PRINT : PRINT 3 PRINT "VARIABLES ENTRADA "3 PRINT : FRIN
T ¢ PRINT ¢ PRINT "VARIABLES SALIDA "

230 GOSUB 120: VTAB 8

240 ON I GOsue 10,20,30,40,50,60,70,80,90,100, 110

250 NORMAL '

255 POKE 34,4: POKE 35,18: POKE 32,20: PUKE 23,20: HOME
256 SPEED= 255: GOSUB 4150

257 PRINT "© .

252 ON I 8OosuB 540, 545,545, 543, 590, 550, 550, 555, 550, 550, 550
239 POKE 34,21 POKE 35,15: POKE 32,03 POKE 33,40: SPEED= 25
S

260 HTAB 1: VTAB 18: PRINT "DESEA ESYA RUTINA 2(SI/NW)"“;

: G
ET SN$: IF SN$ = "S" THEN T1¢ = &STR$ (1): HOME : GOTO 330



164

261 IF SN$ = “N“ GOTO 270,

262 GOTO 260

270 NEXT I

280 HOME : VTAB 8: HTAE 1: FRINT “DESEA V'R UTRA VEZ LAS RU
TINAS? (SI/NO)“;: GET SN$

290 IF SN$ = “S" GUTD 220

300 IF SN§ = "N" GOTO 320

310 GUTV 28D

320 HOME : VTAB 10: HTAE 1: PRINT “OUE NUMERD DE RUTINA DES
EA": VTAB 12: HTAB 30: INPUT " “;TI$

330 TI = VAL (TI$: GOSUB 2050

240 IF TI > 11 OR TI < { THEN GOSUB 30401 GOTO 320

341 IF TI = 9 THEN EL = 1:C$ = “P": GOTD 350

345" VTAB 15: HTAB 13 PRINT "CLASE.DE CONDENSADOR? (PARCIAL/
TOTAL) "2 VTAB 171 HTAB 30: GET Cs

350 IF C$ = "P" THEN C$ = "PARCIAL":EL = {3 GOTO 341

355 IF C$ = "T" THEN C$ = “TOTAL“:EL = 2: GOTO 361

360 GOSUB 30403 GOTO 24S ‘
361 GOSUB 3050: POKE 34,0: POKE 35,24: HOME : HTAB 10: INVE
KSE : PRINT " U DI COMPSA": NORMAL : FOR 1 = 1 TO 40
PRINT "t%s: NEXT I

362 VTAB 3: HTAB 1: PRINT “RUTINA NUMERO t";: HTAB 18: PRIN
T * "TI;" ": NORMAL : VTAB S: HTAB 13 PRINT "CONDENSAUOR

:";: PRINT C$: NORMAL

363 VTAB 20: HTAE 1: PRINT "SISTEMA :";: PRINT SPC( 15);88
$: VTAB 213 HTAB 11 FRINT "FLUJO :";: PRINT SPCC 1S)3FF$: V
TAB 22: HTAB {: PRINT "COMPOSICION :";: PRINT SPC( 15);XX$:
VTAB 231 HTAB 1t PRINT "ENTALPIA 1";: PRINT SPC( 15)3HHS$
364 POKE 34,5: POKE 35,18

865 HOME : VUTAB 12: HYAB 1: PRINT “INTRODUZCA F“r INVERSE
VTAB 121 HTAB 15: PRINT * "s YTAB 12: HTAB 15: INPUT F
$: NORMAL : GOSUB 2050

370 F = VAL (F$): IF F < = 0 OR F > 31000 THEN GUSUB 3040
: GOTO 365

375 VTAB 14: HTAB 1: PRINT “INTRODU2CA ZF": VTAB 14: HTAB 2.

5: INVERSE : PRINT KOj"<ZF<";Ki: VTAB 141 HTAE 15: .INFUT ZF$
: NDRMAL : GUSUB 2050 '

380 IF = VAL (2F$): IF ZF < KO OR ZF > K1 THEN GUSUB 3040:
BOTD 375 ' .

@81 VTAB 14: HTAB 25: FUR I = 25 TO 405 PRINT " “;z NEXT I
382 GOSUB 3050

386 Y = ZF:X = ZFiBA = 1: GOTO 1000

387 BA = 0

388 IF TI = {1 THEN HF = HL: GOTD 410

%0 VTAB 101 PRINT "INTRODUZCA HF ("3HL3"<= HF <= “3HG;") "1
VTAE 16: HTAB 16: PRINT “"HF=“: INVERSE : VTAB 16: HTAB 20:
FRINT * "; YTAB 161 HTAE 203 INPUT HF$: NORMAL 1 GUSUB
2050

395 HF = VAL (HF$): IF HIF < HL OR HF > HG THEN GOSUB 3040:
BOTY 390

310 HOME

Bn
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413 ON TI GOSUE 427,436, 440, 424, 463, 472, 421, 490, 4%, 508, 14

416 TEXT 3 HOME : HTAB 10: INVERSE : FRINT " U DI COMIP

S A ": NORMAL ¢ FOR I = 1 TU 40: PRINY “:%"s: NEXT I

417 VTAB 4: HTAB 33 PRINT "A CONTINUACION SE CALCULAN Lz L

IMITES=-= SUPERIDR E INFERIUR ~= DE ITERACIUN -PARA EL NUMERD
DE PLATOS"; FLASH = VTAB 10: HTAB 30: PRINT "EN PROCESS": N

URMAL : GUSUEB 3040; GOSUB 3050: POIE 34,13

418 0% = CHRS (4):M3$ = CHR$ (44)

419 PRINY D$;“OREN TOPEZ"

420 PRINT U$; "DELETE ToOPES"

421 PRINT D$; "OIREN TOPRES": PRINY D$; "WRITE YopEsS"

422 PRINT N: FOR I = 1 TO N: PRINT XC(I);M$sY(I) M HL(TI; M$

sHG(I) e NEXT I

424 PRINT DMIN;M3; WMIN; MBS RMIN; MB; FpM$; ZF M3 HF s MB ND; MB; 2D

sME LW MEEL I MS; T ME; PMIN ME; MM MS; BB ME I ME; QW MEs R M$s B

I;Me; BS

425 PRINT D%$; "CLUSE TOPES"

426 PRINT D$; "RUN TIPOSkKZ%"

427 VTAB 10: PRINT “INTRODUZUA 2D": VTAE 12: HYABE 15:X = 2F
+ ((BS) - ZF) ® 25 / 407 INVERSE KO = FN X(X)3X = DB3:K1 =
FN X(X): PRINT RO;"<ZD<{"s K1z NORMAL : VTAB 10: HTAL 15: IN

PUT Zlis: 2D = VAL (Z0$)

A28 IF ZID < = KO OR ZD > = K1 THEN GOSUB 3080: GUTU 427

429 VTAE 12: HTAB 1S: FOR I = 15 TO 40: FRINT " "33 NEXT I3
GOSUB 3050

A30 HYAB 1: VTAB 12: PRINT "INTRODUZCA ZW": HTAB 13: VTARE 1

43 INVERSE KO = FN X<(BI):X = (ZF -~ BI) % 23 / 40 + Bl:ikl =
FN X(XJ): PRINT KO; “<ZW<"; K1z NORMAL : VTABR 12: HTAE 15: IN

PUT ZWS:1 ZW = VAL (ZW$)

431 IF ZW K = KO OR ZW » = Kt THEN OGOSUB 3040: GUTO 430

432 VTAB 14: HTAB 15: FOR 1 = {5 TUO 40: PRINT " "j: NEXT 1:
GUSUB 3050: GOSUB 1190

433 RETURN )

436 VTAB 10: PRINT "INTRODWICA ZW": HTAB 15: VTAB 12: INVER

SE :KO = FN X¢(Bl):X = (ZF ~ BIl) ¥ 25 / 40 + Bl:Kl = FN X{X

Ji PRINY KO "<ZW<";K1: NURMAL =z VTAB 10: HTAB 19: INFUT 2W%:

ZW = VAL (ZW$)

437 IF ZW < = KO OR IW > = K1 THEN GOSUB 3040: GOLTD 424

438 VTAB 12: HTAB 152 FOR I = 13 TO 40: FRINT " "se NEXT 1:
GOSUB 3050: GOSUB 1190

439 HTAB 1: VTAE 12: PRINT "INTRODUZCA QD": INVERSE : VTab

14: HTAB 15:K1 = FN X(DMINC1)):K2 = FN X(OMINCZ2)): PRINT K

2:"20D2";Ki: NORMAL ¢ VTAE 12: HYAB 15: INRPUT RDS:CGD = VAL

(QD3)

440 IF AES (D) > = AB3S (K2) UR ABS (68D < = ABS (K1)
THEN GOSUB 3040: GOTO 439

441  VTAB 14: HTAB 1S5: FOR I = 15 TO 40: PRINT " ";: NEXT [

442 GOSUB 3050: RETURN

445 VTAB 10: PRINT "INTRODUZLCA ZW": INVERSE @ VTAB 12: HYAR
1330 = FN X(BI):iX = (ZF -~ BL) ® 25 7/ 40 + Bl:kl = FN X<(X
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2 FRINT KO;"<2W<"sk1e NORMAL 3 VTAE 10: HTAB 1%: INFUT ZW$:
W = VAl (ZWs)

446 IF ZW < = KO DR ZW » = KI THEN UGODSUB 3040; GUTO 445

447 VTAB 12: HTAB 15: FOR 1 = 1S TO 40: PRINT " ";: NEXT 1t
GOsSUBR 3050: GUSUE 1190

448 HTAB 1: VTAE 12: PRINT "INTRUDLIZCA Qk": INVERSE : VTAR
14: HTAB 15:K1 = FN X(WMINCL) )62 = FN X(WMINCZ2)): PRINT K

DpUSRWACrKI: NORMAL @ VTAE 12: HTAE 15: INPUT GW$:0W = VAL
(WS

449 IF AB3 (QW) > = ABS (K2) DR ABS (W) < =  ABS (Kil)
THEN GUsUB 3040: GOTO 448

450 VTAB 14: HYAB 15: FOR I = 15 TO 40: PRINT " “;: NEXT I:r.
GUsUe 3050

451 RETURN

454 VTAE 10: PRINT “"INTRODUZCA ZIW": INVERSE » VTAE 12: HTAE
15:K0 = FN X(BI):X = (ZF - BI) # 25 / 40 + BIiKl = FN X(X
J: PRINYT KO;"<{ZW<";K1: NURMAL ¢ VTAB 10: HTAB 13: INPUT ZW$:
W = VAL (IW$)

455 IF IW < = KO OR IW » = Ki THEN OGOSUB 3040: GOTO 454

456 VTAB 12: HTAB 15: FOR I = 1S TO 40: PRINT " “;: NEXT I
BOsUB 3030: GUSUB 1190 :

437 HYAB 1: VTAE 12: PRINT "“INTRODUZCA R": INVERIE 1 VTAB 1

4: HTAB 133Kl = FN X(RMINCLD)kZ = FN X(RMINGZ2)): PRINT K2
PR K1: NURMAL @ VTAR 12: HTAB 15: INFUT R8:R = VAL (R$)

438 IF R > = K2 OR R < = Kt THEN GOSUB 3040: GOTO 457

459 VTAB 14: HTAB 15: FOR I = 19 TO 40: PRINT * "y NEXT I:
GUsUE 3050

460 RETURN

463 VTAE 10: PRINT "INTRODUZCA ZD": VTAB 12: HTAB 15:4X = ZIF
+ UB3) ~ LF) ¢ 25 / 407 INVERSE (KO = FN XtX)iX = BBkl =
FN X(XJ): PRINT KO;"<ZD{";K1: NORMAL : VYAB 10: HYAE 15: IN

PUT LU$:2D = VAL (ZD%)

464 IF ZD < = KO DR ZD » = Ki THEN OGOSUE 3040: GOTU 463

445 VTAE 12: HTAB 15: FOR I = 15 TCO 40: PRINT " ";: NEXT 1:
GOSUR 3050: BOEUE 1190

466 HTAB 1: VTAB 12: PRINT "INTRUDUZCA QD": INVERSE : VTAB

14: HTAB 1S5:K1 = FN XCOMINC1)):KZ = FN X(DMINCZ)): PRINT K

2po0DX" KL NORMAL @ VTAB 12: HTAB 15: INPUT QD$:QD = VAL

(Gps%)

467 IF ABg QD) > = ABS (K2) UR ABS (@D < = ABS (K1)
THEN CGOesUR 2040: GOTQ 468 '

462 VTAE 14: HYABR 15: FUOR I = 15 TO 40: PRINT " "pz NEXT Is
GOSUE 2050

44%  RETURN

A72 VTAE 10: FRINT "INTRODUZCA ZD": VTAB 12: HTAB 15:X = ZF
+ ((B3) - ZF) # 25 / 40: INVERSE :KO = FN X{X):X = BSi1KL =
FN XCG): PRINY KOp "<ID{";Kl: NOURMAL ¢ VYAB 10: HYAB 135: IN

FUT ZD$:¢2D = VAL (ZU$)

473 IF ID < = KO OR ZD » = K1 THEN GOSUB 3040: GOTOD 472

474 VTAB 123 HTAB 15: FOR 1 = 13 TU 40: FRINT " "33 NEXT 1:
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GOSUB 2080 GUSUB 1190
475 HYAB 1; VTAE 12 PRINT “INTRUDUZCA QW": INVERZE : VTAE
14; HTAR 1S:K1 = FN XCWMINGL)) K2 = FN XCWMINGZ)): PRINT K
2 "pWR" ;K1 NORMAL @ VTAB 12: HYAE 1%: INFUYT QW$:b = VAL
(GWS)
476 IF ABS (BW) > = ABS (K23 OR ABS (QW) < = AZ (K1)
~ THEN GOSUB 3040: GOTO 473
477 VTAB 14: HTAB 15: FUR I = 15 70 40z PRINT " "3 NEXY I:
GUsUE 3050
473 RETURN '
481 VTAB 10: PRINY “INTRUDUZCA ZD": VTAB 12: HTAB 135:X = 2F
+ ((BZ) - ZF) ® 28 / 40t INVERSE :KO = FN X<{X):iX = BS:Kl =
FN X(X): PRINT KO;“"<ZD<"j;Ki: NORMAL : VTAB 10: HTAB 13: IN
PUT ZD%: 2D = VAL (Z0%)
482 IF ZD < = KO OR 2D » = K1 THEN GOSUE 3040; 5OTU 481
483 VTAB 12: HTAB 15: FOR 1 = 13 TO 40: PRINT * ";: NEXT 1:
GUSUB 3C50: GULSUB 1190
484 HTAR 1: VTAB 12: PRINT "INTRODUZCA R": INVERSE : VTAB 1
4: HTAB 135:K1 = FN X(RMINCL1)):K2 = FN X(RMIN(Z)): PRINT KZ
PUPR>"pK1: NORMAL & VTAER 12:¢ HTAE 15: INPUT R$:R = VAL (R$#)

485 IF R > = KZ OR R < =K1 THEN GOSUB 3040: GUTC 434
486 VTAB 14: HTAB 15: FUR I = 15 TO 40: PRINT * “;: NEXT I:
GUSUB 3050 :

487 RETURN

490 GDSUB 1190

491 HOME : VTAB 10: PRINT “INTRODUZCA GD": INVERSE : VVAE 1
23 HTAB 15:Kt = FN XCOMINC1)):K2 = FN X(OMIN(Z)): PRINT K2
FUMAD>";K1: NORMAL @ VTAB 10: HTAB 15: INPUT GDS:QD = VAL
QD% )

492 IF ABS (GD) > = ABS (K2) DR ABS (GD) < = ABS (K1)
THEN GOSUB 3040: GOTQ 491

493 VTAB 12: HTAB 15: FOR I = 15 TO 40z PRINT * “;: NEXT I:
GOSUB 3050

494 HTAB 1: VTAB 12: PRINT "INTRUDUZCA QW“: INVERSE : VTADB
131 HTAB 15:K1 = FN X(WMINCL))I:KZ = FN XCWMING2)): FRINT K
23 ">0W>"rK1: NORMAL : VTAB 12 HTAB 15: INPUT QWS:iW = VAL
(GWs)

495 IF ABS (W) > = ABS (K2) OR ABS (QW) < = ABS (K1)
THEN GOSUB 3040: GOTO 494

496 VTAB 14: HTAB 15: FOR I = 15 TO 40: PRINT * “;1 NEXT I:
BOSUB 3050

497 RETURN .

499 GOSUB 1190 , :

S00 HOUME : VTAB 10: PRINT “INTRUDUZLA QD": INVERSE : VUTAB 1
21 HTAB 1S:Kt = FN XCOMINCL)):KZ = EN X(DMINCZ)): PRINT K2
F">0D>";K1: NORMAL : VTAB 10: HTAB 15: INPUT GDS:QD = VAL (
WD$ )

501 IF ABS (QD) > = ABS (K2) OR ABS (QD) < = ABS (K1)
THEN GOSUB 3040: GOTO 500

502 VTAB 12 HTAB 15: FOR I = 15 TO 407 PRINT * "5 NEXT I:
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GUSUB 3050

503 HYAE 1: VIAB 12: PRINT "INTRODUZICA R"“: INVERSE : VTAB
14: HTAB 15:K1 = FN X{RMIN(1)):K2Z = FN XCRMING2)) 3 PRINT K

29 "sR>"pK1: NORMAL @ VTABE 12: HTAB 1S: INPUYT R$:R = VAL (R$
)

04 IF R > = K2 UOR R =K1 THEN GOSUB 3040: GOTQ S0

905 VIAB 14: HTAB 15: FUR 1 = 15 TO 40: PRINT " ";3 NEXT s
GUSUR 3050

506 RETURN

S0 GUSUB 1190

H0Y  VTAE 10: PRINT "INTRODUZCA R": INVERSE : VTAB 12: HTAB
1S:K1 = FN X(RMINC(1)):K2 = FN X(RMINCZ)): PRINT K23 ">R>";3K
1: NORMAL : VTAB 10: HTAB 15: INPUYT R$:R = VAL (R$)

516 IF R > = KZOR R < = K1l THEN GOSUB 3040: GOTO 509
S11 VTAD 12: HTAB 1S5: FOR I = 15 TU 40: PRINT " “;: NEXT I:
GOSLIE 3050

512 HTAE 1: VTAB 12: PRINT “INTRODUZUA OW": INVERSE : VTAB
14: HTAB 1S:K1 = FN X(WMINC1)):K2 = FN X{WMINCGZ)): PRINT K

2;"s0W"5K1s NORMAL ¢ VTAB 12: HYAB 15: INFUT QW$:0W = VAL
(QWE)

513 IF ABS (QW) > = ABS (K2) DR ABS (QW) < = ABS (K1)
THEN GOSUB 3040: GOTO S12

$14 VTAE 14: HTAB 15: FOR I = 15 TU 40: PRINT " “psz NEXT I:
BOSUE 3050

515 RETURN

516 GOSUEB 1190

B17 VTAB 10: PRINT “INTRUODUZICA R": INVERSE : VTAE 12: HTAB
152K1 = FN X{RMINCL1))3KZ = FN X(RMINCZ) )z FPRINT €25 ">R>";K
1: NORMAL ¢ VTABE 10: HTAB 15: INPUT R3:R = VAL (R%)

518 IFR > = kKZ OR R < = Ki THEN GOSUB 3040: GOTO 517

519 VTAB 12: HTAB 18: FOR I = 15 TO 40: PRINT " “;: NEXT I:
GOSUE 3050

520 HTAB t: VTAB 12: PRINT “INTRUDUZICA QW": INVERSE : VTAB
14: HTAB 189:K1 = FN X(WMIN(1)):K2 = FN X(WWMIN(Z)): PRINT K

23 "oRWH KL NURMAL 2 VTAB 12: HTAB 15: INPUT QW$:GW = VAL
QW)

521 IF ABRS (W) > = ABS (K2) DR ABS (QW) < = ABS (K1)
THEN GOSUB 3040: GOTO 520 '

S22 VTAB 14: HIAB 15: FOR I = 13 TO 40: PRINT " “p& NEXT I:
BUsUEB 3050

923 HTAB t: VTAR 14: PRINT "INTRODUZCA QD": INVERSE : VTAB
1é:s HTAB 1S3kl = FN X(UMINC1)):K2 = FN XCDMINCZ)): PRINT K

200D Kis NORMAL @ VYAB 14: HTAB 15: INFUT QD$:0D = VAL
D% ’

Gud  IF  ABS (RD) » = ABS (K2) OR ABS (0D) < = ABS (K1)
THEN 2sUB 3040: GUTO 523

GuE VTAB 16: HYAE 135 FOR I = 15 TO 40: PRINT " "yz NEXT I:
GUBUE 3050

Sde  RETURN

Bl INVERSE @ FLASH ¢ PRINT "F“: NORMAL : PRINY * ES EL FL

UJ UE A-— LIMENTACION."31 PRINT SPCK 26);3: INVERSE : FLAS
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H ¢ PRINYT "ZF“: NORMAL : PRINT " ES LA CONPOSICION DE LA
AL IMENTACTON. “;

528 PRINT SPC( 1%);: INVERSE : FLASH : PRINT "ZD": NOURMAL
3 PRINT " ES LA COMFPUSICION UDEL DESTILALUO.";: PRINT 5P
24)5: INVERSE ¢ FLASH : PRINY “ZW": NORMAL ¢ PRINT " Ew L

A COMPOSICION UDEL RESIDUO.";: PRINT 3PCC 26);: INVERSE 3 F
LASH ¢ PRINT “HF": NUORMAL

$29 PRINT *  ES LA ENTALPIA DE LA ALIMENTACION.";: PRINT
SPC{ 21)3: INVERSE : FLASH : PRINT "NU": NORMAL : PRINT "
ES EL NUMERO DE -~ PLATOS DE LA TORRE A SIMULAR.";: PRINY

SPC{ 28);: INVERSE 3 FLASH : PRINT "R": NORMAL : PRINT *
ES LA RELACION DE-~ REFLUJO."
S30 PRINT SPC¢ 20)3: INVERSE : FLASH : PRINT “Gli": NORMAL
¢ PRINT * ES LA CARGA TER-- MICA DEL CUNDENSA-  DUR";e P
RINT SPCC 14)3: INVERSE : FLASH : PRINT "GW": NORMAL : PRIN
T " ES LA CARGA TER-- MICA DEL REHERVI-~ DOR.": PRINY :
PRINT 1 PRINT : PRINT 1 PRINT ; PRINT : PRINT : RETURN
540 PRINT “"ESTA RUTINA ITERA LACOMPOSICIUN VAROR ~-DEL PLAY
. 01 02, EN-CONDENSADUR PARCIAL-O TOTAL RESPECTIVA--MENTE, P
ARA ENCON---TRAR LA RELACION DE-REFLUJD QUE COURRES--PUNDE AL
NUMERC DE -PLATOS UE ENTRADA.": RETURN
545 PRINT "ESTA RUTINA ITERA LACUMPUSICIUN DE FON---DUS (ZW)
» ENTRE IW ~IGUAL A | E-03 Y ZW-IGUAL A ZF-1 E-033--LA CUNVE
RGENCIA SE--EFECTUA CON EL NUME-RD DE PLATOS DE EN--TRADA (N
D).": RETURN
550 PRINT "ESTA RUTINA ITERA LACOMPOSICION DE DES--TILADOD (
ZD), ENTRE ~ZD IGUAL A 1 -SE~04 Y ID IGUAL A —==w==- IF +1E-C
3; LA COUN---VERGENCIA SE EFECTUACON EL NUMERD DE ---PLATOS D
£ ENTRADA ¢(~ND). OPCION DE CON--DENSADOR PARCIAL O -TOTAL.":
RETURN '
555 PRINT “ESTA RUTINA ITERA LACOMFOUSICIUN DE DES--TILADD (
D), ENTRE -ZD IGUAL A t -SE-04 Y ID IGUAL A ——~—-—~- LF +1E-0
37 LA CON-~-~-VERGENCIA SE EFECTUACON EL NUMERD DE ---PLATUS D
E ENTRADA (~ND). UNICAMENTE CON-DENSADUR PARCIAL.": RETURN
1000 REM
1180 IF BA = 1 THEN GUSUB 2360: GOSUB 2030: GOTU 387
1190 HOME : VTAB 8r PRINT "POR FAVOR ESPERE...": VTAE 12: H
TAB 10; CALL ~— 384: FLASH : PRINT "BUSQUEDA DE LIMITES": CA
LL -~ 380: VTAB 14: HTAB &
1194 IF ID = O THEN ID = BS
1192 IF ZW = O THEN ZW = Bl
1200 0GOSUB 2690:X = IW:; GUSUB 2030:HW = HL
1210 MM = MiBE = B
1211 RR = 2¢ IF TI = 1 THEN RR = 1
1¢12 VI = 13 IFTI =8OR TL = 10 OR TI = {1 THEN Ul = SE -
3
1213 IF AB =1 OR BI » 1E - 3 DR BS < 0,9995 THEN OGOSUE 20
40
1214 PMIN = 2 # QPs IF QK » 0 THEN PMIN = 2 & QK
1215 FUR HH = 1 TO RR: ON EL GOsSUB 1220, 1315
1216 0D = 100:0X = 27; GOSUB 3000:0X = 24: GUSUB 3000;0X = B
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t: GOSUB 3000:0X = 42: GUSUE S000:Q0 = 200:0X = 3S: GUSUB 30

o0

1218 NEXT HH: HUME §¢ RETURN

1220 EL = 1: IF GK = O THEN OF = (MM % 20 + DBB) # 2 + (U1 %
(HH - 1) % (MM % ZD + BBJ): GUTD 1225

122l wP = QK & 2 + UL ® (HH - 1) # GK)

1225 Y = ZD: GUSLIE 2420: GOSUE 2360: GUSUB 2030: HD = HG:LH(O
} o= HL:XL(O) = XsD = F & (ZF - 2W) / (D - W)W = -0
1240 M = (AP ~ LH(0)) / (ZD = XL(0)):B = QP - M # ZD

1230 YG(l) = (ZD = XL(0)y 7 2 + XL(O)

1260 Y = YG(1): GUSUE 2360:GH(1) = HG:GI = M * YG(1) + B
1261 Y1 = YG(1)

1270 IF ABS (61 - GH(1)) < = 1E - 5 GUTL 1290

1280 YGL1) = YG(1) ~ (GLl - GH(1)) / N

1281 IF ABS (Y1 - YG(1)) < = 1E - 6 GOTO 1290

1233 GOTO 1280

1290 R = (AP = GH(1)) / (GH(1) - LH(0))

1305 D = F % (ZF - 2W) / (20 - ZW)ilW = F — DDMIN = <GP -~ HD
) # D:QEP = (F # HF ~ D % GFP) / W:WMIN = (HW - REP) # W:RMIN
=R

1306 UMINCHH) = DMIN:WMIN(HH) = WNMIN:RMIN(HH) = RMIN

1310 RETURN

1319 EL = 2: IF QK = 0 THEN 0P. = (MM # ZD + BB) & 2 + (Ul =
(HH - 1) % (MM = ZD + BB)): COTC 1325

S20 AP = QK @ 2+ (UI % (HH - 1) » Qi)

1325 YG(1) = ZDs:Y = I:X = ZU' GOSUB 23403 GOSUB 2030:LH{O)

= HLeHD = HLIGH(E) = HG:D = F = (IF - ZW) / (ZD - Witk = F

-D

1330 R = (QP — GH(1)) / (GH(1) -~ LH(0))

1345 D = F & (ZF =~ 2W) /7 (2D =~ W)W = F ~ DIDMIN = (QP - HD
J & DiQBP = (F « HF - D # QP) / W:WMIN = (HW - QBP) »* W:RMIN
= R

1347 DMINCHH) = DMINGWMINCHH) = WMINIRMINC(HH) = RMIN

1330 RETURN '

1BE0  REM  Wn o200 0610 000 0 006 W50 5303 6 0 0016 3060 0 5 2

2030 REM =x#QUBRUTINA HL V.S. Xuxx

2040 IF (X - X(1)) < = 0. GDTO 2080

2050 IF (X = X(N)) < 0. GOTO 2100

2060 HL = HL(N)

2070 RETURN

2080 HL = HL(1)

2070 RETURN

2100 FOR I = 2 TON .

2110 IF X < X<I) GOTo 2130

2120 NEXY I

2080 HL = HL(I = 1) + (X = X(I = 1)) # (HL(I) - HL(I -1 7/
(X(I) = X4 - 1))

2140 RETURN

2560 REM ###SUBRUTINA HG V.S. Yieied

2370 IF (Y - Y{1)) < = 0. GOTO 2310

2380 IF (Y = YIN)) < 0. GOTD 2430
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290 HG = HG(N)

2400 RETURN

2410 ¥ = Y(1)

2420  RETURN

2430 FOR 1 =2 TO N

2440 IF ¥ < Y(I) GOTO 2460

2450 NEXT 1

2460 HG = HG(I ~ 1) + (Y = Y(I = 13) # (HGCI) = HG(I = 1)) /
(Y(I) = Y(I - 1))

2470  KETURN

2480 REM ###SUBRUTINA X V,S, Ystus

2690 IF (Y - Y(1)) < = O, GOTO 2530

2500 IF (Y - Y(N)) < 0. GUTD 2550

2510 X = X(N)

2520 RETURN .

2530 X = X(1)

2540 RETURN

2550 FOR 1 =2 TO N

2560 IF ¥ < Y(I) GOTO 2580

2570 NEXT 1

2580 IF (Y(I - 1) ~ Y(I - 2)) = 0 THEN 2670

2590 FI = (Y = Y41 = 1)) /7 (Y1 = 2) = Y(1 =~ 1))

2600 FO = (Y - Y(I}) / (Y(I = 2) = Y(I))

2610 L1 = (¥ = Y(I = 2)) / (Y(I = 1) = Y(I = 2))

2620 LD = (Y =~ Y(I)) / (YU = 1) = Y(I))

2630 RI = (Y - Y(1 =~ 2)) /7 (Y(D) - Y(I - 2))

2640 RO = (Y = Y(I = 1)) / (Y(I) = Y(I = 1))

2650 X = XCI - 2) ® F1 % FO + X¢1 = 1) # L1 » LO + XCI) # RI
%* RD .

2660 GOTO 2680

2670 X = X(I - 13 + (Y = Y(I = 1)) # (X(I) = XCI = 1)) / (¥¢
1) - YU - 1))

2680 RETURN

2690 REM w## SUBRUTINA QP

2691 IF FL < > 0 GOTO 2911

2692 PRINT “": VTAB 15t HTAB 7: PRINT “CALCULANDD REFLUJD M
INIMO®

2700 M = N - 1

2710 FORI =2.TO M

2720 MECI) = CHGCI) = HLCI)) / (YC(I) = X(I))

2730 BE(I) = HL(I) ~ ME(D) # X(I)

2740 NEXT 1

2750 FOR [ =2 TO M

2760 HO = MECI) ® ZF + BE(D)

2770 IF HO < HF BOTO 2790

2780 NEXT 1

2790 REM #*INTERVALD ENTRE Y(I) Y Y(I~1)%mnx

2800 YN = YCIDiYM = Y(I = 1)

2810 YP = (YM + YN) / 2

2820 Y = YP: GOSUB 2450: GOSUB 23401 GUSUB 2030

P8I0 M = (HG - HLY /7 (Y = X)
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2840 B = HG - M #n Y

2850 H = M # IF + B

2880 IF ABS (H - HF) ¢ = 1E - 1 GOTO 2910
2370 1F H < HF GOTO 2570

2880 IF H » HF GOTO 2900

2590 YN = YP3YP = (YM + YP) / 23 GONI 25
2900°YM = YP:YP = (YP + YN) / 23 GOTO 2
2910 GF = I0 s M + B

2911 RETURN v

3000 POKE 74&,0%

2010 POKE 769,00

3020 CaLL 77¢

3030 RETURN

3040 0D = 100:0X = 150: GOSUB 3000:0X = 180: GUSUB 3000: RET
URN

3050 UD = 200:0X = 225: GUSUE 3000: RETURN

3060 REM

L]

t H

#RUTINA DRDEN=

3062 FUR II = 1 TO 10:YM = YP + II % ((ZD - YP) /7 10
3063 YGLII) = YM

2064 BOSUB 4000:Q(II) = Qi: NEXT II

3066 YN = 10: GUSUB 4060

3100 IF (ID) < OGP GOTO 2120

3110 GK = G{IT)

3120 RETURN

4000 REM

#SUBRUTINA Q1w

4010 Y = ¥YM

4020 UGOSUB 2480: GOSUB 2030: GOUSUB 2360
4030 M = (HG ~ HL)Y /7 (Y = X):B=HG -~ M #nY
4040 Q1 = M # ID + B

4050 RETURN

4060 REM

x

## URDENADOR

4070 FUR JJ = 1 TO (YN - 1)

4080 FOR I1 2 Td YN

© 4090 IF QUIE) > Q(II ~ 1) GOTO 4120

4100 M = QCIT - 1328 = YGUIT1 - 1)1l = 1) = GeIl)sYGLLIL ~
1) = YO(ID)

4110 QCII) = MiYGCIL) = B

4120 NEXT II

4130 NEXT JJ

on
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4135 II = YN
4140 RETURN
4150 REM

#SUBRUTINA POSITIUON*

4160 PRINT D$;"PRIOY: FOR FP = 1 TO 30: PRINT : PRINT TAB{

PPI;™@ "3: INVERSE 3 PRINT "##";: NURMAL : FRINT " @": NEXT
PP: FOR PP =1 TU 30: PRINY ¢ NEXT PP: HOME : PRINT D%;"PR#1
": RETURN
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PROGRAMA DISEND

O TEXT : HOME s PRINT

10 D$ = CHR$ (4): PRINT : PRINT D$;"OFEN FLOG": FRINT D$;"D

ELETEFLOG": FRINT D$; "OPEN FLOG": PRINT U$;"WRITE FLUG": PRI

NT "DISE&U": PRINT D$;"CLUSE FLOG"

100 CALL - 936

110 REM «##EVALUACTON DE LAS ENTALFIASexs

120 DIM XL(50),YG(50),LH(50),GH(S0)

130 DIM ME(S50),BE (50),5(50),L(50)

135 DIM W(50),LL(S0)

140 DIM X(50),Y(505,HL(S50),HG(50), T(50), TS(50)

148 PRINT 0$;"OPEN FLIG"1 PRINT D$;"READ FLIG": INPUT KUS:

PRINT D$"CLOSE FLIG®

142 IF KO$ = "SIST. C/TEMP.” THEN GF = ¢

143 IF KO® = "SIST, S/TEMP." THEN OF = f

150 D8 = CHR$ (4): PRINT U$;"OFEN DATOSIS

160 PRINT D$;"READ DATOSIS"

170 INPUT N

180 FUR I = 1 TON

190 INPUT X(I),YCI),HLCI), HG(D)

200 NEXT I

201 INPUT SS$: INPUT PP$: INPUT TR$: INPUT HHS: INPUT XX$:

INPUT FF$:55% = "ETANOL-AC. LACTICG"

202 IF GF = 1 THEN GOTD 210

203 FOR I = L TO N: INPUT T(I): NEXT 1

210 PRINY D$;"CLOSE DATOSIS"

250 CALL ~- 384: HTAB 11: PRINT " UDICOMP S A "i CALL
- 380: PRINT : PRINT “SISTEMA: “; SPFC( 10);8S$: PUKE 34, 4

252 CALL - 9381 VTAB 21: PRINT : PRINT "ENTALP1A: "j SPCC

10)5HH: PRINT “COMPOSICION: “; SFUC 10)7XX$: PRINT “FLUJD M

ASICO: "3 SPC( 10);FF$: POKE 35,20

255 POKE 34,9: POKE 35,11: PRINT : PRINT D$; “OPEN CONYADUR"

1 PRINT D$;"READ CONTADOR": INPUT CO: PRINT D$;"CLUSE CONTAD

OR": IF CO < ©» 1 THEN PUKE 94, 4: POKE 35,20: GUTO 275

257 POKE 34,0: POKE 35,20: VTAB S: HTAB 8: PRINT [$;"FR#O":
PRINT "BUSQUEDA DE AZEUYROFISMO": POKE 34,7: POKE 35,9: POK

E 32,171 POKE 33,221 HOME

258 AB = Oi FOR KS = 1 TO 10000:YC = KS # SE ~ 3: IF YC > =
1 THEN BI = 1E - .33CK = OiBS = 1 - SE - 43 GOTO 245

259 Y = YC: GOSUB 5300:XC = X: IF (YC ~ XC) < O GUTD 263

260 IF ABS (YC - XC) < = 1E = 3 THEN AB = 1

261 IF AB = 1 THEN CY =V

262 PRINT XC: NEXT K5

263 IF XC < 0.5 THEN BI = XC + 1E - 2:CX = 1:BS = 1 ~ 5E -

ar GOTD 265

264 IF XC > = 0.5 THEN BI = 1E ~ 3:CX = 2i8S = XC - 1E -

H]

i

(]

265 POKE 24,4y POKE 35,20: POKE 32,0: POKE 33%,40: IF CY <
» O AND CX ="0 THEN BS = LY - 1E -~ 3

264 PRINT “"3 HOUME : VTAB 10

267 IF CX O THEN HYAE 13: PRINT “SISTEMA NOURMAL®

268 IF CXx 1 THEN HTAB 10: FRINT “DESVIACION NEZATIVA

non
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269 IF CX = 2 THEN HYAE 10: PRINT “DESVIACION POSITIVA"
270 PRINT : PRINT D%; "OPEN AZEGX": PRINT D$; "UELETE AZEOX":
PRINT D% "OPEN AZEOVX": PRINT D$;"WRHITE AZEDX": PRINY Bi: PR
INT B3S: PRINT AB: PRINT U "CLOSE ALEQX"

275 PRINT @ PRINT D$; "OREN AZEDX": PRINY D$;"READ AZEOX": I
NEUT BL: INPUT BS: INPUT AB: PRINT D$; "CLIJZE ALEOX”

308 ONERR 0DTD 310

310 CALL =~ ¥3&: VTAE &: PRINT “PRUFPORCIONE COMMOSECIUN DE:
"; VTAB 8: HTAB 1: INPUT "ALIMENTACION (2F)=?";LF: VIAB 9: G
0SUB 390

JI0 VTAB 7: HTAB 23: CALL =~ 384: PRINT “ADVIERTA GUE:": CA
LL - 20

335 UONERR GOTO 240

S40  INVERSE : VTAB 10: HTAB 28: PRINT ZIF;“» ZD >“3BS: NOURMA
L : VTAB 10: VTAB 103 HTAB 1: INPUT "DESTILADO (ZD)=7";LD: V
TaB 11: GOSUB 390 :
350 ONERR GOTO 360

360 VYAB 12: HTAB 28: CALL - 384: FRINT BI;“< IW <"pZF: LA

LL ~ 330: VTAD 123 HTAB L: INPUT "RESIDUGCZW) = “";ZW: VTAB
13: GOSUB 390

320 GUTO 400

9D FOR I = 1 7O 40: PRINT “ "j: NEXT I: REVURN

400 ZJ = 2F: 1IF (F { O OR 20 < ZJ OR IW < BIL UR 2F » 1 UR 1D
> BS OR IN > IF THEN GOTD 310

410 IF IF = LD OR IF = IW UR Z0U = (W THEN GOTO 310

420 IF IF < ZW OR ZF > 1D YHEN 0GOTO 310

430 HOME 3 VTAB &: PRINT "CONDICION DE LA ALIMENYACION: "3 P

RINT

440 VTAB B: HYAE 3: PRINT "1 - LIQUIDD SUBENFRIADO"; SPC( 3
)s "HF= "X = IF: GOUSUB S000sHL = INT (HL »* 10000) 7/ 1000
0: VTAE 95 HYAB i PRINT "2 - LIVUIDO SATURADD"; SIFC( 6); “HF
="3HLT VTAB 10t HTAB 3: PRINT "3 ~ MEICLA VAPOR-LIQUIDO":; SP
CC )3 "HF = 7 ¥ .

450 Y = IF: GOSUB S5200:HG = INT (HG * 10000) / 10000: VTAB
11: HTAB 3: PRINT "4 - VAPOR SATURADQ"3 SPC{ 8);"HF=“3HG: VT

AB 12 HTAB 3: PRINT "3 - VAFOR SUBRECALENTADU"; SFC( 2); “HF
- ?l'

435 UONERR ©CGOTD 460

460 VTAB 14;: HTAE 1: INFUT “PULSE EL NUMERO DE OPCION: “jEL:
VTAB 15: GUSUB 390

470 1IF EL ¢ 1 OR EL > 5 THEN GOTO 460

40 DN EL GOTO 490,500,510, 520, 530

470 CN$ = "LIOQUIDO SUBENFRIADO": GOTQ S35

YOO CNS = “LIQUIDO SATURADU":HF = HL: GOTO 570
B10 CNS = "MEZCLA VAPOR-LIGUIDO": GUTO 3580

920 CNS = "VAPFDR SATURADU“:HiF = Hi: GUTO 610
330 CN$ =

"VAFUR SUBRECALENTADO": GOTU 620
535  ONERR  GOTO $40 : ’

540 VTAE 16: PRINT “CONDICION: "sCNS$: CTALL — 384: VTAB 18:
FRINT "HF < "jHL: CALL = 3803 VTAB 18: HTAB 20: INPUT "HF =
7 M IHE



176

SO0 IF HF > = ML THEN G010 430

560 GUOTY 855

570 VTABE 16: PRINT “CONDICION: “;CN$: CALL - 934 PRINT “HF
a"yHls Call - 330: GOTO 635

578 ONERR GUTOD 580

520 VIAB 16: FPRINT “CONDICION:";CN$: CALL =~ 384: VTAE 17:
PRINT HL; " <€ HF < “;HG: CALL - 380: VTAB 18: INPUT "HF=?"3H

590 IF HF < HL UR HF = HLL OR HF = HG OR HF » HG THEN GUTO
430

600 GOTO 635

610 VTAB 16: PRINY "CONDICION:“;CN$: CALL - 384: PRINT "HF
="3HG: CALL - 380: GOTO &35

615 DNERR GOTD 620

620 VTAB 168 PRINT “CONDICION:";CN$: CALL - 384: VTAB 17:
PRINT "WF > "3HG| CALL - 330: VTAB 183 INPUT “"HF=7"3HF

630 IF HF < = HG THEN GOTO A30

633 ONERR GGTO 640

640 VTAB 185 PRINT : FOR I = 1 TO 39: PRINT " "¢ NEXT I: V
TAB 18t HTAB t: INPUT "PROPORCIONE CARGA A DESTILAR (F)=7";F

660 CALL - 936: CALL - 384: VTAB &6: FOR I =1 TO 3%: PRIN
T " ";: NEXT I3 FLASH : VTAB 6: HTAB 61 PRINT "PRULESANDD IN
FORMACION": CALL - 380: VTAB 14: HTAE 6: PRINT "CALCULANDD
REFLUJO MINIMO Y": VTAB 163 HTAB 61 PRINT “"NUMERC UE ETAFAS
A REFLUJO TDTAL"

670 GUSUB 5400

680 GUSUB 2000

690 CALL - 936

700 VTAB &6: PRINT “ELIJA LA CONDICIUN TERMICA DEL DESYILADU

710 VTAB 8: PRINT "1-LIQUIDD SATURADU"; TAB( 20);" (CONDENZA
DOR TOTAL)*: PRINT "2~VAPUR SATURADO"; TAB{ 20)s " (CONDENSADO
R PARCIAL)": VTAB 10: PRINT "3-LIQUIDO SUBENFRIADO"

713 ONERR GOTO 770

720 VTAB 14: HTAB 1: GOSUB 390: VTAB 14: HTAE 1: PRINT "PUL
SE EL NUMEROC DE OPCION:“: VTAB 143 HTAB 27: INPUT " ";E

730 IFE <1 ORE > 3 THEN 60OVTO 720

740 ON E GOsUB 9090,9140, 9280

750 RMIN = (@P - GH(1)) / (GH(1) ~ LH(0Y)

760 HOME : VTAB &: PRINT "RELACION DE REFLUJO (R)": PRINT "
1~ (R) ES INTROUDUCIDA POR USTED": PRINT "2- USTED INTRODUCE
EL NUMERO DE VECES GUE (R) ES MULTIPLO DE (RMINIMO)"®
765 ONERR GOTO 770

770 VTAB 14: GOSUB 390: VTAB 14: HTYAE 1: INFUT "PULSE EL NU
MERO DE OPCION: “;EL

790 1F EL < 1 OR EL > 2 THEN GOTO 77¢

. 800 IF EL = 2 THEN GOTO 860

810 HUME 3 VTAB &: PRINT "PROPORCIUNE LA RELACION DE REFLU.J
0 (R)": VTAB 7: HYAB 25 CALL - 3&4: PRINT " R > ";RMIN: CAL
L - 380
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819 ONERR GUTQ =220

520  INPUT “R=?";R$%

330 R = VAL (R¢): IF R = O THEN uQUTO 210

540 IF R < = RMIN GUTD 810

250 GOTO 910

60 HOME : VTAB 6: PRINY "LCUANTAL VELES LA RELACLIUN DE REFL
UJg (R) ES MULTIPLO DE LA RELACION MINIMA: ™

&6 ONERR  GOTO 820

32700 [NPUT "CUANTAS=7";ALFA

890 IF ALFA < = 1 THEN GOTOD.8&0

200 R = ALFA # RMIN

91D POKE 216,0: HOME @ INVERSE 2 VTAB 6: FOR I = 1 TO 401 P
RINT " "33 NEXT 1: NORMAL : FLASH : VTAB 6: HTAB 631 PRINT "P
ROCESANDD INFORMACION": NORMAL : GOSUB 10000

v20  GOSUB 7360

a0 GOSUEB 6150

2000 D3 = CHR$ (4)rCe = CHRS (44):R$ = CHRS (13)

2010 F$ = "RESULTADOS 1*

2030 PRINT D$; "OPEN";F%

2040 PRINT D¥; "DELETE";FS$

2050 PRINT D$; "OPEN";Fs

2060 PRINT U$; "WRITE";F$

2070 PRINT J

2080 PRINT ZF;C8; ZD;C%; LW HF; CE; HWP S RECE I RMIN; CE 3 NI CS
JFALIM; CS3CGC; CH M CH; P C; GBP; CE; U3 CH; W3 CO: F3Cs; HD CE3 3%
2090 PRINT D$; "CLOSE":F%

2091 IF GF = 1 GOTO 2100

2092 FOR I = 4 YO J + 1

2094 X = XL¢1)3: GOSUB (0S80

2096 TS(1) = T

2093 NEXT 1

2100 PRINT D$; "OPEN GRARES"

2110 PRINT D$; "DELETE GRARESY

2120 PRINT D$; "OPEN GRARES"

2130 PRINT U%; "WRITE GRARES"

2140 FOR I = 1 TO J + |

2150 PRINT XLLI)sCo3YGC1);Co; LHLL) ; CH3GHET)
2160 NEXT I

2162 FOR I =0 TO J+ 1

2163 PRINT L(I);C8;G(])

2165 NEXT 1

2166 IF G6F = 1 60TO 2170

2143 FOR 1 = 1 TO J + 1: PRINT TSCI): NEXT 1
2170 FRINT D3"CLUSE GRARES"

2172 GOSUB 3000

2179 IF GF < DD OR QEP > WW THEN PRINT 2 PRINT D$;"RUN TIP
OSHIN"

2130 PRINT D$; "RUN GRAF ICADOR*

2170 END

3000 FOR T = 1 TON

3010 VWD) = HG(L) sLL(Y) = HLCI)



3020
3030
3040
3050
3060
3070
3080
3090
3100
3110
3120
3130
5000
5010
5020
5030
5040
5045
5046
5050
5060
5070
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NEXT I
FOR I = 2 TO N
IF VWD) > wW(I - 1) GOTO 3060

W(I) = WK(T - 1)
Db = V(I

NEXT I
FOR I =2 TO N
IF LLCD) > LL(T - 1) GOTO 3110

LLCD) = LL(I - 1)
WW = LLTD)

NEXT I

RETURN

REM #u#SUBRUTINA HL V.S. Xw#it
IF (X = X{1)) < = 0. GOTO 5045
IF (X = X(N)) < 0. GOTD 5050

HL = HU(ND

RETURN

HL = HL(1)

RETURN

FOR1I =2 TON

IF X < X(I} GOTO 5080
NEXT 1

5080 HL = HL(I ~ 1) + (X = X(I = 1)} % (HL(I) = HL(I - 1)) /
(X - Xtr - 1)3

5090 RETURN

5100 REM wxsSUBRUTINA Y V.S. Xwex '

S110  IF (X = X<{1)) < = 0. GOTO 5143

5120 IF (X = X(N)) < 0. GOTO 5150

SI30 Y = Y(N)

5140 RETURN

5143 Y = ¥Y{1)

51486 RETURN

5150 FOR 1 =2 TQO N

5160 IF X < X(I) GOTO 5180

S170 NEXT 1

5180 IF (X(I - 1) — X(I - 2)) = O THEN 5138%

S181 FA = (X = X{I ~ 1)) /7 (X(I - 2) = X(1 ~ 1))
- O1B2 FE = (X - X(I)) /7 (X(I - 2) — X(I))

SI83 LA = (X = X¢(I =~ 2)) / (X(1 = 1) = X(1 =~ 2))

U164 LE = (X = X(I)) / (X(I - 1) — X(I))
"S5185 RA = (X = X(I =~ 2)) / (X¢I) = X(I - 2))

5186 RE = (X -~ X(I = 1)) / (X(I) — X(I - 1))
'S187 Y = Y(I ~ 2) % FA % FE + Y(I ~ 1) ®# LA # LE + Y(I) % RA

% RE
5188 GOTO 5190

S182 ¥ = ¥(I - 1) + (X ~ X(I - 1)) # (Y({I) - ¥Y(I - 1)) /7 (X
I = X1 - 1)

5190
5200
5210
5220

RETURN

REM ###SUBRUTINA HG V.S. Yis
1IF (Y - ¥(1)) < = 0. G070 5245
IF (Y = Y(ND)Y < O. BOTO 5250
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5230 HG = HG(N)

5240 RETURN

5245 Y = Y(1) .

5246 RETURN :

5230 FOR1 =2 TON ‘

5260 IF ¥ < ¥Y(I) GOTO 5280

5270 NEXT 1 )

U280 HG = HG(I - 1) + (Y - Y(I — 1)) = (HG(XI) — HG(I ~ 1)) /
(Yer) - var - 1))

5290 RETURN

L300  REM wx#SUBRUTINA X V.5, Y#ss

S310 IF &Y = ¥(1)) < = Q. GOTQ S349

5320 IF (Y - Y(N)) < 0. GOTU $3%0

9330 X = XN} v

9340 RETURN

5345 X = X(1)

5344 RETURN

5350 FOR1 =2 TON

8360 IF Y < Y(I) BGOTU 5380

9370 NEXT I

S3E0 IF (Y(I - 1) = Y(I - 2)) = O THEN 5389

5381 F1 = (Y = Y(1 - 1)) /7 AY(]l - 2) -~ ¥Y(1 - 1))

5382 FO = (Y =~ Y(I)) /7 (Y(I - 2) -~ Y(I)»

S383 L1 = (Y = ¥Y(1 = 2)) /7 (¥Y(1 =~ 1) -~ ¥Y(1 -~ 2))

9324 LU = (Y - Y(I)) 7 (Y{I - 1) - ¥Y(I))

5385 RI = (Y = Y(1 ~ 23) / (¥Y{1l) - ¥Y(1 =~ 2))

5386 RO = (Y =~ Y(I - 1)) / (Y(I) = ¥Y(I - 1))

5387 X = X(1 -~ 2) ®# FI ¥ FO + X<I - 1) » L1 # LQ + X(1) #* Rl
* RO '

5338 GOTO S3%0

O38Y X = X(I - 1) + (Y = Y(I - 1)) % (X{(}) - X(I - 1)3 / (¥(
1) - ¥Y(I = 1))

5390 RETURN

S400 REM wex SUBRUTINA GQPFxxx

$410 OGU3UB 8000

5700 PRINT "¢

S710 GP = ID * M + B .

5711 IF AB = 1 OR Bl > 1E = 3 OR BS < 0.9995 GOTD 5715
5712 IF CX = O GOTO 4080

5715 DEF FN Q(X) =M & (X) + B

5720 REM :xzLIMITESHxx

5730 XF = X:¥F = Y

5740 FREM #*ERAZEUTRUPG+) %xx

5790 G0 =~ QP:Al = ZD:AD = Y

B7A0 Y = Al GOSUB G090

57270 1 = FN Q(ZID)

8280 IF ABS (0 - 1) < = 0,001 THEN 5910

S790 IF Al < = YF 5070 SY10

S200 IF (B0 - Q1) < 0 THEN S$820

5310 Al = Al - 0,013 GUTO 57680

H2h B = "AZEDTROPOD CON DESVIACIUON POSITIVAY: IF CX = O THE
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N G$ = "STSTEMA NURMAL"
HeR 0 A = LAD + ALY / Y = A
3240 GOEUB 40%0

B850 w3 = FN QUZD)
SO0 I ABRE (R1 - W) < = 0,001 THEN 9900
5370 [F ABS (Q1 - G3) < O THEN H3%0
HEB0 AD = A;QD = Q3 GOTD 5830
53%0 Al = Al = @33 GOTO S0
H900 QP = Q1: RETURN
5910 REM #urAZEOTROPORR(-)
D920 MF = (P ~ HF) / (ZD - ZF)GBF = QU -~ MF ® ZD
5930 QB = MF * IW + BF
940 B0 = NDBrAl = 2W:A0 = XF
5950 X = At: GOSUB 8110
S960 Q1 = FN RUZW)
5970 IF ABS (G0 - &1) < = 0.0l THEN 6020
9975 IF Al > = XF THEN 4080
980 [F (Q0 - G1) > O THEN 6000
- G990 Al = Al + 0,01: GOTO S¥50
<000 B = "AZEOQOTROFO CON DESVIACIUN NEGATIVA"
6010 A = (AD + AL) / 2uvY = A: OUSUE 6110
4020 G3 = FN @(ZW)
6030 IF ABS (01 - @3) < = 0.001 THEN &070
6040 IF (Gt - G3) > 0 THEN &£060

6050 AD = ATQ0 = Q3: GOTU 6010
G050 AL = AIGL = G3: GOTO G010
6070 QB = Qi:MW = (HF - OB) / (ZF = 2W3:0P = M4 # ZD + (HF -

MW ¥ ZF): RETURN
S0B0 B$ = "NORMAL": RETURN
&090  REM  s=eSUBRUTINA LINEA Vi
6100 UCOSUB S200: GUSUE 5300: GOSUB 5000: GOSUB £130: RETURN

6110 REM ##sSUBRUTINA LINEA Xswi
4120 GUSUB S000: GOSUB 5100: GOSUE S200: &EUB AL30: RETURN

G130 M = (HG3 = HL) 7 (Y = X):B = HL - M x* X5 RETURN
6150 REM xxxEVALUACION DE FLUJDS INTERUNIDALwS®

6160 G(1) =D #® (R + 1)

6165 G(Q) = D

&170 LIO) = D # FuPP = PA - 1 o
6120 FOR 1 = 1 TOo PP

G190 L(I) =D % (ZD - YGO(I + 1)) / (YG(I + 1) - KL(Xs2
6200 GCI + 1) = LCI) # ¢ZD - XLAL)) / (20 = ¥Yistl + 1))

6216 NEXT I
6220 JJ = J -1
G230 FOR I = PA TO JJ

G280 L(I) = W & (VYOI + 1) ~ IW) / (YGSUL + 1) =~ XLi@))
5230 GO1 + 1) = WD) # (ALLL) ~ ZW) /7 Gl + 1) - W)
6260 NEXY [

SR GW = W o (AL + 1) — ZW) / (YW — XL(J + 1))
6230 L(Js = GW + W
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6285 L(J + 1) = WiG(J + 1) = W

6270 RETURN

7000 HGOR2 : HCOLODR= 3

7010 HPLOT 0,0 TU 27%,0 TO 299,189 TO 0,189 TU 0,0
7020 ¥ = Y1) sHG = HGOL) s GOsUB 7240

7030 HPLOY PI1, (1886 - P2

7080 FOR I = 2 TO N

7050 Y = Y(I):HG = HUG(I): GOSUE 7240

7060 HPLGT 1O PL, (188 - P2)

70720 NEXT I ‘

7080 Y = X(N):HO = HL(N): GUSUE 7240

7070 HPLOT F1L, (188 - F2)

2100 FOR I = (N - 4> 70 { STEF -~ 1

7110 Y = X<D)iHG = HLC(L1): Gosul 7240

7120 HPLOT 70 P1, (128 - P2) .

7130 NEXT 1

7150 Y = ZW:HG = QEF: GOSUB 7240

7140 HPLOT P11, (183 - P2)

2170 Y = 2D:HG = QP: GOSUB 7240: HPFLOT TO P1, (128 -~ P2)
7190 J = INT (J + 1): FOR 1 = 1 TQ Ji¥Y = YG(I1):1HG = GH(I)s
GOSUB 7240: HRPLOT P1,188 - P2:Y = XL{(I)eHG = LH(I): GOSUB 72
40: HFLOT TO £1,158 = 23 NEXT 1

7200 RETURN

7240 PL = INT ((Y + C = Y1320 % (277 /7 (YIN) —~ Y(1))) + 1.
)

7280 P2 = INT ((HG + ( — QBP)) = (1387 /7 (QP - QBFP)) + 1.5)
7260 RETURN

2000 REM xxs SUBRUTINA QPxx#*

8001 PRINT "

B010M=aN -1

020 FOR I = 2 T0M

8030 MECI) = (HG(I) = HLCL)Y) / (VLR -~ X<1J))

B8040 BE(I) = HL(I) - MECI) % X(I)

3050 NEXT 1 ’

8060 FOR I = 2 TOM

3070 HO = MECI) % LF + BECIL)

c08o  IF HO < HF GUTO 28100

3090 NEXT 1

B100 REM sk INTERVALD ENTRE Y(JI) Y Y(I~1)kxx

110 YN = Y(1):¥YM = ¥(1 - 1)

8120 YP = (YM + YN) /7 2

130 Y = YPy GOSUB S300: GOSWB 5200: GOSUB S000 ?
G140 M = LHG -~ HL) /7 (Y ~ X)

150 B = HG ~ M 0 Y

E160 H =M # IF + B

2170 IF ABS (H - HF) < = 1E - 2 GUTO B220

3120 IF H < HF GOTO 8200 4

ei190 IF H » HF GOTO 8210

3200 YN = YP:YP = (YM + YP) / 2: GOTO 3130

8210 YM = YP;YP = (YP + YN) /7 2: GOTO 8130

3220 RETURN
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PO00  REM  #aSUBRUT INA REFLUJD TOTAL#w=

9010 J = 1:¥ = LD

Y020 GOSUB H300: GOSUR H200: GOSUB S000

Y030 YG(J) = YiXL(J) = X

PO40 GH(J) = HOzLH(J) = HL

Y030 IF XL < = IW GOTO .90=0

POE0 Y = XL(J)

9070 J = J + 1 GOQTO 9020

Y080 NR = Ji RETURN

Y090 REM #x8UR CONOENSADUR TOTAL KR

P100 PRINT "“CONDENSADOR TOTAL"

9110 X = D: GOSUE SQ00

$120 ¥ = ID: BOSUEB 5200

9130 GHAL) = HG:HD = HL:LH(Q) = HD: RETURN
9140 REM #*wSUB CONDENSADOR PARCIAL#e

9150 FRINT "CUONDENSADOR PARCIAL"

Y160 ¥ = ZD: GOSUB 5200:HD = HG

9176 GOSUB 53003 GO3UB 5000

B0 LH(D) = HL:XL(D) = X

190 MC = (GP - LH(Q)) 7 (D - XLLO0))

$200 BC = QF - MO # ZD

9210 ¥ = YG(1): GOSUB 5200

9220 GE = HO

9230 GH(1) = BC + MC » YG(1)

$240 IF ABS (GH(1) - GE) < = 0.00%1 GOUTD 9270

9250 YG6(1) = YB(1) - {GH{1) - GE) / MC

2260 GOTD 2190

9270 RETURN

9280 REM ##5UB REFLUJO SUBENFRIADOUM:«

9290 HOME : PRINT "REFLUJC 3UBENFR1ADO"

9300 X = Z0: GOUSUE S000

310 PRINY "INTRODUZCA ENTALPIA DEL DESTILADO": CALL @ - 384
t PRINT : PRINT "RECUERDE GUE HD ES MENOR QUE :";Hl: CALL -~
380

9315 ONERR GOTO 9320

9320 VTAB 10: HTAB t: INPUT "HD=7"3HD

$325 IF HD » = HL THEN GOTD 9320

9330 ¥ = ID: GOSUB 5200

P340 GH(1) = HOsLH(O) = HD

2350 RETURN

9360 REM #xSUDB DrW; QC; (s«

370 D = F % (IW - 2F) / (24 - D)

P3B0 W = F # (IF ~ ID) / (IW - I

9390 AC = GCD % D

Y400 X = ZW: GUSUB 5000

9410 HW = HL:GW = W % {(HW ~ GBP)1 RETURN
10000 REM #%SUBRUTINA P Y S"

19010 IF £ < > 2 THEN 310030 '
10020 YG(1) = (ID + R« XL(0)) / (1 + R):r¥ = YG(1): GUSUB S2
O0:GH(1) = HG

10030 QLD = (R + 1) # GH(1) - R # LH(0O) ~ HD



10040
10050
10060
10070
10080
10090
10100
10110
10120
10130
10140
10150
10160
10170
10180
10190
10200
10210
10220
1¢23¢
10240
10250
10240
10270
10220
10290
10300
10510
10320
10330
10340
10350
10360
10370
10330
103%0
10400
10410
10420
10430
10440
10430
104980
10470
10450
10490
10300
10510
10520
10530
10540
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QF = GCD + HD

YG(1) = YsGH(1) = HG

J =1 .

Y = YO(JIsOH(J) = GHI(J)
GOSUB S300

XLtd) = X
GUSUB 5000
LH(J) = HL
ML = (GH(JY = LH(Y)) 7 (YB(D) = XL(J))
Bt = LH(J) - ML » XL(J)
M2 = (QF - HFY / (ID - ZF)
B2 = HF - M2 ® IF
DS = M2 - M1
IF DS = 0 GOTO 10240
DX = Bl ~ B2
DY = M2 % BY - ML % B2

EQUIS = DX 7 DS:YE = DY / DS

IF EQUIS > YG(J) GOTO 10240

IF EQUls < XL.(J) GOTD 10240

GOTOG 10350
MPS = (QF - LH(JY) / (2D - XL(J))
BFS = GP ~ MFS % 20
Y = YO(J + 1)

Gose S200
GE = HQ
GH(J + 1) = BPS + MPS u YG(J + 1)

[F ABS ({GE = GH(J + 1)) / GE) < = 0.01 GOTO 10330
YG(J + 1) = YO(J + 1) = (GH(J + 1) ~ BE) /7 MPS
GOTO 10260
J=J+d

GOTO 1007¢

REM ##axSECCION DE AGOTAMIENTD®#x#
FaliM = J
QBP = HF ~ (QP - HF) * (ZF - ZW) / (Zb - ZIF)
YG(S + 1) = Y1)
MES = (LH(J) — QBPY / (XL(J) —~ ZW)
GP3S = OBP ~ MPS % IW
Y = Yo(J + 1)

GOSUE 5200
GE = HG
CH(J + 1) = MPS # YO(J + 1) + BPS

IF  ABS ((GE -~ GHJ + 1)) /7 GE) < = .01 GOQTQ 10430
YGLJ + 1) = ¥VG(J + 1) — (GH(J + 1) - GE) 7 MPS
GUTO 10350 - ‘
Y = ¥Y5LJ 4+ 1)

GUSUB 5300

GOSUB H000

Xtd + 1) = XaLHWJ + 1) = HU

IF XL(J + 1) < = IW GOTD 103550
J=Jd o+l

GDTO 10380
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10550 DI = ABS (XL(J) — XLid + 13):D2 = ABS (XL(J) - ZWsD
=02 / Dlid = Jd + 0103 =D

10560 RETURN

10570 PRINY “PRSIONE CUALWUIER TECLA PARA UONTINUAR“: CALL
- 715: RETURN

10530 REM #=SUBRUTINA ToHex

$09%0 IF (X — X(13) < = O GOTD 10680

10600  IF (X(N) - %) < = O GOTQ 10700

10610 FOR JJ = 2 TO J +

10620 IF (X011 - X) < O GOTO 10640

10630 NEXT JJ

10640 MX = (T(JJ) — T(JIJ = 13) /7 (X(JJ) - X{JJ = 1))

10650 BX = T(JJ) ~ MX # X(JJ)

10660 T = MX % X + BX

10670 RETURN

10680 T = T(1)

10690 RETURN

10700 T = T(N)

10710 RETURN



PROGRAMA TIPOSH2¥

40 DIM X(60),YW60), HLL&U) JHEL60)

SO0 DIM XL(BO),YG(80),LH(3D),6HU30)

1000 D$ = CHRS$ (4)

1003 PRINT Us; "OPEN TOPES"

1010 FPRINT Ds$; "READ TORES"

1015 INPUT N

1020 FOR I =1 TO N:& INPFUT XUI),YIL),HLCI),HG(I>: NEXT I
1030 INPUT DMIN,WMIN,RMIN,F,ZF,HF,ND, 2D, ZW,EL, TI,FMIN, MM, BB
r D, OW, Ry BI, BS

1035 FRINT Us$; "CLOSE TOPES™

1410 REM

ERCASOS 123456787101 1 %%

1440 REM

LIMITE INICIAL INFERIUR

1445 BW = 1

1430 IF T1 > 1 GOTO 1470

1460 GOSUB 4220:Y = XL(EL - 1) + 1E - 8: GUTD 14%0
£470 IF TI > 4 GOTO 1502

1480 ¥ = IF + 1E - 4

1490 20 = Y

1500 BOTY 1520 :

1502 IF T1 » S GOTO 1511

1505 GOSUB 4220:0P 5 PMIN:D = GD / (OF - HD):X =

D ® ID) / (F =~ D)W = Xz IF IW > = L OR ZW < =
1E - 6:IW = X: COTO 13521

1510 GOTO 1521

1511 IF TI » 6 GOTO 1519

1512 GUSUB 4220:QF = FMIN , .

1512 X = ZW: GUSUB 3580:HW = QP + (IW - ID) % (QW /. (F »* (IF
-~ M) + (GF - HF) / (2D ~ IF))

F = IF -
THEN X =

O~

1514 IF IW < =0 OR IW > =1 THEN X = 1E — 6:ZW = X: GUID
1521 .

1515 IF ABS (HW - HL) { = 1E -~ 2 GOT0 15138 )

1516 IF IW < =0 OR ZW > =1 THEN X = LE ~ &1IW = X3 GOTO

1521

1517 IW = IW - (HW -~ HL) /7 (QW 7/ (F # (ZF = ZD)) + (QP ~ HF)
/(LD - ZF))s: GOTO 1513

1512 ZW = 2W:X = ZW: GUTD 1521

151y IF Tl > 7 GOTO 1522

1520 X = BI

1521 20 = X: GOTO 1530

1502 IF TI > B8 6070 1525

1523 D = (F + 1E - 4

1524 20 = ID:Z = Z0:0K = 12 GBOUTD 1530
1525 IF Tl > 10 GOTO 1528 :
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1526710 = IF + 1E - 4
1527 20 = ID: GOTO 1530
1528 1D = IF + 1E - 4
1529 20 = LD

1530 ON TI GUSUE 4420, 4590, 4230, 4880, S030, 5170, LU0, 2576, 2
5%, 2809, 2320

1340 NO = 00

1550 REM

LIMITE INICIAL SUFERIUR

1555 BN =

1560 IF TI > 1 GOTO 1530

1570 GUSUB 4220:0P = PMIN: GUOSUE 5480:Y = YG(EL): 11 = Yr GO
TO 1640

1580 IF TI » 4 GOTO 1620

1592 ¥ = BS:1Zt = ¥Y: GOTO 1549

1520 IF TI » 7 GUTD 16223

1628 X = ZIF - 1E ~ 3

1622 I1 = X3 GOTO 1640

" 1623 IF Tl » 8 GOTO 1626

1624 ID = BS

1625 It = Z2D:sZ = Z4:0K = 2:¢ GUTO 1640

1626 1IF T1 > 10 GOTO 1837

1627 1D = BSz21 ="ID: GOTOD 1640

1637 2D = BS:121 = 2D

1640 ON TI BOSUE 4420, 4590, 4730, 4880, $030, 5170, H320, 2576, 27

55, 2805, 2320

1650 N1 = 007 IF TI = 8 THEN DK = 0O

1457 IF ABS (NO) < ABS (N1) THEN EO = ABS (NO):El = ABS
(N1)

1658 IF ABS (ND) > ABS (N1) THEN EQ = ABS (N1):El = ABY
(NO)

1659 TEXY 1 HOME : NORMAL : VTAB 12: PRINY "NUMERD DE PLATO

S A ITERAR ?": VTAB 14: HTAB 10: PRINT EO;"< ND <";El: VTAB

12: HTAB 29: INPUT ND

1460 1F ND < EO OR ND > Et GOTO 14659

14661 VTAB 221 HYAD 15z FLASH @ PRINT “ITERACION EN PROCESO™

t NORMAL

1662 BW = ¢

1665 REM ITERACION PARA SOLUCION

1670 T = (20 % (ND 3 N1) = Z1 ® (ND = NO)) / (NO - Ni1)

1671 IF TI » 1 GOTD 1880

1672 GOSUB 42201Y = 21 GOTO 1720

1880 IFTI > 4 GDTD 1691

1690 ¥ = Z:120 = 1: GOTO 1720

1691 IF TI > 7 GOTO 1703

1692 IF Z < =200R Z > = Z1 THEN 2 = ((20 -~ Z1) % (1 / |

8)) + L1:BX = 11X = 1 GOTO 1720

1693 BX = OrX = J; GUYD 1720
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1703 IF T1 > 8 GUTO 1708 !
1704 IF I < =Z200OR Z » =231 THEN 2 = ((Z0 ~ Z1) ® (1 / 1}
4)) + 2leAX = {3y GGTO 1720

1705 AX = 01 GOTU 1720

1708 2b = 2

1720 ON TI GOSUE 4420,4590, 4730, 4880, 5030, $170, 5320, 2576, 27
55, 2805, 2320

1730 NE = 00

1731 IF AX =1 UR BX = 1 THEN IF ABS (ND ~ NE) { = 3E ~
1 GOTO &DVO

1732 IF AX 1 THEN IF NE { = ND SOTO 17460

1734 1F aX = 1 GOTQ 1790
1736 IF B =1 THEN IF NE < = ND GOTU 1790
1738 1F BX = { GQTQ 1760

1740 IF ABS (ND - NE) < = 1E - § GOYO &000
1750 1IF <{ND - NE) % (ND ~ NO)) < O GOTQ 1790
1760 20 = 2

1770 NO = NE

1780 GUTD 16720

1790 21 = 2

1800 NI = NE

1310 GOTO 1670

1815 GOTO 6000

2320 REM

dwn PLATOS 11 e

2321 GOsSUB 4220

zuzJ IF EL = 2 GOYD 233

2323 YG(1) = (ZD + XL(O) * R) /7 (1 + R): Y = YG(1): GOSUBR 38%¥
UIGH(1) = Hb

2330 WCh = + 1) #® GH(1) -~ R & LH(0) ~ HD

2340 QP = QC + HO'D = QD / GCD:12W = (F w IF - D % D) / (F
~Di:M = (F # IF -~ D # 2D) / ZW:X = ZW: GOSUB 3580:HW = HL
2345 IF IW < = O THEN BS = BS - SE - 31 POP : GOTO 1437
230 BBP = HW - OQW /7 WiHF = (D * QP + W # QBP) / FiY = ZD: G
OSUB 3g%0: GOSUB 2990: GOSUB 7270: RETURN

2460 REM

#alW PARA CASO Gxw

2495 D = F # (IF - 1E - 7) /7 (2ID - 1E ~ 7): GOSUD 2950:80 =
0:70 = D1

2496 D = F # (1€ ~ 4) / (ID = 2F + 1E - 4): GUSUE 2050:81 =
DiT = D1s IF (T ® TO) > O THEN IF OK = 1 THEN 2D = 2D + O

«1: POP @ GUTO 1524
2505 2 = (S0 # T1 - S1 # 10) /7 (T1 - YOJ):D = 82 GUSUB 2530
sT2 = DY

2506 IF  ABS (T2)) <

it

1E -~ 2 GUTD 2510
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2507 IF (T2 = T1) < O GUTQ 2509

2WOS 81 = S2:T1 = T2 GOYD 2509

2509 S0 = 82170 = T2: GOTO 2508

2910 RETURN

2050 W = (F % 2F ~ D # ZD) /7 (F - DX = IW: GUSUB 2Y60:HW
= HLiGl = (0 % HO) + ((F = D) # HW) + QD « (F # HF): Ul = (LW
=~ R1I:OP = HD + OB / D:Q =~ MM = ZD + BB:W = F - D: RETURN
23576 REM

x#rFLATOS Sxx

2580 2D = Z: GUSUB 4220: IF UK = 2 THEN ZW = 1E - Zr@P = PMI
Ny GOTO 2595

2587 GOsSUB 2499

2590 IF P < R THEN ID = ID -~ 1E - 3¢ POP & GUTO 1629

285983 IF EL = 2 GOTO 2609

2600 GUSUB 5480

2605 R = (QP - GH(1)) /7 (GHI1) ~ LH(D))

2410 ¥ = ZOs GOSUB 3890: GOSUB 29903 GOSUB 7270: RETURN
2753 REM mx

PLATGS 9

2760 0OSUB 4220

276% IF EL = 2 GOTO 2780 -~

2770 YG(1) = (ZD + R % XL(D)) / (R + 1)

2775 ¥ = YG(1)t GOSUB 35%0:1GH(1) = HG

2780 0P = (R + 1) = GH(1) ~ R # LH(D)

2783 D = QD / (GP — HD) :

QI90 IW = (F #w IF — D ® 2D) 7/ (F - D) :

2791 IF ZW < O THEN BS = BS ~ SE - 3¢ POP 1 GQTO {&27
2795 % = IW: BUSUB 3560tHW = HL1GW = (HW = UBP) * (F - Dish
=F~-D -

2796 ¥ = ID: GOSUB 38%0: GOSUB 2990

2797 GOSUB 7270 )

2800 RETURN

2803 REM Wn

PLATOS 10

2610 Y = ID

2815 GOSUB 4220

2820 1IF €L = 2 GOTO 2833

2825 YG(1) = (ID + R # XL(O)) /7 (R + 1)
2830 Y = YG(1): GOSUB 38¥0I1GHIL) = HE
2895 QP = (R + 1) % GH{1) - R # LH(D)
2840 W = 0.1

2845 X = 2HW: GUSUB 3960:HW = HL

s -



189

28647 X1 = IW

2850 Q1 = (HW =~ HF + (GF ~ HF) # (CLF = 2Ws /7 (ID - 2E))) #
F o (CIF = 20) 7 (ZW - 2D))

2855 X = (F # (CIF = ZD) / (IW — ZD)) # (CHF — W) / (ZD ~ Z
F3)) + (CHW = HE + (LGP ~ HF) ® (CZF = ZW) / €20 = ZF)))) #
WFo# (2D - ZF) / ((2W - 2D) * 2))3)

2858 1F ABS (X) > = 1E25 OR  ABS (X) & = 1€ - § THEN 20
= ID + Dul: FOP : BOTU 1527
2365 IF ABS (G ~ GW) <
2870 IW = IW - (R1 — OWy /
2372 IF  ADS (ZW - X1) <
2575 GOTD 2845 _
2576 IF IW < = 0 THEN BS = BS « 5& - 2: POP : GOTD 1627 .
2531 ¥ = ID: GOSUB 38%0: GOSUB 2990

2082 D = F % (2F = ZW) / (ZD - ZW)iW = F — DsQD = QLD % D: ©
OSUB 7270

2335 RETURN

2990  REM

1E ~ 2 GOTQ 2376
’

1€ ~ 5 GUTC 287¢

o> it

FONCHON~SAVAR L Txstr N

2991 D% = CHRS (4)z IF ZD » = 1 THEN NORMAL @ HOME : VTAB
31 HTAB 11 PRINT "LOS DATOS QUE PROPURCIUNO PROVOCAN UNA--
2D = Yy ID: PRINT D$3 "RUNPGRM/&--1"

2992 D% = CHRS (4): IF ZW < = ¢ THEN NORMAL : HOME 3 VTAB
J: HTAB 1: FRINT "LOS DATUS QUE FRUPORCIOND PRUVOUAN UNA--
W = "3ilWs PRINT U$; "RUN PGRM/#-L"

000 QLD = (R + 1) # GH(L) ~ R % LH(O) - HD

3010 OGP = GCD + HD

202% YG(EL - 1) = Y:GH(EL - 1) = HG

3030 J = (EL ~ 1)

3040 ¥ = YO(J):GH(J) = GH(JD

3050 GOSUB 4010

3060 XL(JS) = X

uns2 IF ZF ¢ = YG(J) AND 2ZF > = XL (J) THEN PALIM = J

3065 IF XLid) < = IW GOTO 352t

L2070 GUSUB 3560

3080 LHAJ) = HU

3020 M1 = (GHUD) = LH(JSID /7 (YG(JS) ~ XL(J))
3100 Bl = LHGJ) ~ M1 » XLUJ)

3110 M2 = (QF - HF) / (ZID -~ ZIF)

F120 B2 = HF -~ M2 » ZF

IS0 D = M2 ~ ML

3140 IF 0% = 0 GOTO 321C

5150 DX = By ~ B2

31e0 DY = M2 ® Bl - Ml » B2

170 EQUIS = DX / DS:YE = DY /7 DS
3180 IF EQUIS > YGLJ) GOTO 3210
8190 IF EQUIS < XL(J) GOYD 3210
200 GOTO 3320
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3210 MPS = (P ~ LH(J)) / (ZD = XL({J))

3220 BFS = QP - MPS ¥ 2D

3225 YO(J + 1) = 0

3230 Y = YG(J + L)Yl = ¥

3240 GOSUB 3890

3250 GE = HG

3260 GH(J + 1) = BPS + MPS ® YG(J + 1)

3270 1F ABS ((GE - GHWJ + 1)) /7 GE) < = 0.001 00TO 2300
3280 YG(J + 1) = YG(J + 1) = (GH(J + 1) - GE) /7 MP3

3283 IF ABS (YG(J + 1) - Y1) { = 5E - 4 GUTO 3300

3290 GOTO 3230

3300 J =Jd+ 1

3302 IF J = 70 THEN NE = ND: GOTO 3540

3310 GOUTO 3040

3320 REM ##u#wSECCION DE AGODTAMIENTOww%

3330 PALIM = J

3340 @BP = HF - QP ~ HF) # (ZF -~ IW) 7 (ZD - IF)

3341 IF XL{J) < = ZW GOTO 3521

330 YG(J + 1) = Y1)

3360 MPS (LHCY) = @BP) / (XL - 2W)

3370 BPS = QBP - MPS # 1IW

33O Y = YOG + L)Yt = ¥

d390 GOSUB 38WO

300 ‘GE = HG

3410 GH(J + 1) .= MPS # YG(J + 1) 4+ BPS
3420 IF ABS (GHCJ + 1) - GE) < = .01 GOTQ 3450

3430 YO(J + 1) = YG(J + ) ~ (GH(JS + 1) - BBE) / MPS

3435 IF ABS (YGC(J + 1) -~ Y1) ¢ = 1E - 3 GOTO 3450

3440 GOTD 3360

3480 ¥ = YGLJ +'1)

3460 BOSUB 4010

3470 GOSUB 3560

3480 XL(J + 1) = X:LH(J + 1) =ML

3490 IF Xl{J + 1) < = IW GOTQ 3520

3500 J=J + 1 IF J = 70 THEN NE = ND: GOTD 3540

3510 GOTO 3350

3520 D1 = ABS (XL(J) =~ XL(J + 13)2D2 = ADS (XL(J) - ZW):DY
= D2 / O1:J = J + D3: GOTO 3D30

3521 D1 = ABS (XL(J) - VG(J)I:D2 = ABS (YG(J) — ZW):D3 = D

2/ D

2 J=J -1+ D3I

3530 00 = J: NORMAL

T3531 IF QBP » HLI(N) BOTO 3540

3835 GOsuUB 7000 .

3540 RETURN

3580 - REM ###SUBRUTINA HL V.S. Xmsx

3BY0  IF X - X)) < = O, GOTO 2610

3580 IF (X = X(NJ) < 0. GUTD 3630

590 HL = HLIN)

3600 RETURN

3610 HL = HL(L1)

B
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3620 RETURN

9630 FOR 1 = 2 TO N

3640 IF X < X(I) BOTD 3660

3650 NEXT 1

3660 HLL = HL(I - 1) + (X = X(I - 1)) % (HL(I) - HL(I - 1)) /
(XCI) - X¢I - 1))

3670 RETURN

3680 REM ##x#SUBRUTINA Y V.5. Xt

3690 IF X = X(1)) < = 0. GOTO 373

J700 IF (X = X(N)) < 0. GBUTD 3750

371U Y « YN

3720 RETURN

I?Z0Y = Y1)

3740 RETURN

3790 FOR 1 =2 TUN

3760 IF X < X(I) GOUYD 3780 .

3770 NEXT 1

3780 IF (X(I - 1) ~ X(I.— 2)) = O THEN 23870

3790 FA = (X =~ X(1 = 1)) /7 (X1 = 2) - X1 - 1))

IBOO FE = (X =~ X(I)) 7 (X(Y - 2) —- X(I))

810 LA = (X ~ X1 = 2)) /7 (X1 - 1) - X¢(1 - &))

IB20 LE = (X - X(I)) /7 (X(I -~ 1) - X(I))

B8O RA = (X = X(1 = 2)) /7 (X¢I) = X(1I ~ 2))

BBAO RE = (X = X(I = 1)) 7 (X(I) - X(I -~ %)) .

3850 Y = Y¢el - 2) % FA ® FE + Y(I - 1) ® LA % LE + Y(I) # RA
# RE

3860 GOUTO 3880

B0 Y = V(I = 1) + (X = X(I - 1)) & (Y(I) - Y(I - 1)) / (X8

Iy - X(1I - 1))

38330 RETURN

J3V0  REM #x#xSUBRUTINA HG V.S. Yxxs

3700 IF (Y - Y(1)) <& = 0. GOTO 3740

3910 IF (Y - Y(N)) < 0. GOTD 3960

3920 HG = HG(N)

3930 RETURN

3940 ¥ = Y1)

2950 RETURN

3960 FOR 1 =2 TON

W70 IF Y < Y(I) GOTD 3990

3¥30 NEXT 1 ‘

BYRP0 HG = HG(Y = §) + (Y = ¥Y(I = 1)) ® (HB(I) - HGWX - 1)) /
WYeID) - ¥4I - 1))

4000 RETURN

ADL1O  REM ###SUERUTINA X V.S, Yask

4020 IF (Y -~ Y(1)) < = 0O, GOTO 4040

4030 IF (Y - Y(N)) < O, GUTD 4080

3040 X = X{N)

4050 RETURN

4060 X = X¢(1)

4070 RETURN

4GB0

FOR 1 = 2 TO N
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4090 IF Y € YD) GOTO 4110
4100 NEXT 1
4110 IF (Y(I = 1) ~= Y(I - 2)) = 0 THEN 4200

4120 FI1 = (Y = Y{I ~ 1)) /7 (YU - 2) -~ YL - 1))

43130 FO = (Y = Y(I)) 7 (Y(I -~ &) ~ Y(I))

4140 L1 = (Y ~ Y(I - @)) / (YLD - 1) = Y1 ~ 2))

4180 LO = (Y = Y(I)) /7 (Y(I - 1) ~ Y(I))

4160 R1 = (Y = Y(I ~ 2)) 7 (Y{D) - Y(I = 2))

4170 RO = (Y = Y(I - 1)) /7 (Y(I) - ¥Y(I -~ 1)

4180 X = X(1 - 2) # FIL # FO + X(I ~ 1) # LI # LO + X(I) ® RI
# RO

4190 GOTO 4210

4200 X = X(I ~ 1) + (Y = Y(I = 1)) # (X(I) = XUI = 1)) 7 (¥(
ID - ver - 1))

4210 RETURN

4220 REM

KSUBRUTINAGOQO®

4230 IF EL = 2 GOTO 4320
4240 Y = 2D

4250 GOSUB 3890

4260 HO = HG

4270 GOSUB 4010

4280 XL(O) = X

4290 (BOSUBR 3560

4300 LH(O) = HL

4310 RETURN

4320 Y = DX = 2D:1YG(Y) = LD
4330 BUSUB 334D

4340 HD = HLiLH(O) = HL
4350 BOSUB 3990

4350 GH(1) = HG

4370 GOSUB 4010

4380 XL(1) = X

4390 GOSUB 3560

4400 LH(L) = HL

4410 RETURN

4420 REM

#PLATOS 1%

4430 YGLEL) = ¥

4440 (USUB 38Y0

4430 GH(EL) = HG

4460 M = (GH(EL) - LH(EL - 1)) 7/ (YB(EL) -~ XL(EL —~ 1))
4470 B = GH(EL) = M # YG(EL)

4480 GP = ZD # M + BesY = YG(1): GOSUB 3890

4490 R = (GP - GH{1Y) /7 (GHU1) ~ LHCO))

JR500 Y = ID: GUSUB 3890: GUSUB 2990

4510 W = F % (ZF - ZI) 7/ (IW - 2D)
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4520 D = F - W
4530 QD = QCD = ©
4540 X = W
4530 GOSUB 3560
A560 HW = HL
4570 G = W & W - ke
457%  GOsUB 7270
4520 [RETURN
4590 REM
»EPLATOS Zrs

4600 2D = ¥

4510 GOSUB 4220

4620 D = F = (ZF - IW> / D -~ 2
1525 W = F -

4630 QP = uD / D + HD

4640 IF EL = 2 GOTU 4660

F
4650  GOSUE 5480

4660 R QP =~ GH(1)) 7 (GH(1) = LH(D))
4670 Y = Z0: GOSUB 3370: GOSUB 2990
4GB0 X = ZW

45670 bU’UB 3560

4700 HW = HL

4710 UM = W HW - (F % HF - D # QP)
4715 GOSUB 7270

4720 RETURN

4730 REM

®AFLATUS s

4740 10 = ¥

4750 GUSUB 4220

4760 X = ZM

4770 GUSUB 3560

4730 HWd = HU

A790 W = F % (ZF -~ ID) / (IW -~ ID)
4800 GBP = -~ GW / W + HW

4810 QP = (F # HF -~ W » QBP) / (F - H)
4920 IF EL = 2 GUTG 4840

4230 GOSUB 5480 .

4240 R = (QP ~ GH(1)) /7 (GH(1) ~ LH(D))
4250 ¥ = Z0: GUSUB 38%0: GUSUB 2990
4360 QD = (P ~ HD) # (F ~ WD = F ~ W
487G GISUB 72703 RETURN

4860  REM

EEPLATOS 4xx
4890 ID = ¥

4700 GOSUE 4220
4905 I EL = 2 GOTD 4950
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4710 YGLY) = (2D + R # XLCO)) /7 (R + 1)
4920 ¥ = Y5(1)s GUSUB 3890sGHIL) = HG
4930 Y = ID0: GOSUB 33890

4960 GOSUE 2990

4960 D = F ® (2F - W) / (20 -~ W)
4970 QD = (P -~ HD) ® D

4930 X = LYy

4990 GOSUE 3580

9000 HW = HL

SO10 QW = (HW - QBP) % (F - DD:W =F - D
5020 ,GOSUB 7270: RETURN
$030 REM

®EPLATUS Sux

S040 2W = X

S050 GOSUB 3560

5060 HW = HL

S070 D = F & (IF - ZW) 7 (ID ~ IW)
S080 W = F -1

5090 GOSUB 4220

S100 GP = Q0 /7 O + HD

S$110 IF EL = 2 GOTO 5130

5120 GOSUB S480

S130 R = (QF ~ BGH(1)) / (GH(1) =~ LH(0})
5140 ¥ = ZD: GOSUER 3690: GOSUB 2990
5150 QW = (HW -~ QBP) # W

5160 GOSUB 7270: RETURN

35170 RiEM :

KRPLATOS 6&Mu

U180 IW = X

9190 GOSUB 3560

5200 HW = HL

5210 D = F % (ZF ~ IW) /7 (ID - IW)

5220 W = F - D

5230 GOSUB 4220

5240 GBP = HW - GW s W

S250 OP = (F % HF - W » GBP) / D

5251 Q1 = MM % 2D + BB: IF GP < Gl THEN ZW = 2W + 1E - 31 PO
P ¢ GOYO 1518

5260 GO = (QP - HD) % D

0270 IF EL = 2 GOTO 5290

5280 GOSUB 5480

S220 R = (QP -~ COH(1)) / (GH(1) - LH(O))
5300 ¥ = ID: GOSUB 3890: GUSUB 2990
5310 BOSUB 72705 RETURN

S320 REM

HePLATOS 7Tun



5330 W = X

5340 GOSUB 3560

5350 HW = Hi. "

G360 D =F ® (2F ~ ZW) /7 (ZD - Wy
S370 W =F - D

$3A80  GOSUB 4220

53835 IF EL = 2 GOTU S440

GIP0 YO(1) = (ZD + R # XL(O)) /7 (R + 1)
5400 Y = YG(1)2 GOSUB 3§70:GH(L) = HG
S410 Y = 2ID: GOSUB 3890

5440 GOSUB 2990

S50 MW = (HW - GBPs = W

54460 QD = (GF - HO) * 0

5470 GOSUB 72703 RETURN

5430 REM

##SUBRUT INA 10000

5490 M = QP ~ LHEL - 15) /7 (ZD - XL(EL -~ 1))
500 B = QP - M ® D '

U510 YOULEL) = (2B - XLU(EL - 1)) /7 2 + XL(EL - 1)
5520 Y = YG(EL): GOSUB 3890
9530 OH(EL) = M =#* YG(EL) + B
99531 Y2 = YGLEL)

9540 IF ABS (BHEL)Y - HB)Y £
9550 YGCEL) = YG(EL) - (GH(EL)
SB5U5 IF  ABS (YG(EL) -~ v2) <
9960 GOTO 3520

$570 RETURN

6000 D% = CHRS (4):WS = CHRS (44)

6010 FRINT @ PRINT US$;"UFEN RESULTADOS*

6012 PRINT D$; "DELETE RESULTADOS"

6014  PRINT Us; "OPEN RESULTADOS"

6020 PRINT D$; “WRITE RESULTADUS"

6030 PRINT F;WS;W; WH; D3 W5 ZF3 W8 ZWs W5 205 WE; HD WS ;5 D We )y HiWY
W5 GW; WO NE; We; PALIM; W EL W TIs WS R .

6032 AL = INT (NE + 1): FOR I = EL - 1 TO AL: PRINT XL(I)34
$:YO(I) WO LH(ID s WS BH(I): NEXT I '

6040  PRINT Ds; "CLOSE RESULTADUS"

6040 HOME : VTAE 10: HTAB 5: INVERSE : PRINT “CARBA DEL PRD
GHAMA RESULTADOS": NURMAL : POKE 34,13: PRINT

&050. PRINT D8; "RUN TIPOS«#3w®

7000 HGR2 3 HCOLOR= 3

7010 HPLOT 0,0 T0 279,0 TO 279,189 Y0 0,189 YO 0,0

7020 ¥ = YU1):HG = HG(1):RE = Os GOSUB 72302 IF RE = 1 GOTO
7200

7030 HPLOT P1, (188 - P2)

7040 FUR 1 =2 TO N

J050 Y = Y(I)zHG = HG(ID:RE = O¢ GOSUB 7240: IF RE = { GUTO
7200

i€ - 5 GOTO 5570
HG) /7 M
1k - 6 GBOTO 5570

B IR
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7040 HPLOT 10 P, (182 — P)

7070 NEXT 1 ‘

Y080 Y = X(NY:HG = HLINJ:RE = 0r GOSUE 7240: IF RE = 1 GOTO
7200

7090 HPLOT P1, (188 - P2)

7100 FOR I = (N - {) TO 1 STEP =~ |

2110 ¥ = X(I)eHU = HL(IJ:RE = O; GOSUB 7240: [F RE = § (GOUTD
7200

7120 HPLOT TO Pi, (188 - P

7130 NEXY 1

7150 ¥ = ZW:HG = QBP:RE = Or GUSUB 7240: IF RE = 1 GOTD 2200

\

7160 HPLOT P1,(188 - P2)

7170 ¥ = ZD:HG = QP:RE = Oz GOSUE 7240: IF RE = 1 GUTD 7200
7180 HPLOT 7O P1,(1688 ~ P2)

7190 J = INT (J + 0.5): FOR [ = (EL - 1) TO J:¥Y = YO(I):HG
= GH{I):RE = Q1 GOSUB 7240: IF RE = 1 GOTO 7200

7191 HPLOT P31, (188 —~ P2):Y = XL(I)eHU = LH(I)RE = O GUSUB
72403 IF RE = 1 GOTQ 7200 '

7192 HPLOT 7O P1, (188 ~ P2)c NEXT 1

7200 RETURN

7240 PL = INT (LY + ¢ ~ V(1)) = (277 7 (Y(N) —- Y{1))) + 1.
5)

7250 P2 = INT ((HO + ( - QBP)) = (187 /7 (QP -~ GBP)) + 1.5)

7255 IFPL <OORPZ < OOURPZ > 1838 THEN RE = 1

7260 RETURN

7270 TEXT 2 HOME @ VTAB 3: HYABE 13: INVERSE ¢ PRINT "# ITER
ACION #“: NORMAL

7271 IF BW = 1 THEN TEXT ¢ HOME : VTAB 312z PRINT "LIMITE I

NFERIOR "3 ABS (O00)3" FPLATOS": VTAE 20: FRINT "CalCULO DE
LIMITE SUPERIUR s"¢ FUR I = 1 TD 100: FLASH ¢ VTAB 20: HIAE
30: PRINT "EN FROCESQ": NORMAL : RETURN

7272 IF BW = 2 THEN TEXT : HOME : VTAB 12¢ PRINT “LIMITE S
UPERIOR "3 ABS (QO)" PLATOS"t FOR IX = 1 TO 10003 NEXT 1
X: RETURN

7274 VTAB 31 PRINT “ID=";1D;" ZW="pZW: PRINT : PRINT "I
F="y2F; HF=";HF1 PRINT 1 PRINT “@D=";GD;" Gld="; Gz
PRINT & PRINY t PRINT “PLATOS ITERACION PLATOS COUNVERGEN
clia

7275 VYAB 1S: PRINT 00, TAB( 12),ND: VTAB 22: HTAB 19: INVE
RSE 1 FLASH : PRINT "ITERACION EN FROCESG": NORMAL : RETURN
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. PRDGRAMA GRAFICRDDR

10 DIM X(50),Y{50), HLLHD), HG(50)

20 DIM XL{SO0),YG(S0),LHISO) , GHES0)

30 DIM L(50),G(500, TS(50), 1505

73 DX = 100:FX = 1003 GOSUB 1010:FX = 120: GISUB 1010
100 D$ = CHR® (4):C$ = CHRS (84)

110 PRINT D$:"OPEN FLIG"s PRINT US;"READ FLIG"s INPUT GF$:

PRINT D%;"CLOSE FLIG"

120 IF GF$ = "SI15T. C/TEMP." THEN GF = ©

130 IF OF$ = “SIST. S/TEMP.“ THEN OF = 1

140 F$ = "RESULTADOS 1"

160 FRINT D%; “OPEN";F

170 PRINT D$; “READ";F$

175 ONERR GOTO 200

180 INPUT J .
190 INPUT ZF, D, ZW, HF, HN, R, RMIN, NR, PAL IM, GC, 1, OF, GBP, D, W, F
,HD, B

200 PRINT D8$;"CLUSE";F$

201 RR = R ,

210 PRINY D$;“OFEN GRARES"

220 FRINT D83 “READ GRARES™

225 ONERR GOTU 260

230 FOR 1 =17T0Jd+ 1

240 INPUT XLCI3,YGCI),LHLIY,GHCD)

250 NEXT I

252 FOR I =D YO J + 11 INPUT L(I),B(I)s NEXT I

256 IF GF = 1 GOTG 260

258 FUR I = 1 7O J + 1t INPUT TS(I): NEXT I

260 PRINT D$:"CLUSE GRARES"

270 PRINT D$; "OPEN DATOSIS®

280 PRINT DS$; "READ DATGSIS*

285 ONERR GDTO 330

290 INPUT. N

$00 FOR'I =1 YON

210 INPUT X(1),¥CD),HLCD), MO D)

320 NEXT I

321 INPUY 'SSs: INPUT PP$: INPUT TRe: INPUT HH$: INPUT XXs$:
INPUT FF$ '
322 IF GF = 1 GOTQ 330

$23 FOR I = 1 TO J + 1: INPUT T(I)s NEXT I

330 ERINT U$3"CLOSE DATOSISY

340 POKE 216,0

500 TEXT 3 HGR : WCOLOR= 3

510 HPLOT 0,0 ¥O 279,0 TO 279,159 T0 0,159 TO 0,0
520 CALL ~ 9361 VTAB 223 PRINT "CURVA DEL VAPCR SATURADO":
GOSUB 1000

530 ¥ = Y(1)GHG = HB(1): GOSUB 750

540 HPLOT P1,158 - P2

S50 FOR I = 2 YO N

560 Y = Y(I)tHG = HGLL): GOSUB 750

565 HPLOT TD P1,158 - B2

S70  NEXT 1



198

590 CALL - 936: VTAB 22: PRINTY "CURVA DEL LIQUIDD SATURADD
“: GOSUB 1000

&00 ¥ = X(N):HG = 'HL(N): GOSUE 750

610 HPLOT PL, 158 ~ P2

20 FOR I = (N - 1) 7O 1 STEF -1

630 Y = X(1)iHG = HL(I): GOSUB 7350

&40 HIRFLOT  TO P1,158 - P2

650 NEXT 1

&70  CALL - 936: VVAR 22: PRINT "LINEA DE DFERAUIUN PRINCIP

aL's GRsSUE 1000

680 Y = IWiHG = gBP: GOSUB 750

&90  HRPLDY P1, 158 ~ P2

700 Y = ZD:HG = @QF: GOSUEB 7%0: HWPLOT 70 P1, 1358 - P2

710 3 = INT (J + 1): FUR T =} TO JJ

230 Y = YO sHG = GH(I): wOSUB 750: HPLOT P1,158 - P2:Y = X
LCIIsHG = LH(ID): GOSUIB 730: HPLOT TO FL, 138 - P

232 IF I = PALIM THEN CALL - 936: VTAE 22: FRINT “"PLATQ D

E ALIMENTACION :";1: GO3UB 10003 0X = 1Q0:sFX = 27: GOSUB 1010
sFA = 240 GOSUB 1010:FX = 31: GDSUE 1010:FX = 42: GUSUB 1010
sFX = 35:0X = 200 GOsUB 10t10: GOTO 738

734 CALL = 936: VTAE 22: PRINT “ETAPRA :";I: GOSUB 1000

/36 DX = 1003FX = 200: GUSUB 1010:FX = 230: GOSUB 1010

735 NEXT I

740 GOTO 800

200 P1 o= INY (LY + € = Y(1))) = (297 / (Y(N) - Y(12)3) + 1.5
3

760 P2 = INT ((HG + ( — RBF)) @ (157 7 (QF - QRBPR)) + 1.5
770  RETURN

800 REM ==s IMPRESION RES"

810 CALL - 9386: INVERSE : HTAB 1t: PRINT “UD 1 COMPS
A "3 NORMAL : PRINT “"STSTEMA:";S35%: FRINT "T. REF.:";TR®: P

RINY "Hi";HH$: PRINT "X:"; XX%: PRINT "FLUJO: “;FIF$: PRINT “Tf

- PO DE CUMPUORTAMIENTC:"; B%

820 R = PEEK (37): VTAE R + 2: INVERSE : PRINY "=DATOS DE E

NTRADA"; ¢ NUORMAL : FPRINT ™ - “"3;: INVERSE : PRINT "%DATOS DE

SALIDA": NORMAL t PRINY .

830  PRINT “2F=";ZF; TAB( 21);"NR=";NR: PRINT “ZD=";ZD; TAB(
2133 "ND="3d2 FRINT "ZW=";Z4W; TABC( 21);"PA=";PALIM: PRINT "F

=“:F; TABC 21);"D="¢yD: PRINT “HiF=";HF; TAB( 21);"W = ";¥

340 PRINT "HD=";HD; TAGB( 21);"HW=";HW: PRINT "R=";RR; TADB(

215 0D=" R0 PRINT  TABC 2157 "Ql="; QW

700 VTAB 22: HTAB 11 PRINT "<< G >> GRAFICA": VTAB 23: HTAB
1: PRINT “"<< T >» TEXTO": VVAE 24: HTAB 1: PRINT “<< RETURN
Pr CONTINUA EJECUCION "5 GET G$

o IF 6% CHiR® (13) THEN OGUTD ¥80

P30 [F G > "G" AND G$ < > "T" THEN GOTO S00

P40 IF G% "TY THEN GOT0 P60

750 POKE 16303,0: POKE -~ 14297,0: POKE - 16300,0: GOTO
00

90 TEXT ¢ GOTD 810

P80 FPRINT i PRINT U%; "RUN TIFQEnds®

Y

1 it A



199

990 END '

1000 FOR Il = 1 TO 2800: NEXT : RETURN ’
1010 POKE 7463,FX

1020 PORE 769, DX

1030 Call 770

1040 RETURN



PROGRAMA DIVISION

S TEXT : HOME

7 D% = LCHRS (4)

10 DATA 91,57,91,57,84,57,91,0

20 POKE 232,22

30 POKE 233,083

35 GOSUE 3600: GOSUB 74

37 HUME

40 VTAB 2: PRINT "ESTE PROGRAMA LONSTA DE DOS RUTINAS -
33 PRINT "PRINCIPALES :": VYTAB S5: PRINT "";"1) DISE&O .~-CALC
ULA EL NUMERD DE PLATDS-": VTAB 6: HTAE 13: PRINT "DE UNA TOD
RRE DE DESTILACION": VTAB 7: HTAB 13: PRINT "A PARTIR UEL FL
UJO DE aALI--"

50 VTAB 8: HTAB 13: PRINT “MENTACION, REFLUJD, ENTAL--": VT
AB 91 HTAB 13: PRINT "PlA DE ALIMENTACION, COMFO-": VTAB 1O:
HTAB 13: PRINT "SICION DE ALIMENTACION, —-": VYTAB 11: HTAB
137 PRINT “"DESTILADO Y FONDOS": PRINT 1 PRINT : PRINT \
S0 PRINT "2) EVALUACION .-ESTA RUTINA SIMULA, FPARA": VTAB 1
&t HTAB 13: PRINT "UNA TORRE DE DESTILACION -—"3 VTAB 173 HT
AB 13: PRINT "DADA, LOS CAMBIDS A QUE DAN": VTAR 18: HTAB 13
t PRINT "LUGAR LA VARIACION EN UNA O"3 VTAB 19: HTAB 13: PRI

NT "“MAS VARIABLES DE OPERACION®

61 VTAB 22¢ HTAB 1: PRINT " DESEA CONTINUAR ?¢(SI/NGI";s: CET
SN$: IF SN = “S" GOTO 70 '
62 IF SN$ = "N" GQTO &4

&3 GOTD 64 .

64 PRINT “": HOME : VTAB 13: HTABE 13: PRINT “TERMINA.SESION
Y1 TEXT ¢ END

70 VTAB 22: HTAB 1: PRINT "INTRODUZCA EL NUMERD DE UPCIUN(1
/2)%1: CET DES®

71 DE = VAL (DE$): IF DE = 0 GOTO 70

72 1F DE = 1| OR DE = 2 GOTO 78

73 ©GOT0 70

74 HOME : PRINT "“LAS VARIABLES UTILIZADAS EN ESTE PROGRA-MA
SON 3"t VTAB S: PRINT "F ~--> FLUJO DE ALIMENTACION": FRINT
"ZF-=~> COMPOSICION DE AL IMENTACION": PRINT "HF=---» ENTALPI

A DE ALIMENTACION*

75 PRINT "D ===> FLUJO DE DESTILADO": PRINT "ZD==-> COMPOSI

CION DEL DESTILADC": PRINT "HD---> ENTALF1A DEL DESTILADC":

PRINT "W ===)> FLUJO DE FONDOS": PRINY "ZW=-—-> COMFOSICION DE
FONDOS"3 PRINT "HW——-> ENTALPI1A DE FONDOS"

76 PRINT "QD—--=-> CARGA TERMILCA DEL CONDENSADUR": PRINT "QW-
--> CARGA TERMICA DEL REHERVIOOR": PRINT "R -—-> RELACIGN CE
REFLUJO": PRINT "RMIN-; REFLUJD MINIMO“: PRINT “NR=—=-» PLAT
03 A REFLUJO TOTAL" .
77 PRINT "PA---> PLATD DE ALIMENTACION": VTAB 23: HTAB 1: P
RINT. "PARA CONTINUAR PRESIONE CUALGUIER TECLA";: GET RO®: RE
TURN :

78 IF DE = 1 GOTD 51

79 IF DE = 2 (GOTO €2

81 FOR I =1 TO 6: HOR ¢ POKE -~ 16302,0: SCALE= [:D = 100:
ROT= O:L1 = 40 + (1 % 10):L5 = L1: DRAW 1 AT LI,L%5: NEXT 1
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GOTU 100

82 FOR I =1 TO O¢ HOR = POKE ~ 16302,0: SCALE= I:D = 100:
ROT= Q:L1 = 50 + (1 % 10):LS = LI: ORAW 2 AT LI,LS: NEXT 1:
BOTO 100 - :

100 FOR I =1 TU 1000; READ F: IF F = O GOTD 140

110  GOsUB 3200

120 NEXT I
140 IF DE =1 THEN E$ = "DISESD"
150 IF DE = 2 THEN B$ = "FGRM/#-1"

160  PRINT @ PRINY D%;"OPEN CONYADOR"

170 PRINT D% "DELETE CONTADOR"

180 PRINT D%; "OPEN CONTADOR"

190 PRINT U%; "WRITE CONTADOR"

200 PRINT 1

210 PRINT D%3;"CLOSE CONTADOR"

220 PRINT L$;"RUN ;B¢

3200 POKE 763,F

3300 POKE 749,0

3400 CaLL 770

3500 RETURN

3600 HOME : VTAE Br HTAE 1: PRINT "EN ESTE PROGRAMA, CUANDO
SE LE HAGA UNA PREGUNTA (PARCIAL/TOTAL?, ST/NU?), UD. -DEBE

RA RESPONDER CON LA INICIAL (P/T, S/NO*

3610 VTAB 13¢ HTAB 13 PRINT "ENTENDIO 7(SI1/NO)"j;1 GET SN&:
IF SN$ < > “S" THEN FOR I = 1 TOD 3:D = 100:F = 200; GOSUB

3200:1F = 180:s OUSUB 3200: NEXT 1: GOTO 34600

3620 RETURN
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PROGRAMA TEXT FILE

0 TEXT : HOME : PRINT
10 REM

#¢ TEXT FILE =%

15 HOME : PRINT “NOMBERE DEL SISTEMA :";: 'INPUT B$
16 BS = VAL (B$): IF BS < > ¢ GOTQ 1S
17 PRINT : PRINT : PRINT : PRINT
18 VTAB 12: HTAB {: PRINT "NUMERO [E DATOS :": VTAB 1S5: HTA
B 7: INVERSE : PRINT “EL NUMERO DE DAYTOS DEBE SER »=30,": VT
AB 1481 HTAB 7: FRINT " S1 NO POSEE EL NUMERC UE DATOS ~": VT
AB 17: HTAB 7: PRINT “INDICADD OPRIMA < ESC >
19 NORMAL t VTAB 12: HTAB 203 PRINT " “: VTAB t12: HTAB 20:
GET LL$: IF LLS = CHR$ (27) THEN HOME : VTAB 10: HTAB 12:
INVERSE 1 FLASH 3 PRINT "ESPERE POR FAVOR"1 PUKE 34,20: NOR
MAL : PRINT :D$ = CHR$ (4): PRINT D$; "RUN EG. FILES"
20 IF VAL (LL$) = 0 GOTO 18
21 VTAP 12: HTAB 20: PRINT VAL (LL%): VTAB 12: HTIAB 21: GE
T WWs: VTAB 12: HTAB 2Z1: PRINT VAL (WWS):NS$ = LLS$S + Wus
22 N = VAL (N$): IF N =0 OR N < 30 GOTU 18
25 DIM X{N),YIND, HL AN, HGAN) , TC(N)
30 FOR I =1 TON
35 HOME ' PRINT 1 PRINT
40 PRINT “DAME X(";Ip®) ="3;: INPUT X(I)
41 IF %X{(I) < 0 OR X¢(I) > 1 GQTO 30
435 PRINT g PRINT 2 PRINT
50 PRINT "DAME Y(";1:") =";3 INPUT Y(I1)
51 IF Y(I) < 0 OR Y(I}) > 1 $OTD 30
55 PRINT 1 PRINT : PRINT
S0 PRINT “DAME HL(";%;%)
63 PRINT 3 PRINT : PRINT
70 PRINT “DAME HG(";I;") ="p: INPUT HG(I)
80 PRINT 1 PRINT @1 PRINT “exammxsn O K sxdnmmns"
85 PRINT ¢
90 NEXT 1
92 PRINT :155¢ = B$: HOME : PRINT “CONDICIONES DE LUS DATOS
{S1 NO LO{S) —-CONOCE OPRIMA <RETURN>)": PRINT 1 PRINT : PRI
NT & PRINT : INPUT "PRESION DE REFERENCIA :"“;FPP$
93 PP = VAL (PP$):1 IF PP < Y O GOTO 92
94 INPUT “"TEMPERATURA DE REFERENCIA t":;TR$:TR = VAL (TR$):
JUIF TR < > O GQTO 92
95 INPUT "UNIDADES DE ENTALPIA :";HH$:HH = VAL (HH8$): IF H
H< >0 B6OTO 92
®6 INPUT "UNIDADES DE CUMPOSICION r";XX$: XX = VAL (XX$): [
F XX < » 0 6OTO 92
@7 INPUT "UNIDADES DE FLUJD :";FF$:FF = VAL (FF$): IF FF <
> 0 GOTO 92
100 PRINT : FRINT : PRINT .
101 PRINT "POSEE INFURMACION DE TEMFERATURAS ?(SI/ /NO)";:
GET SN$

]

“pr INPUT HL(I)
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102 IF SN$ = “N" GUTU 108
103 IF SN$ = "§" THEN NS = 4: GUTO 105

104 GOTO 101

105 HOME : FOR T = 1 TO N: PRINT : PRINT : PRINT “DAME T(";
[3")=";: INFUT T$

106 T(I) = VAL (T$): IF T(I) = 0 GDTD 105

107 NEXT 1

108 HOME : VTAB 5: PRINT “ESFERE POR FAVOR, URDENAMIENTD DE
DATOS-PARA SU FUSTERIOR ENVIO A DISCO.": VTAE 831 HTAB 29: 1

NVERSE : FLASH : PRINT “EN PROCESO": NORMAL @ GOSUB 220

107 U$ = CHR$ (4)1M$ = CHRS (44)

110 PRINT 1 PRINT D$;"OPEN “;B$

120 PRINT D$;"DELETE ";E$

130 PRINT D$;“OPEN “;¢

140 PRINT 0$;"WRITE ";B$

150 PRINT N

160 FOR 1 =1 TON

170 PRINT X(I)iM$:Y(I)sM$;HL(E):M3;HG(I)

130 NEXT 1

181 PRINT B$: PRINT PP$: PRINT TR$: PRINT HH$: PRINT XX$: P

RINT FF$

182 IF SN$ = “N" GOTD 190

189 FOR 1 = 1 TO N: PRINT TCI)s NEXT 1

190 PRINT D$;“CLOSE “pB$

200 HOME : UTAB 10: HTAB 11: INVERSE : FLASH : PRINT “CARGA
DE PROGRAMA": NORMAL @ POKE 34,1S5: PRINT .

202 IF SN = 4 THEN PRINT : PRINT D$;"OPEN FLIG": FRINT Ds$;

MUELETE FLIG"1 PRINT D$3;"OPEN FLIG": PRINT D$3"WRITE FLIG":

PRINT “SIST. C/TEMP.“: PRINT D$;"CLOSE FLIG*

204 IF SN = O THEN PRINT 1 PRINT D$;"OPEN FL1G": PRINT U$;
“DELETE FLIG": PRINT D$;"OPEN FLIG": PRINT D$;"WRITE FLIGY:

PRINT "S15T. S/TEMP.": PRINT 0$;"CLOSE FLIG"

210 PRINT : PRINT D$:“RUN DIVISION“

220 REM

#4 ORDENADOR %

230 FOR JJ 1 TON-1

240 FOR II 2 TON

250 IF X(11) > X¢(I1 - 1) GOTO 290 '

260 M = X(IT ~ 1):NZ = Y(II = 1):0 = HL(II = 1):zP = HG(II ~
1) = T(II - 1)

270 XCII = 1) = XCIE3a¥Y(IDl ~ 1) = Y(IDDsHL(IT ~ 1) = HL{II):
HGC(IT — 1) = HGCIT):T(1ID - 1) = T(I1I)

230 XCILD) = Miv(II) = NZ:HL(II) = D;HG(IID) = P:T(II) = R
290 NEXT II

300 NEXT JJ

310 RETURN

N



PROGRAMA EQ. FILES

10 TEXT = HOME

20 D% = CHR$ (4)

105 S$(1) = "ACETONA-AGUA":35%(2) "AMONL ALD-AGUA (6.5 ATM)"
15%(3) = "BENCENO-TOLUENG":5%(4) "ETANOL-AGUAC.771 ATM)":S

#$(85) = "ETANDL-AGUA":S$(6) = “METANOL-AGUA"

130 CALL -~ 93s8: PRINT "SISTEMAS DISPONIBLES EN D1SCO": VTA

B 4: PRINY “EN SU DEFECTO, SE ASUME, FRESIUN DE UNA ATMUSFER

All"

140 INVERSE : VIAB 7: FOR I = 1 TO 7: HTAB 2: PRINT I: NEXT
I: NORMAL

150 VTAB 7: FOR I = 1 TO 6: HTAB 4: PRINT S$(I): NEXT I:R =
PEEK (37)

160 VTAB R + 1: HTAB 1: INVER3E : PRINT "666": NORMAL 1 VTA

B R + 1: HTAB 4: INVERSE : PRINT "SISTEMA INTROLUCIDO POR EL
USUARID": NORMAL ¢

180 LN = 8: VTAB R + 4: HTAB 32: GOUSUB 250

190 VTAB R + 4: HTAB 1: INPUT “PRESIONA EL NUMERD DEL SISTE

it i

MA: "7 SNS

193 SN = VAL (SNs)

197 IF SN = O THEN GOTO 180
200 IF SN = 666 THEN 213

205 IF SN < > 666 THEN 10381

210 IF SN < 1 OR SN > 7 THEN 180

215 D$ = CHR® (4)

220 VYAB 20: HTAB 8: FLASH : INVERSE : PRINT "CARGA DE LA R
UTINA 666": FOKE 34,221 NORMAL : PRINT

230 PRINT D$; "RUN TEXT FILE"

230 INVERSE 1 FOR I =1 TGO LNz PRINT " ";: NEXT It NORMAL :
FOR I = 1 TO 3%: PRINT " ";: NEXT I: RETURN

1081 GOSUB 70003 PRINT s PRINT D$;"OPEN FLIG": PRINT D#%;"DE
LETE FLIG": PRINTY D$;"OPEN FLIG": PRINT D$p"WRITE FLIG": PRI

NT- “SIST. S/TEMP.": PRINT D%;"CLOSE FLIG": IF SN = 1 THEN B$
= $8(1): GOSUB 8000

1082 1IF SN = 2 THEN B$ = §$(2)

1083 IF SN = 3 THEN B$ = $8(3): GOSUB 6000
1024 1IF SN = 4 THEN B$ = S$(4): GOSUB 6000
1085 IF SN = 5 THEN B$ = S5%(5): GOSUB 6000
1086 IF SN = & THEN B¢ = S$(&): GOSUB 8000
1087 IF SN = 7 THEN Bs = S%(7): GOSUB 6000
1088 PRINT : PRINT D$; "OPEN FLIG"s PRINT D%;"READ FLIG™: IN

PUT KO$: PRINY D$;“CLOSE FLIG"

1090 ¢ = CHRS (4):M$ = CHRS$ (44)

1100 PRINT : PRINT D$;"OPEN “;Bs

1110 FRINT D$; "READ "; B¢

1120 INPUT N: DIM X(N),Y(N),HL{N),T(N),HB(NJz FOR I = 1 TQ

N: INPUT X41),YCD),HLCI)  HG(T) s NEXT 1

1130 INPUT SSs: INPUT PP$: INPUT TR$: INPUT HHS$: INPUYT XX$:
INPUT FF$

1137 IF KU$ = "SIST. S/TEMP." GOTO 1160 .

1140 FOR 1 = 1 TO Nz INPUT T(I):x NEXT 1

1160 PRINT D$%; "CLOSE ":B$%
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1170 FRINT D& "OFPEN DATOSIS"

1180 PRINT D#; "DELETE DATUSISY

1190 PRINT U$;"COFPEN DATOSLS"

1200 PRINT D$; "WRITE DATUSIS"

1210 PRINT N

1220 FOR I =1 TO N

1230 PRINT X41)sM&; VAL sME; HLA D) s M$; HGLL)

1231 NEXT I

1232 PRINT S5%:; PRINT PP$: PRINT TR$: PRINT HH$: PRINT XX%:
PRINT FF$

1223 IF KD$ = "SIST. S/TEMP." GOYD 1250

1235 FOR I = 1 TO N: PRINT Tel): NEXT 1

1250 PRINY D3;"CLOSE DATOSIS

2210 PRINT D%;"RUN DIVISIOR®

6000 PRINT : PRINT D$;"OPEN FLIG": PRINT D$;"DELETE FLIG":

PRINT Us$;"OPEN FLIG": PRINT D#;"WRITE FLIG": PRINT "SIST. C/
TEMP. "z PRINT D3;"CLOSE FLIG"

&Q10  RETURN

7000  REM

HLETRERU®

7010 VTAR 20: PRINT "": VTAE 20: HTAB 12: INVERSE : FLASH :
PRINT “"CARGA DE SISTEMA": NORMAL 1 POKE 34,22: RETURN
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PROGRAMA SCAPE

G D$ = CHR$ (4)

2 TEXT : HOME : PRINT

S  HBR @ HCOLOR= 3: HOR

& DATA  181,15%,144,0

7 DATA  136,129,122,0

3 DATA  115,10%,102,0

9 DATA  23,24,26,27,29,31,33,35,0
10 DATA 180,161,144,129,0

11 DATA 115,102,0

12 DATA 47,45,0

13 DATA 42,40,0

12 DATA 115, 122, 129,136,144, 153, 0

19 DATA 27,24,31,42

20 POKE 232,22

30 POKE 233,02

40 FOR JJ = 2 TD 5 HGR ¢ ROT= 0

S50  SCALE= JJ

&0 KK = 30 + 3 & JhOD = 40 + 10 # JJ

70 DRAW 1 AT ¥¥,00

B0 D = 1002 FOR [ =2 1 TO 1000: READ F: IF F = O 5OTO 90

25 GOSUB 3200: NEXT I

YO NEXT JJ

¢35 HOME : HOR

26 FOR JJ = 0O TO £4 STEP 16: HGR ¢ PORE - 14302,0: ROT= JJ

s SCALEs 3

7 IF JJ = 16 OR JJ = 42 THEN SCALE= 2.95: GOTO 100

100 DRAW 2 AT 120,100
11 FOR I = 1 TO 1000: READ F: IF F = O GOTO 120

t1S  GOSUBR 32003 NEXT 1: HGR

130 NEXT JdJ
121 TEXT : HOME .

122 VTAE 1: HYAB 1: PRINT "UNIDAD DIDACTICA COMPUTACIONALY:
VTAB 33 HTAE 2: PRINT “"PARA APIYQ A LA ENSEXANZA DEL": VTAB
S: HTAB 2: PRINT “METODO PUNCHON-SAVARITH
123 VTAE 13: HTAB 13: PRINT "TESIS REALIZADA FOR "3 VTAB 1

& HYAE 13: PRINY "AURELID VALDIVIESDO R.": VTABR 18: HTAB 13:
FRINT “"ERICK G. TORRES G."

124 VIABR 20: HTAPR 1: PRINT "ASESOJR :“: VIAB 22: HYAB 1: PRI

NT "MAESTRI EN CIENCIAS CARITING MOREND F.%s VTAB 241 PRINT
"PARA CONY INUAK FRESIONE CUALQUIIER TELLAY;: GET RD3
150 HOME
160 HGR
165 SCALE= 4:D = 100
170 ORAW 4 AT 40,100

120 FOR I = 1 TO 4: READ F
19 ESHIR S200 NFXT T
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200 F = 3G:D = 200: GOSUB 3200

310 PRINT ¢ PRINT D%; "BLOAD ON TARGET"
320 PRINT D#$; "RUN EW. FILES®

3200 FQKE 788,F

3300 POKE 769,D

3400 CALL 770

3800 RETURN



PROGRAMA MIX

10
15
20
25

30

D% = CHR$% (4)

FRINT

PRINT D#;"BLDAD TARGET"
PRINT D&; "BLOALD 3OUND"
PRINT D#;"RUN SCAFE"

08
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PROGRAMA ELKCCION
LISt

G0 = CHR¢ Q)

10 PRINT D$;"PRM*

1S PRINF CHR$ (9)"30N": PRINT CHRS 27) + *7*

75 E08 = "3*

80 E0 = VAL (Eis)

130 IF B0 = 3 THEN Eus$ = "S0AVE-GRABOGH[-DAUBERT®

180 HOME : PRINT *A CONTIMIACION UD., ESCOGERA 2 COMPONEN-~TES DE LA SIGUIENTE L
ISTA®: VTAB 20: PRINT "PARA CONTINUAR PRESIUNE CUALQUIER TECLA";: GET RD$: PRINT

3 PRINT

190 GOUB 3200

1000 D$ = CHRS (4):H$ = CHRe (44)

{010 TEXT ; HOME : INVERSE ¢ PRINT "ENTRADA DE DATOS": NORMAL : PRINT ; PRINT
1620 N = 23 GOTO 1040

1040 DIM NC(N3,NC$(N) FC$(N), TCN) ,PCIND, ZC(N), NN ,CACP(M) ,CBCP (N), CCCP (N}, CDC
PiNi , CECPiN} , CFCP(NJ ,NIN) , DF (N2, DG(N) , B(N} , C{N) , DN}  AGIN) , RAGAN) , MIN) KT (N, N}
{050, POKE 34,7

1060  PRINT *T0D0S LOS COMPONENTES DE LA MEZCLA ESTAN INCLUIDOS EN EL BANCO DE D
ATOS ?"s PRINT : INPUT “RESPUESTA (SL/NO) R=2";AAS$

1070 IF AAS = "SI" THEN WN = 0: GOT0 1170

108G IF AAS < » "NO" THEN HOME : GOTO {060

§090  TEAT & PRINT ; PRINT "CUANTOS COMPONENTES ST ESTAN 7";1 INPUT * NS=?*iNS:
IFNS > NOR NS < O THEN 1510

fIOONN=N=-NS: FOR I = { TOMN

1110 HOME : PRINT : PRINT "ALIMENTE LOS PARAMETROS DEL COMFONENTE *;1: PRINT :
INPUT “NOMBRE=?":NC$(1)s INPUT "FORMULA=?";FCS$(1}: INPUT “TEMP. CRITICA TC(’K)=?
“:TCUT)z INPUT "PRESION CRITICA PC(ATM)=2":PC(I)s INPUT “IETA CRITICA IC=7*;1C:
INPUT "FACTOR ACENTRICO W=";N(1): PRINT
1120 PRINT * CONSTANTES DE LA ECUACION DEL CA-LOR ESPECIFICO DEL GAS IDEA
L, CON CP EN CAL/GMOL’K ¥ T ER “Ki*1 PRINT ¢ PRINT *CP = CACP # CBCPT ¢ CCCPAT*
2 ¢ CDCPAT 3" FRINT

1130 INPUT "CACP=7":CACP(I): INPUT "CBCP=7";CBCP{l): INPUT *CCCP=2";CCCP(I): IN
PUT *COCP=7;COCP(I)

1140 GOTO 1160

1150 PRINY ¢ INPUT " ENTALPIA DE FORMACION ESTANDAR 4 298°K DF(KCALIG!OU-”"DF
{172 PRINT : INPUT * ENERGIA DE GIBBS DE FORMACION ESTANDAR A 298K PARA EL GAS

IDEAL A | ATH DG (KCAL/GMOL )=7*;DG(T)

1160 NEXT 13 GOTO 1290

1170 PRINT 0$:"0PEN BANCO DE DATOS,L120*: PRINT D$:°READ BANCO DE DATOS,Ro™: IN
PUT NC{0), FCS 0 NCSLO), TCLOs, PECUI, TCL0I  WL0), CACP(0) , CBCP(0), CCCPG), COCP(0), D
Fi0},D6(0)s PRINY D#:"POSITION BANCO DE DATOS,R(*

1100 FORI =N+ 1, TON

i19hg TEIT
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1200 HOME : PRINT ' PROPORCIONT EL NO. QUE JUENTIFICA AL COMPONENIE “: 11" EN
EL DANCO 0E DATOS®: PRINT 5 INPUT * NC=?%Nili: IF Nili « = ¢ OR Nl 7 NCUO)
THEN 1200

1210 PRINY D#; *READ BANCO DE DATOS,R";Nil/ -
1220 NPT NCQL), FCRLT NS (T, TG PALS, 2041, WULS CACPA TS, CBCP 1), CCCPULT €
DCRLL), DF 03, D6(5)

- 1230 PRINT D$;"POSITION BANCO DE DATOS®

1240 PRINT : PRINT *BATOS LEIDOS PARA EL COMPOMNENTE *:[:":": PRINT

{250 PRINT *NC=";NC(I): PRINT *FORMRA=";FC8(1st PRINT “NONBRE=";NC$ils: PRINT
"TC=";TC{I): PRINT "PC=";PLi1): FRINT "IC = ";2C(I): PRINT "W = “;M(1)

1200 PRINT "CACP = *;CACPLis PRINT "CBCP = *;CSCP{L): PRINT “CCOP = *10CCP(LIs
PRINT "CDCP = *;CDCP{L): FRINT “DF = *;DF(1i: PRINT "DG = *;DG(1)

1270 PRINT : PRINT "PARA CONTIMUAR PRESTIONAR CUALQUIER TECLA®j;s GEY CT4

1280 NELT I

1290 a8 = ** :

1300 [F AAS = "1* THEN 70 = 298,15:P0 = 1: GOTO 1350

1350 T2 = 10 % 10:73 = T2 2 TOs74 = T3 & YO:L016 = LOG (T0)

10 FRE=1TON

1376 IF TG 2 1000 OR PCLTY » 1000 THEN 1S1v

{200 IFWCL) < = <) OR ZC(T5 € O THEN 1510

1296 IF CACPAL) 7 = 10006 OR CICP(I) > = 10000 THEN 1510

{400 IF CCLP(L) » = 10000 OR CDCPULi » = 10000 THEN 1510

1810 MEXT ]

M40 FORI=1TON

1430 CECPCL) = DFCL) » 1000 - CACP(T) # TO - (BCP(]) = T2 7 2 - CCCP(L) % 13 /7 3
~COCPlr 2 T4/ 4

1440 CFCPID) = (DF{L) - DGLE)) # 1000 # TO - CACP(I) # LOTG -~ CROP(I) # YO - C4C

PL) % Y272~ COCPLL) & 137 3+ 4,98719 & { LOG (PO))

1430 NE(T L

1460 GOSUB 1520 GOSUB 2450: GOSUB 2520

1470 PRINT 08; "PREO"

1430 PRINT D%;"0PEN POP,L250": PRINT D$; "DELETE PCP": PRINT D#; "OPEN POP,L25)"s
PRINT O%;"WRITE PCP,RO*: PRINT N, HO;EQ;HE; EOS; HsUPS HE;UTS; HE; UG HS; USH I UF
$:HB QTS HE; MG HEUP U UT; 85 TOF HS; U PRINT DO*PRIO®

1490 FOR 1 = 4 TO N: PRINT D; "MRITE PCP,R"; It PRINT NCS{1)sHS3TCCI) ;18 PCLI);H
$:NL1) 18 CACP (1) i3 CBOPC L) pH8; CCOPL 17318 COLP 1) s 8 CECP (1 )3 s CFLPC1) 1 8y BUIL)
THSICCLPH8: DO s ACCL s HOIRAC (1) s RS KT) e PRINT D83 "POSITION PCP,RO": NEXT 1
1500 PRINT D¥; °CLOSE PP": PRINT D$;"RUN ENTALPIA VAP-LIQ®

1510 HOE : PRINT "EXISTE ERROR EN SUS DATOS, (PROGABLEMEN-TE MO ESTAN COMPLETO

S L05 FARNETROS RE-QUERIDOS PARA TODOS LOS COMPOMENTES).  VERIFIQUE P.F.": END

1520 REM
< SUBRUTINA QUE CALCULA LAS DONSTANTES DE LOS COMPONENTES PURDS

”

1930 OM E0 GOTD 1540, 1630 1630, 1764, 1660, 1990,2100
1630 REM

3¢ SOAVE ORIGINAL ¥ SOAVE-GRAROWSKI-DAUBERT 3)
140 FOR1 =L TON
148D Rile = O PCARINE o TRITY /1 B(N)



1666 Cil) = 0
" 1670 DU = 0
1680 ACUT) = 0, 4274802027 # {TCKLI * 20 / PGXD)
169 RACCL = SOR LACKID)
1700 IF E0 = 3 THEN 1730
1780 WD) = 0,480 + 1574 » H(L) = 6,176 » (HED) * 2
1720 6010 1740
1730 WD) = 0.48508 + L5587 # WD) = 0. 15613 « WD) * 2)
174 1T 1
1750 GOT6 2220
220 RETURN
2230 RE
(C RESOL. ANALITICA PARA LAS EC. CUBICAS DE SCHIDT-VENTEL ¥ DE P
ATEL-TEM 3
2240 DEF FNFALD = = AN (K / SOR (= X # X + 1)) + 15707633
2250 =B / MBI = C /AsCHS D/ At = 1 /3
2260 DM = AN/ 3P = (0N A 20 - (B B)
270N = (M m-C0 /2~ (1* 3
2280 W= N2 - (PH0 D)
229 1F QN> =0 THER 2000
2300 WX = = AH:CUN = BMIRUX = - O
2310 M s 30 QUK ~ (D01 * 2)
232088 = - (DU * 3) + 4,5 # CUK % DUX - 13,5 # RUK
B0 N = M * 3Pl = ENFAL - 0.9)
ZAFI= FNFAC-BB / SOR (- AKD /3
2350 IFED =5 MO WCD) ¢ = - 0,167 THEN 2390
60 BT = (UK +24 SR (- M % COS(FID) /3
Q10 6070 2470
2350 BT = UK+ 2 # SIR (=~ M) % COS IFI +2 %P1 /3
290 0010 2470
2400 @ = SOR ()
2410 D1 = QN + QD2 = ON - O :
M2 PO =OTHENAL=DL*CL
0 IFOLCOTHENAL = - (=Dt *Cl)
W0 IFI2) =0 THNA2=02° C1
T % IFIRCOTHNAZ = = (- D2*CU
H60 BT = A+ A2 - M
2470 RETURN
N
<C SUBRUTINA QUE DA LA OPCION PARA ALIMENTAR KIJ'S 7
2450 M = "N0": RETURM
%0 REN :
©( SUBRUTINA OUE DA A ELEGIR EL SISTEMA DE UNIDALES 5 EMPLENR /)
2630 - HOME 1 VTAR S: PRINT *A CONTINUACION UD, ESCOOERA LAS UNIDADES PARA LA PRE
SION, TEPERATURA Y ENTALPIA,s PRINY : PRINT ; PRINT *IEN LAS UNIDALES ESCOGIGAS
» SE ALIENTA-RAN LOS DATOS PEDIOOS POSTERIORMENTE)®s VTAB 201 PRINT “PARA CONTI
NUR PRESIONAR CUNLQUIER TECLA®;: OET CT9
2640 TEXT ¢ HOME 5 PRINT ¢ PRINT SPC( 9332 INWERSE : PRINT "ELECCION DE UNIDAD
ES"t NORWL
2650 PRINT : PRINT SPC( 3);"VARIABLE 1 PRESION': PRINT
2afh PRINT  SPEQ 181 IINTRANFR®: PRINT * (PCTOM  *: SPL( 2)e *NTAPIWITREFQ": SPL



~avy emtimam et vt waw Voetes e wess siiemume

Si:‘AERE'JMWRA' PRINT
2670 FOR 1 =1 70 12 PRINT SPLC Lue™(*: CHRS ned + Dni"=raa0l® SPOL L3055,
ceene i NEKT ]
2580 VYAB 9: HTAB 10: PRINT ", ATMOSFERAS.. "1 HTAE 31 PRINT "..ATH
2690 HTAB 10: PRINT ... BARES.....";: 'HIAB 31: PRINT *..DAR"
2i00 HTAB 10: PRINT . DINAS/CN*2..%:: HIAB 31 PRINT “D/CM*2"
2710 HTAB 10: PRINT '. NEHYDNIH‘Z..', HTAB 31t PRINT *N/M'2* 4
2720 HTAB 10: PRINT ° KGRAMIG/CM*2.":s HYAB 31: PRINT "KG/CH'2"
2130 HTAB 10: PRINT '.KGRN'O‘&IN‘Z..",: HIAB 31: PRINT "KG/M*2"
2740 HTAB 10 PRINT °.KILOPASCALES.";: HTAB 31: PRINT *..KPA®
4% HIAD 10 PRINT 1 DE MERCURIO";s HTAB 313 PRINT °.i8( WG"
2760 HYAB 10: PRINT ".PIE DE AGUA..";: HTAB 31: PRINT "FT H20*
2770 HTAB 101 PRINT "PULGADA DE HG.";: HTAB 31: PRINT *.IN KG"
2730 HTAB 10: PRINT ".LIBRA/FLG'2.,";: HTAB 31z PRINT ®.PSIA*
2750 HKTAB 10: PRINT ".LIBRA/PIE‘2,.%:: HTAB 31r PRINT “LB/ET*2"
2900 VTAB 22: HTAB L INPUT * TECLEE LETRA DE OPCION :7";UP$: VTAL 22: HTAB 27:
FOR 1 = 1 7O 35: PRINT " ";s NEXT
2810 IF UP$ = *" THEN (Ps = ("
2820 UP = ASC (UPS) - of: IFLP > =1 ANDUP ¢ = (2 THEN 2840
£3 6070 2600
2640 ON UP GOTO 2850, 2860, 2670, 2880, 2890, 2900, 2910, 2920, 2930.2940,2950 20
2830 UPs = “ATMUPCF = 13 GOTO 2970
2660 UPS = "BAR™:FCF = |,0133: GOTO 2970
2370 Ps = "D/CH*2%PCF = 1,Q13360: GOT0 2970
2560 UPS = "N/M*2°:PCF = 1, 0133ES: GOTD 2970
2390 UP$ = "KG/CM'2":PCF = 1,03327: GOT0 2970
2000 UP$ = "KG/N'2":PCF = 1,03327E4: GOTO 2970
2910 UP$ = "KPA™IPCF = L. 01332 GOTO 2970
2920 UPs = "M HGY¢PCF = 740: GOTO 2970
2900 UP$ = “FT H20":PCF = 33.9: GOT0 2970
2940 WP = "IN HG*:PCF = 29,992: GOYO 2670
2950 UP$ = "PSIA™:PCF = 14,7: GOTO 297¢
2960 UP$ = LB/FT*2%FCF = 2116.4
2970 [F P < =8 THEN UTS(1) = ", KELVIN. . ":ABS(L} = "/K":UT${2) = "CENTIGRADO
“1AB8(2) = O
2980 IF UP 7 =9 THEN UT${1) = ".RANKINE..":AB${l) = “/R"UT$(2) = 'FNREMEIT
"ABS(2) = VT
277 TEXT ¢ HOME ¢ PRINY ¢ PRINT SPC( 9035 INVERSE ¢ PRINT “ELECCION DE UNIDAD
ES*: NORMAL
00 PRINT ¢ PRINT SPLU 353 "VARIABLE : TEMPERATLRA®: PRINT
3010 PRINT SPCU 1455°UNIDADES": PRINT * OPCION *; SPC{ 3);“DISPONIBLES®; SPC
$); "AEREVIATURA": PRINT
3020 FOR = 1 7O 2: PRINT SPCC 3):%<"; CHRO (88 + D0p"d=000 s s "iUTRID) g "0urins
seead AL NEXT
20 VTAS 12: HYAR §: INPUT "TECLEE LETRA BE OPCION s ?2;UT$: VTAB 12: HTAB 26:
FOR 121 10 35 PRINT * ;1 NEXT
3040 IF UTS = *% THEN UTs = 0"
J050 UT 2 ASC iUT) -~ o8 IFUT ) =1 MDUT C =2 THEN N070
3060 GOYO 3030
3070 IF WP ¢ = 8 AN UT = § THEN UTS = "/K*:UT = GsTCF = 1z GOFO 3110
WOA IE 4D < = 0 AT = ) TUEM IT& = S/PEUIT = 37 T0C = 1o BATA 1N

212



309 IFUP> =9 ANDUT = | THEN UTS = “/R%UT = GsTiF = 1,8: GOT0 3240
300 PP Y =9 ANDUT = 2 THEN UTS = "F*;UT = 460tTCF = 1.3: 0OTD 3240
3110 WHTL) = *, CALORIAS/GHOL 8 £) = *CAL/GHOL™2UMS 2 = *, JOULES/GHOL, s Al
20 = n/oHoL*
3120 TEAT ¢ HOME : PRINT ¢ PRINT SPC{ 9);: INVERSE ¢ FRINT *ELECUION DE UNIMD
£5*: NORMAL
3130 PRINY ¢ FRINT SPC( 3);*VARIAGLE + ENTALRIA": PRINT
3140 FRINT SPCL 149:"UNIDADES": PRINT * CPCION *; $PL( 3i;*DISPONIBLES®; SPC:
S); *ABREVIATURA*: PRINT
3150 FOR T =170 2¢ PRINT SPCL 203" CHR® (64 + Tir"o=ysvunn s SPUC 125",
cores®it VTAB (8 + 13 HTAB L35 PRINT UHS(Lis: HIAB 3L: PRINT AMS(L): NEXT
3160 VTAB L3: WTAD 1s INPUT * TECLEE LETRA DE OPCIN :7;UiS: VIAD 12: HTAS 2
FOR T =170 35: PRINT * %3 NEXT
3470 1F RS = ** THEN My = *0*
2180 W= ASC CUHM) - okt IF UKD = 1 AD W< = 2 THEN 00
3190 601D 3160
3200 IF N = | THEN U5 = CAL/GROL":USH = Uy + LT85T = *CAL/HR"
3210 1F UM = 2 THEN LS = *J/GHOL™3USH = LRW ¢ UTR:GTS = “gitR"
3220 UF$ = "OMOL/HR® '
320 010 2250
3240 NS = "BTU/LENOL®ZUSS = UNS + UTS:UFS = “LEMOL/R"I0TS = “BIU/IR"
50 HOE + PRINT 5 PRINT *SISTENA DE UNIDADES SELECIONADO PARA LA ENTRADA/SALL
DA B DAYCS/ RESULTADOS®
3260 PRINT 1 PRINT *PRESION EN ¢ *;UP$: PRINT ¢ PRINT *IEMPERATURA EN ¢ *;UTS;
PRINT + PRINT *ENTALPIA EN 1 *;UMs: PRINT + PRINT 'ENTROPLA EN.: *jU%: PRINT &
PRINT *FLD EN : “;UF$: FRINT ¢ PRINT “CARGA TERMICA EN 1 ";0T$
376 VIAB 18: PRINT "ESTA D ACUERDD 7%: INPUT *  (SI/NOI2";CT
3266 IF C18 = *SI* THEN UP = PCF: RETURN
290 GOT0 2620
300 HOME ¢ PRINT
3310 PRINT "MPERD 0E*
3920 PRINT *QOMPONENTE  CONPONENTE®
/0 PUE W, 75 POKE 32,7
BU6Ds = ORS ()
350 PRINT D% "PANO*s PRINT
3380 PRINT D8;"0PEN RANDOH, L30"
3970 PRINT DY "READ RANDOM,R0"
380 INUT M
390 PRINT I8
H00 HOE
MOK = INT (N / 10}
H0 FRJ=0T0K
330 FOR1=17T010
FMOR=[+J%10
350 IF R R THEN PRINT Db: GOTO 3530
460 PRINT D%; *READ FANDOM,R"{R
AT INUT B4
3480 PRINT DV "PRHL®: PRINT CHRS (5)°40N°s PRINT CHRS (27) + *7*¢ FRINT Bz P
RINT 08 "PRAO"
U9 PRINT 08
AG NFET T



3SIV -F‘.fi.illiT-Dtx PRINT D%;"PREL®; FRINT CHR$ (9:"40N': PRINT CHRS$ 27, + *7%: P

RINT & PRINT 1 PRINT ¢ PRINT *PARA CONTINUAR PRESTONE CUALQUIER*: PRINT "TECLA“;
t GET RDS: PRINT ¢ PRINT ¢ FRINT ; PRINT ¢ HOME ; FRINT D$"FRig"

3520
3530
340
3550
3560
kY]

NEAT J

PRINT D$; "CLOSE®

HOME ¢ FRINT "DESEA VERLOS OTRA VEZ"s: INFUT SN$
IF SN = “SI" THEN 3340

IF S < > "NO" THEN 3540

TEXT : HOYE ; RETURN

214



215

PROGRAMA ENTALPIA VAP=LIM)

10 ReM
W ESTE PRUGR:M CALCULA UN PUNTO DE EURBUJA v UNO DE ROSIO /~»
Db = CHRE wd)shb = CHRS 4d)sTT = 5E - 32 OEF FN DI = INT <x a {00 ¢ v
I
30 PRINT D$:"OPEN PCP,LIS0": PRINT D$;°READ FUP,RU®: INFUT N.EG, Ecs,UPS,UTS, UHS
LUS8,UF'S, TS, A48, UP,UT, TCF, UH: PRINT D$:*POSITION PCP,RO"
4G DIM TCIN) ,PC(Ni,N(N),CACP(N) ,CECPN),CLCPiN),COCF iNy, CECP Ny, CFCP(N) , BINI, Cl
N, DIND , AN RAC N BUNs  RTS(R, N0, TN, WRCNS Y ANo o XaND  UUAND, Do NG, o NG  FLANG  F
VNI, CN(N»,FLiN),DTiN) , A2iN), DB\NJ , DCN), DD:Ny , DAND  KB(N), KD(N}
45 DIN iP(30),TF {301 LP(36), P{b)
S0 FOR 1 =1 T0 N: PRINT D$;"READ PCP,R":1: INPUT NCSiI), TC(I;.PC(U.IJ\I) CACP(
1),080P<{13,CCCP{T ), COCPAT), CECPL T4, CFCPIL), BCL), (1), BCT), ACKT)  RACCL)  M(T s NEX
Tl
o FRINT D$g°CLOSE pCp®
WFF=1
Q0El =1
05 HME ]
27T PRINT D$: “PRML"
278 PRINT CHR$ {9)*40N"; PRINT CHRS (27) + *)*
280 VIAB 8; PRINT ¢ PRINT "PROPORCIONE LO SIGUIENTE :®: PRINT
300 PRINT : PRINT "P (*;UP$;")=";: INPUT PAPA = PA / P
3% P = PAT = TAISE =
392 FOR I =1 10 2:TX(1s = TCiL)sPACL) = PCULIeNKT) = WCTDeXACD) = CALD)3uB(D)
= CBAYISKCLL = CCCLXDils = COCTysBXCI) = BilusCXil) = CCLnsDX(D) = DD sAX(]
) = A{L3eRICY) = RALLIsMXCE) = M(Trs NEXT 1
393 N = LiBR = 3Xi1) = LiT = O GOSUB 3000:T1 =7
3% TG = TR2)ePCL) = PXQ2ViM (L} = WEL2)sCALE) = KAL21iCBLL) = XBi2isCL(L) =
KCQICD(L) = XD(2i:B(Y) = BX11C{1) = CXi2)sDi1s = DR(213AC(L) = AX(2)2RALL)
= REGIND) = MX20k(d) = 13T = 0; GOSUB 3000:T2= T
W R=2FT2>TNTHNR =1
398 TC{L = TXCUPCAL) = PXCLDM(1s = WX{13eCALL) = XALL):CB(1) = XB{1)sCO(Y) =
KLALHCDEL) = XDUDDiBU) = BXU1)sCC1) = CX(1)aDil) = DRCL)1ACLT) = AX(L)SRA(L)
= REU)sMEL) = MLt = 2
400 1P = f:14RDi = IE - 5t GOSUB 1300¢
5 8L=0
410 FOR IK =110 10
420 TRDy = 401 # 1K
NP1k
440 GOSUB 13000
50 NIT TN
0 FRIK=0T05
§70 TR0 = .15 ¢ Ik » 0l



360 IP = 12 + K
490  6OSUB 13000
509 NEAT IK
516 FRIk=vT0 11
S0 LRD) =, 25+ IK » 09
30 IP=18+ 1K
540 60SUB 13000
550 NEXT 1K
360 FORIK=0T04
S70 LRD) = .9 + IK » .02
960 IP 7 30 ¢ IK
590 GOSUB 13000
600 NEXT IK
610 IP = 3511(RD) = | ~ {E ~ 52 GOSUB 13000
515 HOME ¢ PRINT *DATOS GENERADOS ¢ 35%: PRINT : PRINY : PRINT *SIGA LAS INTRWC
CIONES :": PRINT *1) VOLTEE EL DISCO*: PRINT *2) CIERRE LA TAFA DEL CRIVE®; PRIN
T *3) OPRIMA <RETURND®
617 OET RD$
618 PRINT 0%;"PRIO®
620 D% = CHR$ (4):M$ = CHRS (4473558 = NCH(I) + "= + NC$i2)
630 PRINT D%;"OPEN FLIG®: PRINT D$;*0ELETE FLIG"s PRINT D8;“OPEN FLIG": PRINI O
$; "RRITE FLIG": PRINT "SIST. S/TEMP.": PRINT D$;*CLOSE FLIG®
640 PRINT [$;“OPEN DATGSIS®s PRINT D¢ "DELETE DATOSIS": PRINT 0$;*OPEN DATOSIS®
t PRINT D$:"WRITE DATOSIS™: PRINT 35: FOR I = 1 TO 35t PRINT XP(I);N8;YP(I)sMs:L
PUIHMSVPID s NEXT
650 PRINT 55¢: PRINT UP$s PRINT UT$: PRINT UH$: PRINT "FRAC., MOL": PRINT UF$: P
RINT D#;"CLOSE DATOSIS®
660 PRINT D$s "RUN DIVISION"
1500 REM
HXSUBRUTINA F L AS H ax
1550 T=300; IFT<SOORT » 700 THEN 1710
(560 7B = 0sT =T8: FORI = TO NsXil} = 1{I)s NEXT ]
1570 BR = 33 GOSUB 3000:TB = TaH! = K351 = SLiK3 = HVad3 = SWill = T3 = I
FOR I =1 TON:WN(I) = YIL):KB(I) = Y(I) 7 X{D)s NEXT I
1580 PRINT : PRINT "RESULTADOS :*; PRINT : PRINT "TEMP, DE BURBUJA="; FN DI(TB
# TCF ~ UT);® *;UT$: PRINT "ENTALPIA L10.=%;HL % TCF;® *; M8
1590 TD=0sT =70 FORT =1 10 NsYCI) = T{D)s NEXT
1600 BR = 42 GOSUB 3000:TD = T:H2 = HL:S2 = SLiH4 = HV:S4 = SVel2 = ZLs4 = V:
FOR I =1 TO N:WU(D) = XX1KDEL) = Y(1) 7 XC1Ds NEXT 1
1610 PRINT "RESWLTADOS :™: PRINT ¢ PRINT “TEMP,DE ROCIO="; FN DI(T # TCF ~ UT);
® % UT4: PRINT “ENTALPIA VAPOR=":HV % TCF;® *;\M#
1620 RETURN
1710 HOME ¢ PRINT "EXISTE ERROR EN SUS DATUS, VERIFIGUE P.F.": END
3000 REM
<< SUBRUTINA PUNTCS DE ROCIO Y BUREMA »/

010 ON BR GOTO 3020, 3040, 3020, 3040

3020 FOR I =1 TON:XY{D) = X(1)s NEXT |

“3030 GOTO 3050

3040 FOR F =1 TONAVIE) = Vilje NEXT |

3050 1F P = AND DR = | THEN GOSUB 4500
—
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3060 IF P =0 AND BR = 2 THEN GUSUE 4500
3070 IF T =0 ANDER = 3 THEN (CSUB Yoo
3080 IF T=0 AND BR = 4 THEN GOSUE 4000
INIT =0
3100 REH

A0 =1T+1

3120 IF IT ) 20 THEN 37199

3130 REM

3140 GOSUB 6000

MN05=0

3160 REM

M7 FOR1=1TON M

318u K<y = FLLD) /7 BU(I)

3150 ON DR GOYO 3200,3220, 3200,3220
3200 CNLL) = AL = KD

10 GOTO 3230

3220 CN(L) = Y(T) / KUl

3230 6 = 5 + ON(D)

3240 NEQT ]

3250 ON Bk GOTO 3260,3260,3270,3270
3260 GOTO 3280

3270 REM

3280 ON BR GOTO 3300,3300,3480,3480
3290 REM

3300 IF ABS (8§ - 1) {.IT THEN 3710
3310 ReM

3320 P = P # 1,01 GOSUB 6000:P = P / 1.01385 = 0
3330 IF DR = 2 THEN 3380

3340 REM

250 FOR [ =1 7O N:Y(D) = CN(I) / 6:85 = SS + FLUL) # X(I) /7 FV{l)s NEXT |
3360 GOTO 3400

3370 REM

3350 FOR 1 =170 NX{I) = CNCD) / i85 = 55 + FV(L) % Y(I) /7 FLUL}s MEXT |
3370 REM

40P =Pu(S5~5)/(S5=1=~(S~1) P/ (P%LOL)~P
3410 REM

420 IFDP o, 20 THNDP = 20

3330 IFOP< ~2THNIP= -

AWP =P+ P

A IFPCIE-o THNP=1E-0

300 IF P 7 1000 THEN P = 1000

3470 GOTO 3110

318¢ Fo = LOG (S)

A% REM

3o IF ABS {FO) < TT THEN 3719

3510 REM

BHT=T+1

3530 GOSUB &000

3 T=T- 1S5 =0

3350 [IF BR = 4 THEN 3600

3560 REH
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DN FOR I =170 MY = CHUTy 4 5355 = 35 # FLuly # ads 7/ PV NEUAT |
3530 GOTO 3410

3590 REM

36w FORI'=1T0 Nikils = CNQl) 7 56 = S5 + FWALs # Yil) / FLUD): NE(T H
B0 FL = L0G {855

300 REM

HOD = FL-FN 4T/ (FL-T#FO/iT+Lip-7

380 REM

3650 IF DT # S0 THEN OF = S0

60 IFOTC ~WTHENDT = -5

BT =T+D

380 IFT 7700 THN T = 700

Y IFT<SSOTHENT =50

3700 GOTO 3110

M0 FRI=1T0N

30 e

3720 ON ER GOTD S740,5760, 5740, 376

0 YL =N /8

31%0 6070 3770

3769 X1 = CNULG 7§

3770 NE4T ]

3780 RETURN

3790 PRINT *NO HUBO CONVERGENCIA EN EL CALCULO DE EL PUNTO DE PUREUJA O ROCID':
ST0P : RETURN
4000 REX
4010 T = 400
W IT =9
4030 SUMA = 0
W40 16 = 0
050 FORI=1TON
duel PVAP = PCLD) & EAP {5.3727 4 (1 + WD) < UL = TCLD) /7 T))

4070 IF ER = & THEN 4100

4080 IN(D) = XD # PVAP

4090 GOTO 4110

40 N = YL/ Ve

4110 SU% = SUMA + O

4120 05 = 05 + ONil) # TCCD) # (1 + Wilj)

L0 NET T

4140 IF R = 4 THEN 4(90

HIHSMA =S / P

oG DS 2 DS 45,3727 / P

70 T=1/7 177+~ LOG (SUMA) / D5)

4180 GOTG 4220

AL7 SUh = SUMA % P

A2y U5 = 05 £ 8.3721 2 P

RUIGT=1/7 A7 7 -50MA» LOG (SUA / BS)

420 IF ABS (SUMA - 1) < = TT THEN 4260

423 IF 1T » 20 THEN PRINT *MO HUGO CONVERGENCIA PARA EL ESTIMACION INICIAL OE
T*: STOP & GOTO 4320

0017 = 1T ¢ 1

250 GOTO 4030



1200 FORI=1TON

42106 IF BR = 4 THEN 4300

4280 Yil5 = CNCT) / (P » SUMAY

4250 GOTO 421

4300 XL = CNQD x P 7 SUMA

4300 NEAT T

4320 REM 3 RETURN

4500 REM

A0S =0

450 FORI=1TON

4530 PVAP = PC(I) # EXP (5.3727 # {1 + W(1)) & (§ = TCLL) / Ti)
4580 IF 0R = 1 THEN CNCID = X(1) » PVAR
4550 IF BR = 2 THEN CN(I) = YUI) / PVAF
4560 SIMA = SUMA + CNCD)

450 NET I

4550 IF BR = 2 THEN 4640

459 FORI=1TON

4500 Y1) = CN(1) / SUMA

610 NI

8620 P = SUMA

4630 GOTO 4430

4640 FORI=1TON

4630 A1) = CNLD 7 SUMA

4660 NEXT I

10P =175

490 REN ¢ RETURN

6000 REN

6010 LV = It $0SUB 7000s2L = I:HL = HiSL = SEt FOR 1 = § TO NiFLALI) = FIUI)s NEX
T1

6020 LV = 2; GOSUB 7000:2V = ItV = HiSV = SEt FOR I = | TO N:FVAI) = FI{I): NEX
I

© 6030 RETIRN

7000 REN

7010 RHS = 1.98719:RCP = 198719 IF WM = 2 THEN RHS = 8, 31439

702 IFLV =1 THEN FOR T =1 TON:UV(L) = X(1)z NEXT ]

7030 IFLV=2THEN FORT =1T0NXY(D) = V(I)s NEXT 1

7080 GOSUB 10000:A = AM:B = B:C = CH:D = DM

7050 ON El GOSUB £000, 8500

TO60 BC = BH + CM:DL = BC # BC + 4 ¥ DN # BM:Q =1 + 7 + BC:SD = SOR (L)
7070 L = A& LOG (@ -SD) / (@ +SD)) / SDilBM =1 ~ BMALTR = L0G «IBM)sZEM
=M/ .

TOBO AL =Q#4Q-DL:AQ=2 # B 4 AN/ AUNAD =B (L +24AM 20/ AUK/

1 §

7090 CACP = 0:CBCP = 0:CCCP = 0;COCP = 0:CECP = Q:(F(P = ¢

TI0 FIR1I =L TON

7110 CACP = CACP + XY{I) # CACP(N):CBOP = CBCP + XV(1) + CHLPi[)

7120 CCCP = CCCP ¢ XY(I) % CCCPLL)ICOCP = COCP + XY(1) » COCP(1)

7130 CECP = CECP + AY(I) # CECP{I)iLFCP = CFCP + XY{l) # (CFLP(I) - RCP & LOG (
wiiy

TIA0F1 = - ALIB + DB(I) % 2EM + L # A(L) + A9 « (DB(1) + DC{IJ); ~ AD # (BC #
- (00CE) 4 DC(D)) + 2 » (DA % OB1) + B » DDUL)))
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7150 FI(1) = E(P WFLy

7160 NEXT |

TR T2 =T 4NTI=T24#T:T4=T3 7

TIBOH = CECP + CACP R T+ CBCP & T2/ 2+ CLCP 2 T3/ 3+ CDCP 2 T4 / 4
TIOH =FRHS & (H/RCP + T o (Z-1¢ (1 - DAMTy £ Ly)
T200SE = CFCP + CACP » LOG AT +CBOP X T+ (CCCPa Y2/ 2¢+0CD(PAT3/3 -
7210 SE = {6 » (SE / RCP 4 ALIB - DANT # L - LOG (P}

7220 RETURN

6000 KEM

##S0L, ANALITICA PARA EL CALCUWLO DEL FACTOR DE COMPRESIBILIDAD IETAw

3010 DEF FNFALK) = - ATN(X/ SR (- X » X+ 1)) +1.5708

8020 PI = FNFAL-0.5kC1 =173
B00CX=A-C-BaB+C+D+11DX=f-CRI=B*A-D-D#BlM =3
e CK - DX * 2

8040 BB = ~ (DX * 3) + 4.5 # CX # DX - 13,5 # RX:AX = A4 * 3:DL = BB # BB + AX
8050 ON { SGN (DL) + 2) GOTO 8460,8000,8120

8060 FI = FNFAL-BB/ SR (- AN /3

8070 OM LV GOTO 8080,810¢

080 2 = (DK+24 SOR (- AA)# L(OSIFI+PLi}/3

- 8090 IF 1> B THEN 82¢0

BI00 L= (DK +24 SOR (- AN ® LOSIFI)) /3

8110 GOTO 8260

8120 AX = SQR (IL):BX = - BB + AXsLX = - EB - AX

8130 ON ( SON (BX) + 2 GOTO 8140,3160,8160 '

BlébBL= - (~-BK*Cl

8150 G010 8190

8lew BL = 0

8170 GOro 8170

6180 BX = BX * €1

6190 ON ( SGN (CX) + 2) GOTO 8200,8220,8240

g00CK= ~(-Cr*cCl)

8210 607G 8250

822000 =0

8230 GOT0 82%0

geoCr=Cr*cl

820 2= (DL +BX+CX) /3

8260 RETURN

10000 REN

10010 61 = 0:C = 0:DM = 0

1020PT =P/ T:RPI2= SR P/ T

10030 FORI=1TON:TR=T/ TC(IRIR2= SOR (TR

10040 IF EO = | THEN 10080

10050 1IF.EO = 5 THEN 1009

10060 IF EO = 6 THEN 10130

10070 AFF2 = | + M(I) # (1 - RTR2):DTUL) = = MCI) # RTR2 / AFF2: GOTO 10200
16030 AFF2 = (17 TRI * G.25:0IKD) = - 1/ (2 » AFF2 « 4FF2 » RIR2): GOTU {0200

1009 IF TR 2 | THEN 10120

10100 AUX =5 # TR - Jiﬂ(l)~lBUl-'-‘H(I)fAUX#ﬁUXIWAFFZ-lfBUXl(
{ = RTR2)

10810 DTiJ) = { ~BUK 4 RTR2 + 2 # (1 - RIR2; #-AUX # TR / 7)-/ AFF21 GOTO 10200



10120 BUX = ML) + (4 - 3 « WUL)) * 20 / TUshFF2 = 1 + BUK & {1 - RTR2isDTuly =
+ = BUK # RIR2 / AFF2: GOTO 10200

1013 IF TR« =1 THEN L0160
L0180 AFFZ =. SOR (1 - (0.e295 + £.3227 # W(li) # LOG (TR} + ({0.1533 + 0.4] #
WL x (L06 (TR * 203
10139 DTily = { - (0,029 + 1.5227 # Wil)j + {(0.3060 + 0,82 £ W(1)) & LOG (IR)
Yo [ AFF2 » AFF2; GOTO 19200
Eoled I HUD) < = (.2 THEN 10380
10170 AH = 0. 41311 + [, 149657 » W(1)2BH = (,0118: GOTO 10190
10180 AH = 0,3 + 0.27767 # (1) + 217225 ¢ (Wil) * 2B = - 0,022 + 0. 368 # W
(I -0.845 0 WD) * @)
EO190 AFF2 = (1 + (AH # «] - RTR2)) - (BH & il -~ (1 / TR)DIDTID) = - 2 # (M
~RIR2 7/ 2 ¢ (81 / TR)) / AFF2
10200 A2{T) = RAC(L) # AFF2 # RPT2:DB(15 = Bil) # PTDCAL) = CUI» # PT:DD(L7 = D
i) 4PT
10210 EM = BY + XY(L) # DB(TisCM = CM + XY(I) # DC{Ls:0M = DM + LY(I) # DDCL): N
EXT I
10220 A% = 0:DAKT =03 FOR T = L TGN

16230 X = XYCD) % A2C130AM = A+ AUX » AUK:DANT = DANT + AUK = AUX » BTCLIsDA -

{in=9

10240 FOR J = 1 TO NiBUX = £Yid) # A2ud) # (1 ~ KWL, J))aBACT) = DALL: + BN
1025 IF J < =1 THEN 10270

10200 AM =AY + 2 # BUX + AUK:DANT = DAMT + AUX # BUL # (OT(L2 + DT())

10270 NEXT J

10280 DadD) = 2 # DACD) # A2 D) NEAT

16290 FOR 1 =1 T0 N:DBCE) = 0B{I) / QM:BC(E) = DCCY) /7 BMODC1) = BD(D) / BMiD
AULY = DALL /7 A NEAT [

16300 DAMT = DAMT / AM: RETURN

1300 REN

4GREGADA

13010 IF RD = 2 THEN 2{)) =1 - 7(RD}: GOTO 12030
10 125 = 1 = URD)
13030 REM
1308) GOSUB 1500
13050 XP{IP) = KiRDIYPUIP) = Y(RDNLPUIP) = HL # TCFsVP(IP) = WV # TCF
lsvw HOME & VIAD 203 PRINT "DATO *;IP;® GENERADO®
13079 RETURN

221
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APENDICE II

EJIMPLO FINAL
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El ejemplo siguicnte fué tomado de: Foust, Alan S,j=w=-
"Principles of Unit Operations", Wiley,USA, 1960

Cieft libras (45.4Kg) mol por hora de una solucibn acuo~
sa de 20% en mol de amonidco se va a destilar a 100 psia -
(6.8 atm) en una columna a contracorriente provista de re=-
flujo. El destilado debe tener una composicidn de 80% en ~
mol y debe tener 95% del amonifco cargado. Hay un condensa .
dor total y la reclacibén de reflujo LOID va a ser de 1. Los
fondos se retiran a través del calentador. La carga entra=
a 250 °F (121 °C), y el reflujo esth en su punto de burbu~
Ja. iCulintas etapas en equilibrio se necesitan ?. Localice

el plato de alimentacidm.

SOLUCION:

"Foust SCPS
a)ND 3,77 3,89
b)PA 2 2

A continuacibn se lista ésta corrida ejemple



JER#D

SISTEEA CONPUTACIONAL DEL METuD
PONCHON-SAVARLT PARA DESTILACION BINAR1A

SCPS
TESIS REALIZADA POR ¢
ERICK GERARDO VORKES GUYIERRE]
ASESOR &
MAESTRO EN CIENCIAS CARITING MOREND P.
PARA CONTINUAR PRESICNE CUALQUIER TECLA

SISTEMAD DISPONIELES EN DISCO
EN SU DEFECTS, SE ASUME,PRESION DE UNA
ATHOSFERA

-~ O U B

ACETONA-AGUA

AMONIACO-AGUA (6.8 ATM:

EENCEND-TOLYEND

ETANDL-AGUALTTL ATH)

ETANOL-AGUA

METANOL-AGUS
obb

SISTEMA INTRODUCIDO POR EL USWiRIO
m .

SISTEMA GENERADG POR EC. DE ESTADO

. PR
* ESIONA EL NUMERD DEL SISTEMA:2

CARGA 'DE -SISTEMA

EN ESTE PROGRAMA, CUANDO SE LE HAGA UN&
PREGINTA (PARCIAL/TOTAL?, SI/NOT), WD, -
DEBERA RESPONDER

ENTENDIO MSI/MNDIPST

1 &S VARTARI FS 1ITILI7ARAS FN ESTF PRAGRA-



MA SON ¢

F ——» FLIO DE ALIMENTACION

TPy COMPOSICION € ALIVENTACION
W=~ ENTALFIH DE ALEMENTALION

D > FLUJO D€ DESTILADO

10---, COMPOSICION DEL LESTILADD '
HD=-=» ENTALPIA DEL DES(ILADD

W ==, FLUJD DE FONDOS

==, COMPOSICION DE FONDOS

Hi~=, ENTALPl4 DE FONDUS

Qb-~» CARGA TERMICA DEL COMNDENSADOR
#~-=, (ARDA TERMICA DEL REHERVIDOR

R -2 RELACION DE REFLU

FitiN=2 REFLUJO MINIWO

¥R---7> PLATOS A REFLUIO TOTAL

PA=== PLATO DE ALIMENTACION

PARA CONTINUAR PRESIONE CUMLQUIER TECLAE
STE PROGRAMA CONSTA DE 005 RUTINAS P
RINCIPALES ¢

1) DISERD .-CALLULA EL NUMERD 0E PLATOS-

DE UNiv TORRE 0E QESTILACION
A PARTIR LEL FLWJG D€ ALI--
?ﬂ“mlm. REFLU\“L ENTAL-~
PIA DE ALINENTACION, COMPO~
SICION DE ALIMENTACION, -~
DESTILADD ¥ FONDOS

2 EVALUACION ,-ESTA RUTINA SIMRA, PARA

UNA TORRE DE DESTILAGION --
DADA, 105 CAMBIOS A QUE DAN
LUGAR LA VARTAUION EN UNA O
1S VARIABLES DE OPERVCION
DESEA CORTINUAR (SI/ND2 781
INTRODUZCA EL NUMERO DE CPLIONIL/221

-  disein
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SCPS

SISTEMA: AYONIACO-AGUA 16,8 AT
N

ENTALPIA: © BTU/LB ML

COMPOSICION: FRAC, ML
FLUJO MASICO: LB MOL/HR

SISTEMA NORWL
PROPORLICNE CONPOSICION DE:
ALTENTACION (1F)=2,2
ADVIERTA QUE:
20 10 79995
DESTILADO (10)=2,8
IE-G¢ I 4.2
 RESIUDIZN) = L0101
CONDICION DE LA ALIMENTACION:

1 -~ L10UI00 SUBENFRIADO HF= 2
2 = LiQUIDO SATURADG HF=2165. 9499

3 - MEICLA VAPOR-LIGUIDO HF = 2
4 = VAPOR SATURADO HF=19164.358
o2

5 - VAPOR SOCRECALENTADO WF= ?
PULSE EL HRERD DE OPCION:2

CONDICION:LIQUID) SATURADO
HF=2763. 9479

P
ROPORCIONE CARGA A DESTILAR (F)z?100

P

ROCESANDO* INFORNACION



" CALCULANDG REFLUJO'MINIHG ¥
NUNERG 'DE ‘ETAPAS A ‘REFLIO “TUTAL

EL T4 Lia CONDICTON  TERNICA DEL LESTILALO

qd-luulwls'-‘mmil.‘llu‘fll.'llll.‘l.'l.hco
NDEHSADOR  TOTALL
rnvwm.'“‘lMIlll-‘llfll.‘llll.'.l.hcom
ENSADR ‘PARCIAL
SaL.1QU1D0 SUDNFRIADD

R RN N N N R NN NN NN
FUL3E “EL ‘HUMERO / DE/OPCIONZ

T

CONCENDAGOR ‘ TOTAL
RELACION ' DE REFLWIO ‘hRi
qu ‘hRi ‘€S INTRUDUCI0A ‘POR - USTED
rm USTED INTRODUCE EL ‘NUMERD‘DE ‘VECES' '/
-+ QUE ‘BR1‘ES HULTIPLO DE ‘hRHININD
codttebri bR bbbttt
FULSE " EL ‘NUMERD * 0E *OPCLONz!
PROFGRTONE LA RELACION ‘TE REFLUO hRi

R* ¢ anpqqext suww
Rl

FROCESANDO - INFORMACTON

CURVA DEL VAPOR SATURADO
CURVA DEL LIUIDO SATURADO
LINEA DE OFERACTON PRINCIPAL
PLAIO DE ALIMENTACION ;1
ETAPA 12

EViPA 13

ETAPH 34

227




SCPS
STOTENALANINTACO-ACUA (0.8 ATH)

FLUJ:LB HOLAR

TIFD DE CORPORTAHIENTG:

228

—

DATOS DE ENTRADA
= ADATOS D€ SALIDA
IF=.2 WR=3
10=.8 ND=3. 74882926
W=, 0131 PA=l
Fe100 D23, 7514297
W59 W= 76.2
425103
H=oi7,02 o HNEA9MLBS
Rel 0047255, 981
: W=T62854,61
© 4§ ) GRAFIEA .
W T 57 TEATD :

y RETURN 22 CONTINUA EJECUCION PREG

TESEA VER SU5 RESULTADOS 2481/N0) 151

CORRIDA |
F=10d
W=7o, HE8763
1=23,7514297



iF=.2
=013t
=8
HRof7.42
Wl=ed7.235, 967
W=4944. 80
HF=2765, 93499 -
W=7623H.0!
NL=3, 74352726
k=1

HA

RMIN=1,

1 3
3

PLATO
ENTALPLA LIQ,
ENTALPIA VAP,
270,408 14242, 0810
3971.6655  lo7é7.2a
4770.514%  19179.0881
So03, 28100 2063512

W R -

HATO  COMP, LIQ.  COWP. VAR,

{ 97245499 .8

2 G313t 524979198

3 W2j2z6s%l 2219962910

4 Gu.ioloVoSeE~03 1050233800l

PLATO FLWWO LI, FLUJO VAP,
CONDENSABOR 237514297 23.7514297
119090765 47,5025593
12105931 42.8421949
119.457457 454107391
70.2485703 43, 2063300

- G P =

[EEq VERLUS OIRA VEI2SI1/NO/ IND
DESEA OTRa CORRIDA 2051/NGs D
CARGADE PROGRAMA

B E3TE PRUMAL, CUANDD SE LE HAGA UNa
FREGUM1 A (PARCIAL/ TOTAL2, SI/NO?:, UD. -
DFRFS RFAPONDFR

ENTINTD 1 L/HE) 151

LS VARIABLES UTILIZADAS EN ESTE PRUGRA-
Ha SN ¢

F -—¢ FLUX DE ALIMENTACION

F-~-; CPOSICION O ALIMENTACION
HF -, EHTALPIA [€ ALTMENTACIOH

b -—, FLUX DE CESTILACD

10-—, COMPUSICION DEL [ESTILADO
Hp--—, ENTALFLA BEL LESIILADO

W -/ FLIJG IE FONDLS

W~/ COFUSICION GE FORDOS

M-—2 ENTALFIA [€ FONDS

Q07 CARGA TERMICA DEL CCNDENSADOR
QW—-, CARGA TERMICA DEL REMERVIDOR

. R == RELACION DE REFLUJO

RMIN-» REFLJO MININO

MR~ PLATOS A REFLUSG TOTAL

Pé—7 FLATO DE AL IMENTACION

Pifh CONTINGAR PRESICHE CUALRUIER TECLAE
S1E PROGRAMA CONSTA LE DOS RUTINAS  ~-P
RINCIPALES

1 DISER ,~(ALEULA EL NUMERO DE PLATCS-

[E UNA TORRE DE DESTILACION
A PARTIR DEL FLUJO [E ALI-—
HENTACION, REFLUM, ENTAL--
PIA DE ALIMENTACION. COMPO-
SICION DE ALIMENTACION, —

DESTILADO Y FONDOS

2) EVALUACION ,-ESTA RUTINA SIMAA, PARA

UNA TORRE DE DESTILACION —

DADA, LOS CAMBICS A QUE DAN

EUGAR LA VARIACION EN UNA 0

MAS VARIABLES DE OPERACION
BESEA CONTINUAR 7(S1/NO)INO

TERMINA SESION
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